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Tong Cong ty Co phan Bio Minh

Béo cdo tai chinh tong hop
cho qui 3 két thiic ngay 30 théng 09 nim 2025




Téng Cong ty Cé phdn Bao Minh

Théng tin vé Tong Cong ty

Gidy phép Thanh Iap va
Hoat djng sb

H{i dong Quin tr

Ban Kiém sodt

Ban Kiém todn ndi b

Ban Diéu hinh

Ngudi dai dign
theo phap ludt

27GP/KBBH

ngay 8 thing 9 niim 2004

Gidy phép Thanh lip va Hoat déng cia Téng Cong ty da duge didu
chinh nhiéu lan, va lin diéu chinh gn ddy nhit 14 Gidy phép Thanh
lip v& Hoat ddng so 27/GPBRC15/KDBH ngay 3 thang 12 nam 2024,
Gidy phép Thanh lip va Hoat ding déu tién va cdc gidy phép didu
chinh tiép theo do B6 Tai chinh cép.

Ong Binh Viét Ting
Ong Trén Van T4

Cng Vi Anh Tuan

Ba Bui Thi Thu Thanh
Ong L& Vigt Thanh
Ong Nicolas de Nazelle

Bé Krithika
Kalyanasundaram_
Ong Tran Hiru Tién

B L& Minh Tuyét
Ba Phan Thi Hong Phuromg
Ba Binh Thj Minh Hai

Ong Guardiola Garcia-Quiros,
Jorge Ramiro
Ong Yau Chung Hun

Ong Nicolas de Nazelle

Ong Luong Ngoc Thién
Ba Poin Bing Qui An
Ong Vil Anh Tuin

Onyg Pham Minh Tudn
Ong Chéu Quang Linh
Ong Nguyén Ngoc Anh
Ong Vi Hai Lam

Ong Nguyén Thanh Nam
Ong $4i Viin Humg

Ong Vii Anh Tuin

Chi tich

Thinh vién

Thénh vién

Thanh vién

Thanh vién

Thanh vién

(mign nhiém tir ngay 235 thang 4
ndm 2025)

Thiinh vién

(tir ngay 25 thang 4 nim 2025)
Thanh vién

(tir ngay 24 thang 4 nam 2024)

Phu trich Ban

Thinh vién

Thinh vién

(tir ngdy 24 thang 4 nim 2024)
Thénh vién

(tir ngdy 24 thing 4 nam 2024)
Thinh vién

(dén ngay 24 thang 4 nim 2024)
Thinh vién

(dén ngay 24 thang 4 nim 2024)

Phu trach Ban

Thénh vién

Téng Gidm déc

Phé Téng Gidm dbc thuimg tryc
Phé Téng Gidm dic

Phé Téng Gidm déc

Pho Téng Gidm déc

Phé Tong Giam dbc

Ké todn truomg

Téng Giam ddc
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Téng Cong ty C6 phin Bio Minh
Théng tin vé Tong Céng ty (tiép theo)

Try sé ding ky

S 26 Ton Thit Pam
Phudmg Sai Gon

Thanh phd Hé Chi Minh
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Ban Biéu hanh Téng Cong ty Cé phén Bao Minh (*Téng Cong ty™) trinh by béo cdo nay va bio céo tii
chinh téng hop dinh kém ciia Téng Céng ty cho nam két thic ngay 30 thang 09 nam 2025.

Ban Biéu hanh Tung Cong ty chju trach nhigm ldp va trinh bay trung thire vit hop Iy bido cdo tai chinh turi[?
hirp phit hop v ic Chudin myc Ké todn Viét Nam, Ché d9 Ké toin Doanh nghigp Vigt Nam, ThOng tu s0
2322012/TT-BTC ngay 28 thang 12 nim 2012 do B§ Tai chinh ban hinh v& huéng din ké todn 4p dung
d5i véi doanh nghigp bao hiém phi nhan tho, doanh nghiép tai bao hiém vé chi nhanh doanh nghiép bio
hiém phi nhén tho nude ngodi va cac quy dinh phip 1y ¢6 lién quan dén viée ldp va trinh bay bdo cdo tai
chinh. Theo ¥ Kién cia Ban Biéu hanh Téng Céng ty:

(1) bdo cdo tai chinh tong hop duge trinh bay tir trang 4 dén trang 59 da phén dnh trung thuc v hop 1y
tinh hinh tai chinh ctia T ﬁng Céng ty tai ngay 30 thang 09 nim 2025, két qua hoat dong kinh doanh
va luu chuyén tién t¢ cua Tong Cong ty cho niim két thic cling ngay, phi hep véi cée Chudn myre Ké
todn Viét Nam, Ché dd Ké todn Doanh nghiép Viét Nam, Théng tu 56 232/20 12/TT-BTC ngay 28
thing 12 nam 2012 do B§ Tai chinh ban hanh vé hudng din ké todn ap dyng dbi v&i doanh nghigp
bao hiém phi nhén tho, doanh nghiép tai bao hiém va chi nhanh doanh nghigp bao hiém phi nhén the
nirdic ngoai vi cae quy dinh phap 1y c6 lién quan dén viée 1p va trinh bay bdo cdo tai chinh; va

(b)  tai ngay lap bdo cdo nay, khéng c6 Iy do gi dé Ban Diéu hanh Téng Cong ty cho ring Tong Cong ty
s& khéng thé thanh toan céc khoan ng phai tra khi dén han.

Tal nga}' lip béo céo nay, Ban Diéu hanh Téng Cong ty da phé duyét phat hanh béo cdo tai chinh tong hop

Vi Anh Tuan_
Tong Gidm doc

Thanh phé Hé Chi Minh, ngay 24 thang 10 nam 2025



Téng Cong ty Cb phin Bao Minh

Bing cin ddi ké todn ting hop tai ngay

30 thang 09 nam 2025

TAI SAN

TAI SAN NGAN HAN

(100 =110+ 120+ 130 + 140 + 150 + 194)

Tidn v cac khodn trong dwong tién
Tién

Cée khodn déu tur tai chinh ngén han
Chimg khoén kinh doanh
Dy phong gidm gid chimg khodn
kinh doanh )
Ddu tur ndm gitt d8n ngdy ddo han
Du phong gidm gid diu tw ngan han

Cé#e khoan phai thu ngin han
Phai thu ngan han cia khéch hang
Phat thu vé hop dong bdo hiém
Tra trugie cho ngudi ban ngén han
Céc khoan phai thu ngén han khac
Dy phong phai thu ngin han khé déi

Hing tbn kho
Hang tin kho

Tai sén ngin han khéic
Chi phi tra trufrclngfm han
Chi pht hoa héng chua phdn b6
Chi phi tra triedc ngdn han khac
Thué GTGT duge khau trir
Thué va c4c khoan khéc phai thu
Nha nude

Tai sin tdi bdo hiém )
Dy phing phi nhirgng tdi bao higm
Dy phong boi thutmg nhugng tai
béo hiém =

M3a
sb

110
111

120
121

122
123
129

130
131
I3LT
132
135
135

140
141
150
151
151.1
151.2
152
154

190
191

192

Thuyét

minh

5(b)
5(b)

6(a)

6(b)
6(d)

2

8

15(b)
15(b)

18(a)

MAu B 01 - DNPNT

(Ban harh theo Thing te sd
232200 2/TT-BTC ngay 28 thang 12
wndm 201 2 cua Bg Tai chinky)

30/09/2025
VND

6.537.189.114.714

229.372.318.095
229.372.318.095

3.577.292.751.484
369.708.690.191

(33.415.938.707)

3.516.618.012.805
(255.618.012.805)

941.536.234.378
800.163.385.020
800.163.385.020
4.834.819.963
454.067.400.607

(317.529.371.212)

5.117.198.147
5.117.198.147

690.607.301.785

667.556.021.200
297173417318
370.382.603.582

1 1.980.152.800

11.071.127.785

1.093.263.310.825
461.857.022.989

631.406.287.836

31/12/2024
VYND

6.728.523.828.604

446.093.893.383
446.093.893.383

3.260.960.800.321
134.764.670.056

(40.803 869.735)

3.422.618.012.805
(255.618.012 805}

943.597.007.362
T04.486.098.884
704.486.095. 884
4.298.583.253
544.752.860.813
-309.940.535.588

4.527.820.684
4.527.820.684

650.999.980.626

624.827.894.976
266.306.603. 908
338.521.29].068

5.068.199_805

21.103.885.845

1.422.344.326.228
394.202.950.718

1.028.141.375.510

Cde thuyét mink dinh kém ia bg phdn hop thanh ciia bdo edo téi chinh téng hop néy
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Téng Cong ty Cb phin Bio Minh

Bing ciin dbi ké toan tong hop tai ngay

30 thang 09 nim 2025 (tiép theo)

TAI SAN DAI HAN
(200 = 210 + 220 + 240 + 250 + 260)

Cic khodn phai thu dai han
Phai thu dai han khac
Ky quy bdo hiém
Ciic khodan phai thu dai han kheie

Tai sin cb dinh

Téi san ¢6 dinh hitu hinh
Neuyén gia
Gid tr hao mon liiy ké

Téai san o dinh v hinh
Neguyén gia
Gid trj hao mon lity ké

Chi phi xy dung co ban dé dang

Biit ding san dau tir
Neuyén gid :
Gk tri hao man Ly ké

Cac khoan diiu tu tii chinh dai han
{-)%‘u tur vito ciing ty lién doanh
Dédu tur gdp vin vao don vj khic
Béu tr ndm giir dén ngay ddo han
Dhr phing dau tr tii chinh dii han

Téai san dai han khic

Chi phi tra trude dai han
Téi san thué thu nhip hoan lai

TONG TAI SAN (270 = 100 + 200)

Ma Thuyet
minh

s

200

210
218

2181
2182

220
221
222
223
227
228
229
230

240
241
242

250
252
253
255
259

260

261
262

27

6(c)

11

12

5(c)
3(¢)
5(b)
S(e)

Miu B 01 - DNPNT

(Ban hénh theo Thong fir s6
232/2002/TT-BTC ngay 28 thang 12
ndm 2012 cia Bd Tai chinhj

30/09/2025 31/12/2024
VND VND
1.000.453.325.048  1.021.033.343.096
16.424.528.527 19.966.049.664
16.424.528.527 19.966.049.664
9.000.000.000 9.000.000.000
7.424,528.527 10.966.049 664
261.000.760.773  272.613.830.094
64.937.680.187 73.596.235.013
257.882.833.708  257837.549.892
(192.945.153.521)  -184.241.314.879
181.850.630.128  180.831.983.539
291.593.174.919  287.475.083.919
(109.742.544.791)  -106.643.100.380
14.212.450.458 18.185.611.542
148.297.242.821  149.670.681.361
181.861.353.463  181.861.353.463
(33.564.110.642)  (32.190.672.102)
537.038.667.851  532.515.409.361
242.250.000.000  242.250.000.000
57.615.300.000 57.615.300.000
240.760.600.000  236.000.000.000
(3.587.232.149)  (3.349.890.639)
37.692.125.076 46.267.372.616
20.997.276.055 29.268.461.145
16.694.849.021 16.998.911.471
7.537.642.439.762  7.749.557.171.700

Cdc thuyét mink dinh kém Ié b phdn hop thénh ciia bédo edo tai chink tong hop nay




Miu B 01 - DNPNT
{Ban hdanh theo Thing fiesd
2327201 2/TT-BTC ngay 28 thing 12

Tong Céng ty Cb phin Bio Minh
Biing cfin d6i ké todn tﬁng hop tai ngiy

30 thang 09 nim 2025 (tiép theo)

pdm 2012 cia 86 Tai chinh)

Ma Thuyét 30/09/2025 31/1212024
s6  minh VND VND
NGUON VON
NG PHAI TRA (300 = 310 + 330) 300 4.609.567.291.465 4.962.013.672.101

N¢ ngfin han 310 4.608.245.794.499  4.960.793.200.905
Phai tra cho ngudi ban 312 030.860.366.348  917.900.439.452
Phai tra vé hop dong bao hiém 3121 14 930.860.366.348 917900439 452
‘Thué va cée khodn phai ngp Nha nude 314 15(a) 10.713.050.609 5.170.373.168
Phi tra ngudri lao dong 315 194.156,247.741 67.253.356.343
Doanh thu chira thyre hién ngén han 318 0.769.954.886  263.300.389.799
Céc khoan phai tra, phai nip
ngin han khdc 319 16 5.119.238.829 69.895.265.267
Doanh thu hoa héng chira duge huéng  319.1 17 177.928.340.091 137.436,402.110
Quf khen thudmg phie lgi 123 46,127,590.904 34,268.691.545
Dy phong nghiép vy 329 18 3.233.5371.005.091  3.465.568283.221
D phong phi béo hidm gde va nhdn
tdi hao hiém 3201 18fa) 2.028.530.368.727 1.943.170.424.692

D phong béi thudmg bao hiém géc
va nhgn 1l boo hiém

329.2  18{a)

1.043.641.274.004

1399732 483258

D phong dao ding limn 329.3 18k 161.399.362.360  122.665.373.270
Ng' dai han 330 1.321.496.966 1.220.471.196
Phai tra dai han khdc 333 1.321.496.966 1.220.471.196
VON CHU SO HU'U (400 = 410) 400 2.928.075.148.297  2.787.543.499.599
Vén chii s& hitu 410 19 2.928.075.148.297  2.787.543.499.599
Véncdphin 411 1.326.428.180.000  1.326.428.180.000
Thiing dur vén cb phin 412 792.244.224.449  792.244.224.449
Quy dyr phang tai chinh 418 132.642.818.000  132.469.110.111
Quy dyr trit biit buge . 419 28.085.153.439 28.085.153.439
Loi nhudn sau thug chua phin phai 421 648.674.772.409 508.316.831.600
TONG NGUON VON (440 =300 + 400) 440 7.537.642.439.762  7.749.557.171.700

Mg lip: MNgudri duyét:
Boan Tin Phong Si Vin Hung Vil Anh Tuén
Phi Gidm dde Ban Ké todn K& rodn triecng Téng Gidgm ddc

Céc thuyét minh dinh kém la bg phdn hop thanh ciia bdo cdo tai chink tong hpp nay

T e & W%



Téng Céng ty Cb phin Bao Minh

Biio cio két qui hoat dong kinh doanh téng hop

cho qui 3 két thic ngay 30 thang 09 nim 2025

Phén I - Bao cdo két qua hoat ding kinh doanh ting hop

Doanh thu thudn hoat déng kinh doanh bao hiém
Doanh thu kinh doanh bét déng san dau tu
Doanh thu hoat ddng tai chinh

Thu nhip khdc

Tong chi phi hoat déng kinh doanh bio hiém
Gid vén bat ddng san diu tu

Chi phi hoat dong tai chinh

Chi phi quan ¥ doanh nghiép

Chi phi khac

Loi nhugén ké toan trirde thué
(S0=10+11+12+13-20-21-22-23-24)

Chi phi thué TNDN hién hanh
Chi phi thué TNDN hodn lai

Lei nhudn sau thué TNDN (60 = 50 - 51 - 52)

Lii co' béin trén cb phiéu

M2
50

]
11
12
13

20
21

2
23
24
50
51
52
o0

70

Liy ké nim nay
VND

4.021.064.080.132

Liiy ké niim trirde

YND

3.837.113.256.868

_ Miu B 02-DNPNT
fBan hanh theo Thing tw so 2322012/ TT-BTC ngay

Quy 3- 2025

1.330.844,174.779

28 thang 12 ném 2002 cua Bg Tai chinfi

Quy 3 - 2024

1.284.431.816.427

10.327.442.618 9.315.503.265 L7I1992311 2.914.695.999
240.320.727 887 277.051.728.970 120.235.489.361 148.357.627.012
1.836.119.558 1.834.630.176 353.404.402 1.283.658.614
3.721.606.216.451 3.656.766.988.444 1.239.756.554.753 1.303.516.323.538
3837141 463 4.607.925.547 1.444.354.982 1.706.569.150
85.128.104.640 96.366.454.700 32.893.342.942 46.436.474.562
160.279.838.923 147.223 963.629 54.472.076.136 45.191.441.999
T16.026.756 1.438.479.536 20:6.828.460 72.659.563
301.921.041.962 218.911.207.422 126.371.863.608 40.064.289.239
45.413.454.374 23.630.346.767 13.659.631.407 (11.105.805.414)
304.062 450 694,913,685 - -
156.203.525.139 194.586.046.970 112.712.232.202 51.168.094.654
1.6589 1439 756

Cic thuyét mink dinh kém la bg phdn hop thinh cta bdo edo tai chinh téng hop néy

FE AT - My AN,

350



Téng Cong ty Co phin Bao Minh . Miu B 02 - DNPNT
Bdo cdo két qua hoat ding kinh doanh tong hop (Ban hinh theo Théng e 56

cho qui 3 két thic ngay 30 thang 09 ndm 2025 (tiép theo) 232#‘201’31??‘;?%' ﬂg;d; -5‘{; ;‘fér;rg ﬁ
Ham CHa Dg I CAm

Phin I1 - Bdo cdo két qui hoat dong kinh doanh theo hoat déng

Liiy ké nim nay Liy ké nam Quy 3- 2025 Quy 3-2024
¥y T“'::':ft VND trudc
VND

Doarh thu phi bao hiém
(01 =01.1+01.2-01.3) 01 5.038.919.731.659 5.101.803.986.456 1.656.375.388.209 1.652.915.520.373
Trong do:
- Phi bdo hiém goc ) (1.1  20a) 4537464.647.048 4.634.804948389 1.482.803.560.124 1.500.092.631.941
- Phi nhdn tedi bao hiém . ar2  2b) 586.815.028.587  550.705.746.924  200.451.831.948 188.854.362.799
- (Giam)/tdng dw phong phi bao hiém

g6 va nhde tdi bdo hiém 01.3  18(aifi) 85.359.943.976 B3.706.708.857 26.880.003.863 36.031.474.367
Phi nhugng téi bao hidm
(02=02.1-02.2} 02 L168.504.009.264 1.438.136.367.554  373.815.640.369  436.860.184.576
Trong do:
- Téng phi nhwgmg tdi bao hiém 2.1 21 1.236.158.081.540 1.471.460.601.958  461.021.144.165 569.637.966.908
- (Giam)/tdng du phong phi nhugng tai

bao hiém 02.2  18falfi) 67.654.072.276 33.324.234 404 87.205.503.796 132.777.782.332
Doanh thu phi bdo hiém thuin
(03=01-02) a3 3.870.415.722.395 3.663.667.618.902 1.282.559.747.840 1.216.055.335.797
Hoa héng nhurong tii bao hiém va doanh
thu khéc hoat déng kinh doanh bao hiém 150.648.357.737 173.445.637.966 48.284.426.939 68.376.480.630
(04 =04.1 +04.2) 04

Trong db:

Cdc thuyét minh dink kém Ia b§ phdn hop thénh cia bdo edo t&i chinh téng hgp nay

N7 LR B VR Y



Téng Cong ty C6 phiin Bio Minh Miu B 02 - DNPNT

Béo cdo két qui hoat déng kinh doanh téng hop ‘Ban hanh theo Théng te 58 232/207 Z'?T— BITC ngay 28
cho qui 3 két thiic ngay 30 thiang 09 nim 2025 thang 12 nam 2012 clia B9 Tdi chink)
(tiép theo)
- Hoa hong nhiegng tdi bao hiém (4.1 22 147.963.143.033 172.923.781.317 47.158.076.287 68.215.724.737
Doanh thu khde hoat dong kinh doank
baa hiém 04.2 2.685.214.704 521.856.649 1.126.350.652 160.755.393
Doanh thu thuin hoat ding kinh doanh
bao hieém (10 =03 + 04) 10 4.021.064.080.132  3.837.113.256.868 1.330.844.174.779 1.284.431.816.427
Chi boi thudmg (11 =11.1-11.2}) 11 23 1.473.567.750.083 1.397.406.745.717 423.851.624.708 500.229.252.542
Trong do:
- Tong chi béi thucmg 111 1.481.143.049.447 1.404.177.775.267  428.538.158.819  503.110.473.782
- Cdc khodn gidm Iric 2 112 7.575.299.364 6.771.029.550 4.686.534.111 2.881.221.240
Thu béi thurgmg nhirgng téi bao hiém 12 24 346.529.937.628 171.542.102.991 56.924.196.771 B6.877.505.698
Tang/(giam) dur phong boi thudmg béo
hiém goc va nhin tii bao hiém 13 18(a)ii) (356.091.211.457) 1.019.210.478.366 (115.433.370.165) 020.715.600.104
Tang/(gidm) dur phong hdi thurdmg nhiong
t4i bao hiém 14 18(a)ii) (396.735.087.63K8) 821 87R.5B0.B77 (128.341.274.958) 744 .42] 576,193

Téng chi bdi thuwdng bao hiém
(15=11-12+13-14) 15 1.167.681.688.637 1.423.196.540.215 379.835.332.731 589.645.370.755

Cde thuyét minh dink kém G b3 phdn hop thanh ciia bdo cdo tai chink tong hop ndy
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Téng Cong ty C6 phiin Bio Minh Miu B 02 —- DNPNT

Bio cdo két qud hoat djng kinh doanh t&ng hop ‘Ban hanh theo Thong tw sé 232/2012/TT-BTC ngay 28
cho qui 3 két thic ngay 30 thing 09 nim 2025 thang 12 nam 2012 cua Bj Tai chink)
(tiép theo)

Phén I1 - Bdo cio két qua hoat ding kinh doanh theo hoat déng (tiép theo)

Ma Thuyét Liykénim nay Liy ké nim trude  Quy 3- 2025 Quy 3 - 2024
s6  minh VND VND

Giam du phéng dao ddng lén 16 18(b) 38.733.989.061 (85.859.499.066) 12.075.115.599  (111.806.909.692)
Chi phi khéc hoat dgng kinh doanh
bao higm (17 =17.1 = 17.2) 17 25 2.515.190.538.753  2.319.429.947.296 847.845.502.647 825.677.862.476
Trong dé:
- Chi hoa hing bdo hiém 171 69(.895.229.105 680.922.440.890 223510078378 223.458.188.785
- Chi phi khdc hoat ding kinh doanh

o higm i72 1.824.294.665.870  1.638.507.506.406 624.335.424.271 602.219.673.691
Ting chi phi hoat dgng kinh doanh
bio hiém (18 =15+ 16 + 1T) 18 3.721.606.216.451  3.656.766.988.444 1.239.756.594.755 1.303.516.323.538
Lari nhuiin gip hoat djng kinh
doanh bio hiém (19 =10-18) 19 209.457.863.681 180.346.268.424 91.087.580.024 (19.084.507.111)
Doanh thu kinh doanh bit dong sin
dantr 20 10327442618 0.315503.265 3.711.992311 2.914.695.999
Gia von bit dong sén dan tr 21 3.837.141.463 4.607.925.547 1.444.354 982 1.706.569.150
Loi nhuiin tir hogt djng diu tw bit
diing san (22 =20 -21) 22 6.490.301.155 4.707.577.718 2.267.637.329 1.208.126.849
Dovanh thu hoat ddng (3i chinh 23 26 240.320.249.264 277.051.728.970 120.235.489.391 148.357.627.012
Chi phi hoat ddng tai chinh 24 27 85.128.104.640 96.366.454.700 32.893.342.942 46.436.474.562
Loi nhufin gip hoat ding tii chinh
(25=23 - 24) 25 155.192.623.247  180.685.274.270 87.342.146.449  101.921.152.450

Cde thuyét minh dinh kém li bi phen hop thinh ciia bio cdo tai chinh téng hop néy
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Ting Cong ty C6 phin Bio Minh

Bio cdo két qui hoat dong kinh doanh ting hop
cho qui 3 két thic ngay 30 thang 09 nam 20235

(tiép theo)

Phén II - Bio céo két qua hoat déng kinh doanh theo hoat déng (tiép theo)

Ma

£
S0

Chi phi quan ¥ doanh nghiép 26

Lgi nhuéin thuin tir hoat djng
kinh doanh (30=19+22+25-26) 30

Thu nhip khic 3l
Chi phi khac 32
Lgi nhudn khdc (40 = 31 - 32) m
Lo¢i nhudin ké todn trrde thué

(50 =30 + 40) 50

Thuyét

28

29
30

, Miu B 02 - DNPNT
Ban hank thea Thong twr sa 232200 27TT-BTC ngdy 28
thing 12 nam 212 caa B¢ Tai chink)

Liiy ké nim nay  Liy ké nim trunie Qu¥ 3- 2025 Quy 3 - 2024
VND VND
160.279.838.923  147.223.963.629 54.472.076.136 45.191.441.999
300.860.949.160  218.515.156.782  126.225.287.666 38.853.330.188
1.836.119.558 1.834.630.176 353.404.402 1.283.658.614
776.026.756 1.438.479.536 206.828.460 72.699.563
1.060.092.802 396.150.640 146.575.942 1.210.959.051
301.921.041.962  218.911.307.422  126.371.863.608 40.064.289.239

Céie thuyét minh dinh kém 1& bg phdn hop thanh ciia bdo cdo tai chinh tong hop nay



’ Mau B 02 - DNPNT
‘Ban hanh theo Thing tw 5o 2327201 2/TT-8B7C ngay 28
theng 12 nam 2012 cia Bo Tdi chinh)

Tdng Céng ty C6 phin Bio Minh

B#o cdo két qua hoat djng kinh doanh tong hop
cho qui 3 két thiic ngay 30 thing 09 nim 2025
(tiép theo)

Phéin II - Bio cdo két qua hoat ddng kinh doanh theo hoat déng (tiép theo)

M3 Thuyét Liykénimnay Liy ké ndm trude Quy 3- 2025 Quy 3 - 2024

sb minh YND VND
Chi phi thu% TNDN hién hanh 51 31 45.413.454.374 23.630.346.767 13.659.631.407 {11.103.805.414)
Chi phi thug TNDN hoén lai 52 31 304.062.450 694.913.685 - -
Loi nhuén sau thué TNDN
(60 =50 — 51 - 52) ol 256.203.525.139 194.586.046.970 112.712.232.202 51.168.094.654
Lai co ban trén ¢ phidu ) LG 1439 e =

Ngiy 24 thing 10 ndm 2025
Mgt 1&p: Nguini sodt xét;
Boan Tan Phong Séi Vin Humg Vit Anh Tuin
Phd Gidm dde Ban Ké fodn Ké todn truimg Tdng Gidm ddc

Céc thuyét minh dinh kém I bo phdan hop thinh ciia bdo cdo tai chinh tong hop nay
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Miu B 03 - DNPNT

(Ban hanh theo Thong tw s
232/2012/TT-BTC ngdy 28 thdng 12
ndm 2012 cua B¢ Tai chinhy)

Tong Cing ty Eﬁghﬁn B:io Minh
Bio ¢io lru chuyén tién e tfmg hop cho qui 3 két thic
ngay 30 thang 09 nim 2025 (Phirong phip gidn tiép)

M 30/09/2025 30/09/2024
sb VND VND

LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG KINH DOANH
Lgi nhudn ké todn trude thué 01 301.921.041.962 218.911.307.422
’El:ié'u chinh cho cic khoin
Khau hao v phin bd 02 13.214.336.593 14.578.847.354
Céc khoan dy phong 03 117.521.983.047 165.423.998 569
Lo/(1d1) chénh léch t¥ gia do danh gid lai cde khodn
muyc tién té ¢ ge ngoai 1@ 04 (182.425.292) (1.601.066.664)
Lii tir hoat déng déu tur 05 (213.101.691.289)  (239.476.212.298)

Lgi nhugn tir hoat djng kinh doanh trude

lng thav Bl vhe s S6iig 08 219.373.245.021 157.836.874.383
Bién dong cdc khoan phai thu 09 5.614.803.519 153.203.335.462
Bién dong hang tén kho 10 (589.377.130) 109.841.917
Bién dong cac khodn phai tré va no phai tra khic 1 (193.953.451.548)  (38.243.320.889)
Bién d6ng chi phi tra trude 12 (34.456.941.135) (30.201.819.167)
Bién dfng chimg kho#n kinh doanh 13 (234.944.020.135)  (23.990.769.478)
Thué thu nhip doanh nghiép di ndp 15 (28.515.580.599) (40,609.822.524)

Luru chuyén tién thufin tir hoat dgng kinh doanh 20

LUU CHUYEN TIEN TU HOAT DONG DAU TU

Tién chi dé mua sam, xdy dyung tai san ¢t dinh va

(267.471.322.007)

178.104.319.704

cac tai san dai han khic 21 (227.828.732) {9.474.466.334)
Tién thu tir thanh 1y, nhugng bédn i sén o dinh va

tai san dai han khac 22 1.254.543 547.044.799
Tién chi cho tién giri cé ki han, mua cde cdng oy

ne clia dom v khic 23 (LBRE.TG0.600.000)  {2.041.900.000.000)
‘Tién thu tir tidn gir c6 k¥ han, thu héi va bdn cong

cu ngcda don vi khic 24 1.790.000.000.000 1. 764.000.000.000
Tién chi ddu tir gép von vao cdc don vi khic 25 215.635.423.367  243,938.718.582
Tién thu lai tién giri, 1ai diu tw tréi phiy, od tic va

lgri nhudn duogc chia 27 (227.828.732) (9.474.466.334)
Liru chuyén tién thuiin tir hogt dgng dau tr 30 116.648.249.178  (42.888.702.953)

Céic thuyét minh dink kém Ié b5 phén hgp thanh cia bdo cdo tai chinh tong hop nay
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Téng Cong ty Co phin Bio Minh

Béo cdo lru chuyén tién té ting hop cho qui 3

két thiic ngay 30 thang 09 nim 2025
(Phwong phap gidn tiép — tiép theo)

LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG TAI CHINH

Tién tra o tire

Liru chuyén tién thudn tir hoat djng tii chinh

Liru chuyén tién thudn trong nim
(50 =20 + 30 + 40)

Tien va cic khoin tuomg dwong tién diu nim

Anh huéng ciia thay d6i ty gid hoi doai

Tién va cdc khodn twong dwong tién cudi nim
(70 = 50 + 60 + 61) (Thuyét minh 4)

Mgay 24 thang 10 nam 2025

Mguid lp:

o

Mi

sb

36

40
50
60
61

70

Miu B 03 - DNPNT

(Ban héanh theo Théng te sé
2322001 2/TT-BTC ngay 28 thang 12
ndm 2012 cia Bo Tai chinh)

30/09/2025
YND

{66.321.409.000}

30/09/2024
VYND

{60,292.704.000)

(66.321.409.000)

{60.292.704.000)

(217.144.481.829)

74.922.912.751

446.093.893.383 181.629.382.358
422 906,541 (139.321.041)
2129.372.318.095 256.412.974.068

Boan Tén Phong
Phé Gidm doc Ban Ké toan

Sdi Van Hung
Ké todn trdng

Vii Anh Tuéin

Ting Gidm die

Cde thuyét mink dinh kém la bé phan hop thanh ciia bdo cdo tai chinh tong hop nay
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(a)

(b)

(¢)

(2)

Tfing Cong ty Cb phan Bio Minh Miu B 09 - DNPNT
Thuyél minh bdo cdo tai chinh tong hop cho qui 3 (Bun hanh theo Thing tu 5o

két thite ngay 30 thang 09 nim 2025 232201 2/TT-BTC ngay 28 thang 12
ndim 2012 ciia B¢ Tal chinh)

Céc thuyét minh nay 1a bd phan hop thanh va cin duge doc dong théi vai bao cdo tai chinh téng hgp
dinh kém.

Pon vi bao cdo

Hinh thirc 8¢ hiru von

Téng Cong ty C6 phin Bao Minh (“Tong Cong ty”') la mgt céng ty co phan duge thinh I8p theo Ludt
kinh doanh béo hiém sb 74QDUDIDH!D Ludt s6 61/2010/ QHIZ sira ddi, b sung mat s6 didu coa
Ludt kinh doanh bao hiém va Lugt s& 42/2019/QH|14 sira déi, bd sung mét s6 didu cia Ludt kinh
doanh bdo hiém, Ludt s& hiru tri tug. Téng Céng ty C6 phin Bao Minh duge thanh lip theo GIE}"
phép Thanh lip v Hoat dong 56 27GP/KDBH do Ba Tai chinh cﬁp ngay 8 thing 9 nam 2004 va glﬁ:.f
phép diéu chinh mai nhit sé 27/GPBC15/KDBH ngdy 3 thang 12 nim 2024,

Cé phiéu ciia Téng Céng ty di duge niém yél. trén 5& Giao dich Chimg khodn Ha N&i vio ngay 28
thing 11 nim 2006 va chuyén sang niém yét trén S& Giao dich Chimg khodn Thanh phdé Hé Chi
Minh vao ngay 21 thiang 4 nam 2008 v6i ma chimg khodn 12 BMI.

Téng Cung ty Cé phﬁﬂ Bao Minh ¢é try s& chinh dit tai s6 s 26 Tén Thit Bam, Phurémg Sai Gon,
Thanh phd Ho Chi Minh.

Hoat dong chinh

Céc hoat dong chinh cia Tong Cong ty 1a kinh doanh bée hiém sirc khoe, kinh doanh béo hiém phi
nhén the, kinh doanh tii bao hiém, diu tu tai chinh va cac hoat déng khic theo quy dinh ciia phap
ludt Vigt Nam.

Ciu triic Téng Cong ty
Tqi ngdy 30 thang 09 nam 2025 va ngdy 31 thang 12 ndm 2024, Tong Cong ty co 1 cong ty lién
doanh durge trinh by trong Thuyét minh s6 5(c).

Tai ngay 30 thang 09 ndm 2025 va ngay 31 thing 12 nam 2024, Téng Cong ty cd mat (01) Hoi sér
chinh va siu muwi 1m (65) cong ty thianh vién tai cde tinh, thanh phd trén ci nude.

Tai ngay 30 thang 09 nam 2025, Téng Cong ty c6 1.613 nhan vién (31/12/2024: 1.685 nhan vién).

Co s& lap bdo cio tai chinh tong hgp

Tuyén bi vé tuin thi

Bio cdo tai chinh téng hop nay duge lép theo cée C huén myc Ké todn Viét Nam, Ché d6 Ké toan
Doanh nghigp Vigt Nam, Théng nr s6 232/2012/TT-BTC ngdy 28 thang 12 nim 2012 do BS Tai
chinh ban hanh vé hudng din ke toan ap dung ddi voi doanh nghiép bao hiém phi nhan tho, deanh
nghiép tdi bao hiém va chi nhdanh doanh nghiép bao hiém phi nhiin tho nude ngodi va cac quy dinh
phép Iy ¢6 lién quan dén viéc 1ap va trinh bay bdo cdo tai chinh.
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(b}

()

(d)

(2)

Tong Cong ty Cb phitn Bio Minh Méu B 09 — DNPNT
Thuyét minh bdo cdo tai chinh tong hop cho qui 3 (Ban hanh theo Thong tie s6

két thiic ngay 30 thang 09 nim 2025 (tiép theo) 232/2012/TT-BTC ngay 28 thdang 12
ndim 2012 cua Bg Tai chink)

Ciic chuan muc vi quy dinh phap 1§ ¢ lién quan ndy c6 thé khdc biét trén mot s6 khia canh trong
y€u so vdi cic nguyén tic va chudn myc ké todn duge thira nhin rong rii & cac quic gia khic. Do
d6, bdo cdo tii chinh tong hop dinh kém khéng nham muyc dich phan 4nh tinh hinh tai chinh, két qua
hoat déing kinh doanh, cdc ludng luu chuyén tién 1& cua Tong Cong ty theo cdc nguyén tic, théng 1é
ke todn duge thira nhin réng rili & céc quoc gia va cdc quyén tai phan khéc ngodi pham vi Viét Nam.
Hon nifa, vige st dung bdo cdo tii chinh tong hop niy khing nhim dinh cho nhimg d6i tugng sir
dung khong duge biét vé cic nguyén tic, thi tye va thong [8 ké toan Viét Nam 4p dung cho doanh
nghiép bao hiém phi nhin the, doanh nghiép tai bao hiém va chi nhanh doanh nghiép bio hiém phi
rihin thy nude ngoai.

Co s do lwomg

Bao cdo tai chinh téng hop ngoai trir bo cdo hwu chu;.,'én tién 1&, dirge l&p trén co s ddn tich theo
nguyén tic gid goe. Bdo cdo luu chuyén tién té duoc 13p theo phuong phdp gidn tiép.

K¥ ké todn nim
K# ké todn nam ciia Téng Céng tv |2 tir ngay 1 thang 1 ¢én ngay 31 thang 12.

Pon vi tién té ké todn va trinh bay bao cio tai chinh

Baon vi tién t¢ ké todn ciia Tong Cong ty 13 Déng Viét Nam (“VND”), ciing 1a don vj tién té duoo sir
dung cho myc dich lap va trinh bay béo cdo tai chinh tong hop.

Tém tit nhimg chinh sich ké todn chi yéu

Sau ddy 12 céc chinh sich ké todn chi véu duge Tong Céng ty 4p dyng trong viéc ldp bdo cdo tai
chinh tong hop néy.

Cic giao dich biing ngoai té
Céc giao dich béng cdc dom vi tién & khac VND trong nam duge quy dbi sang VND theo ty gid thyc
té tai ngdy giao djch.

Cac khodn myc tai san va no phai tra cé gdc béng don vi tiéfn té khdc VND duge quy ddi sang VND
Iﬁp lugt theo ty gia mua chuyén khodn va ty gid ban chuyén khodn cia ngén hang thiong mai noi
Téng Céng tv thuémg xuvén cd giao dich tai ngay két thic ki ké toan nam.

Tit ca cdc khodn chénh |éch ty gia héi dodi dugc ghi nhin vao béo cdo két qua hoat déng kinh doanh.
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(b)

(c)
(i)

(i)

Tong Cong ty Cd phsn Bédo Minh Miu B 09 — DNPNT
Thu}rét minh bdo cio tai chinh tong hop cho qui 3 (Ban hanh theo Thing tie 56

két thic ngay 30 thang 09 nim 2025 (tiép theo) 232/2012/TT-BTC ngay 28 thing 12
ndm 2012 ciia Bg Tai chink)

Tién va cdc khoan twong dwong tidn

Tién bao gom tién mat va tién gird ngdn hing khong k? han. Céc khoén tuong duong tién 1a céc
khodn diu tur ngdn han c6 tinh thanh khoan cao, c6 thé d& dang chuyén ddi thanh mgt luong tién xdc
dinh, khéng c6 nhiéu rii ro vé thay do gid tri v duge sir dyng cho myc dich dép (mg cdc cam két
chi tién ngan han hon ld cho mue dich dau tur hay 14 cac myc dich khéc.

Cic khodn déu tur

Chirng khodn kinh doanh

Chimg khodn kinh doanh 12 cée logi chimg khodn dugc Tﬁng Cong ty ndm gilr vi myc dich kinh
doanh, tire 1a mua vao ban ra dé thu lgi nhudn trong théi gian ngin. Chimg khodn kinh doanh duge
ghi nhin ban d4u theo gi4 gde bao gbm gid mua cfng cdc chi ph{ mua. Sau ghi nhin ban déu, chimg
khodn kinh doanh duge xdc dinh theo gid goe trir di dy phong giam gia chimg khoan kinh doanh. Dy
phong gidm gid :‘,hil‘ng khodn kinh doanh duge 1dp khi gid thi trudmg cla chimg khoan gidm xudng
thép hon gid tri ghi s6 ciia ching. Sau khi khoan dy phong duge 1ap, néu gi thi truomg cia chimg
khoan ting Ién thi khodn dy phb'ﬂg 52 duge hoan nhdp. Khoan dy phong chi duge hodn nhip trong
pham vi sao cho gid ‘trg ghi 56 cta chimg khodn kinh doanh khéng vurgt qué gid tri ghi s6 cia cic
chimg khodn nay khi gia dinh khong ¢é khoan dy phong nio da dugc ghi nhan,

Déi véi cic chimg khodn niém yét, gid thi trudmg 1a gia dong cira tai S& Giao dich Chimg khodn
Thénh phn Hé& Chi Minh va S& Giao dich Chimg khoan Ha N§i vio ngiy giao dich gin nhét tinh dén
ngay két thie ki ké todn nim.

Déi vdi cac loai chimg khoan vén kinh doanh chua niém yét nhung di ding ky giao djch trén thi
truimg giao dich chimg khodn cia cac Cong ty dai chung chua niém yét {“‘-:an UPCOM™), gid thj
trutmg la gid tham chiu binh quan trong 30 ngay giao dich lién ké gin nhét trude ngay két thic ky
ké todn nam do S& Giao dich chimg khodn cdng b6. Trudmg hop khéng cd giao dich trong vong 30
ngzay tinh dén ngay két thic ki ké todn nim, dy phong giam gid cho cdc logi chimg khodn nay duge
1dp trong trudng hop don vj nhin diu tu phat sinh 16. Du‘ phong giam gid diu tur durgre tinh bing tﬁn&,
von ddu tu thyre 1é cua céc chi so hitu & t chiie kinh 1& nhin vin gdp trir (=) viin chi s hiru clia t6
chitc kinh té nhan von gép nhin (x) ty 1 s0 hiru von diéu 1€ thyrc g6p (%) clia Tong Cong ty tai td
chire kinh 1& nhin vén gop tai ngay két thic ki ké toan nam.

Béi véi céc loai chimg khodn chua niém yét vi chira dang ky giao dich trén san UPCOM, dy phﬁng
giam gid ciia cic logi chimg khodn nay dl.mrc lip trong trudmg hop don vi nhin diu tur phfnt sinh 16.
Dy phong giam gia dau tu duge tink bing tong von diu tur thue té cia cde chil s hitu & t6 chire kinh
té nhgn von gop trir (- }mn chil sé hiru ciia 5 chire kinh té nhin vin gdp nhén (x) ty 18 s& hitu vén
diéu 1& thyc gép (%) ciia Tong Cong ty tai 16 chire kinh 1€ nhin vén gop tai ngay két thic ky ké todn
TETHS

Dau ti niim gite dén ngay ddo han

Béu tu ném gitr dén ngdy ddo han 14 cdc khodn r!ﬁu tur ma Ban Biéu hinh Tﬁng Céng ty dy dinh v
c6 kha ning nam giir dén ngiy ddo ; han. Béu tir ndm gl[‘.r dén ngdy ddo han gbm tién gm ngén hing
co k¥ han, trai phléu vit chimg chi tién g niim gitr dén ngiy ddo han. Céc khoan dhu néy duge
ghi nhéin theo gi gdc trir di du phong phai thu khé doi.
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(iii)

(i)

(d)

Tdng Cong ty C6 phin Bao Minh Méu B 09 — DNPNT
Thuyét minh béo cdo tai chinh téng hgp cho qui 3 (Ban hanh theo Thing tu 56

két thiic ngay 30 thang 09 nim 2025 (tiép theo) 232/2012/TT-BTC ngay 28 thang 12
neim 2012 caa Ba Tai chinh)

Piu tu vio cong ty lién doanh

Céc khodn ddu tir vao cong tv lién doanh duge ghi nhin ban diu theo gia gﬁc bao gdm gid mua va
cac chi phi mua ¢ lién quan tryc tiép. Sau ghi nhén ban dau, cdc khoan dau tr nay duge xac dinh
theo gid goc trir di du phong gidm gid khodn dau tr. Dy phong giam gia ddu tu duoc 1ap khi don vi
nhan diu tir phat sinh 13 déin dén Tang Céng ty ¢6 kha nang mét v6n, trir khi ¢6 bing chimg ring gid
tri ciia khodn dau tr khéng bj suy gidm. Dy phong giam gid déu tr duge tinh bing téng von diu tu
thyc t& cia cdc chi so hitu & 16 chire kinh 1€ nhin vén gép trir (-) vén chil s¢ hiru ciia td chirc kinh té
nhén vén gép nhan (x) ty 18 s& hitu vén diéu 1é thyc gop (%) clia Tong Cong ty tai tb chirc kinh té
nhin von gop tai ngdy kit thic k¥ ké todn niam. Dy phong gidam gid diu tu dirge hoan nhap khi don
vi nhén dau tur sau do tao ra lgi nhudn dé bi trir cho céc khoén 16 d3 duge 13p dy phong trude kia.
Khoan dy phong chi dwge hoan nhip trong pham vi sao cho gia tri ghi s6 ciia khoan déu tu khéng
vurgt qud gid trj ghi 56 cla ching khi gia dinh khéng ¢é khoan dy phong nio da duge ghi nhin.

Diu tw gop vén vio cde don vi khdc

B\éu tur vio cdc cong cy von chi s¢ hitu clia cdc don vj khic duge ghi nhin ban diu theo gid géc bao
gbm gid mua va cdc chi phi mua c6 lién quan tryc tiép. Sau ghi nhan ban ddu, cic khoan dau t nay
duge xdc dinh theo gid gée trir di dy phéng gidm gid khoan dau tu.

Dy phong gidm gid dau tu dugce 13p khi don vi nhin déu tu phét sinh 16 din dén Téng Cong ty ¢6 kha
ndng mét von, trir khi co bang chimg ring gia tri cha khodn ddu tir khéng bj suy giam. Dy phéng
giam gid ddu tu duge tinh bing t6ng von dau tu thyc té ca cc chi s hiru & t6 chire kinh té nhan
vén gép trir (-) von ch sé hitu cia to chire kinh € nhin von gép nhén (x) ty 1& s hiru von diéu 16
thyre g6p (%) cia Tong Céng ty tai to chire kinh t& nhin von gop tai ngay ket thic ky ké todn nam.
D phong giam gid diu tir duge hodn nhdp khi don vi nhin dau tr sau d6 tgo ra loi nhugin dé bi trir
cho céc khodn 16 43 duge [dp dy phong trude kia. Khoan du phong chi duge hoan nhip trong pham
vi sao cho gid trj ghi sé ctia khodn diu tu khéng vugt qué gid tri ghi s6 cia ching khi gia dinh khéng
¢t khoan dy phimg ndo dd duge ghi nhin.

Cie khodn phai thu vé hop ddng bio hiém va cic khoin phai thu khde

Céc khodn phai thu vé hgp déng bdo hiém va céc khoan phai thu khdc duge phan 4nh theo gia gdc
trir di dyr phong phai thu khé doi.

Dur phong phai thu khé doi duge 1ip dyra trén tinh trang qud han cia céc khoan ng va cc khoan 16
dir kien doi véi nhirng khoan ng trong han co the phat sinh khi mét to chirc kinh té bj pha san hodc
giai thé; hoéic chii ng bi mét tich, bé trén, dang bj truy t6, & til, dang chér thi hanh 4n hodc da chét.

Dy phing phai thu khé doi dyra trén tinh trang qua han dugc trich lap nhir sau:

Tinh trang qud han Ty I¢ dur phing
Tir séu (6) thang dén dudi mot (1) nam 30%
Tirmdt (1) n2m dén dudi hai (2} nim 50%
Tir hai (2) nim dén dudi ba (3) nim 70%
Tirba (3} niim trd 1én 100%

Vige lap duy phong phai thu khé doi dya trén céc khodn 16 dyr kién d6i véi nhimg khodn ng trong han
dugc quyet dinh boi Ban Diéu hanh Téng Céng ty sau khi xem xét dén kha nang thu hdi cia cc
khodn ng niy.
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Ting Cﬁng ty C6 phin Bio Minh Miu B 09 - DNPNT

Thu}'et minh bio cdo tai chinh tong hop cho qui 3 (Ban hanh theo Théng tu s0
két thiie ngay 30 thing 09 nim 2025 (tiép theo) 232/2012/TT-BTC ngay 28 thang 12
adm 200 2 ciia B¢ Tai chinh)

Chi phi hoa héng chira phin bb

Chi phi hoa héng cho hoat déng kinh doanh béo hiém gnc vit nhin téi bao hiém duge ghi nhin va
phén bd theo phuong phép trich lip du phong phi bao hiém chura duge huéng dugc trinh bay trong
Thuyét minh 3(n). S6 dur ciia chi phi hoa héng chira phan b6 tai ngay két thiic ky ké toan nim phén
anh chi phi hoa héng tuong tmg véi doanh thu phi bao hiém chira duoc hudng.

K¥ quy bao hiém

Theo quy dinh ciia Nghj dinh 56 46/2023/ND-CP ngay | thing 7 nam 2023 (“Nghj dinh 46™) ciia
Chinh phi quy dinh chi tiét thi hanh mét 56 diéu ciia Luit Kinh doanh Béo hiém, Téng Coing ty phai
ky quy b:aﬂ hiém biing 2% vén didu I 16i thiéu tai mét ngan hang thuong mai hoat déng tai Vigt
Nam. Tién ky quy chi duge sir dung (& ttap (mg cdc cam két ddi véi bén mua bio hiém khi kha ning
thanh todn ctia Tong Céng ty bj thieu hyt va phéi duge B Tai chinh chép thuin bing viin ban. Khoan
k¥ qu¥ nay chi duge rit toan b khi Tng Cong ty chim dit hoat dgng.

Ky qu¥ bao hiém dugc ghi nhin theo gia gde trir di dy phong phai thu khé dai.

Tii sin co dinh hiru hinh

Neguyén gid

T4i sdn cé dinh hitu hinh du@‘c thé hién theo nguyén gid trir di gid tr hao mon liy ké. Nguyén gid tai
san ¢6 djnh hiru hinh bao gom gid mua, thué nhap khiu, céc loai thué mua hang khéng hoan lai va
chi phi lién quan tryc tiép dé dua tii san dén vi tri va trang thdi hoat ddng cho muc dich sir dung da
dir kién, va chi phi dé thao da, di diri 14i san va khoi phue hién trudmg tai dia diém dat tai san. Céc
chi phi phit sinh sau khi t4i sédn ¢d dinh hiru hinh d8 dua vao hoat dong nhu chi phi sira chita, bdo
dudmg va dai tu duge ghi nhdn vao bdo céo két qua hoat dong kinh doanh trong ndm ma chi phi phit
sinh. Trong cac trudmg hop c6 thé chitg minh mot cdch r rang ring céc khoan chi phi nay Jam ting
lgi ich kinh té trong twomg lai dyr tinh thu duge tir vide sir dung tai sin c6 dinh hiru hinh vugt trén
mire hoat dong 1iéu chuan theo nhir dénh gia ban diu, thi cic chi phi nay dugc vén hoa nhir mt
khoan nguyén gid ting thém cla tai san ¢o dinh hitu hinh.

Khiu hao

Khiu hao duge tinh theo phuong phép dirémg thing dyra trén thai gian hiru dung wéc tinh coa tai san
cd dinh hitu hinh. Thai gian hir dyng wée tinh nhir sau;

= nha cira va vt kién tric 20 - 45 niim
= dung cy vin phing 6 - 10 niim
" miy mdc vi thiét bi 8- 15nam
= phuong tién vén chuyén 10- 15 nim
*  tii san c6 dinh hiru hinh khac 4 - 6 nam
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Téng Cong ty C6 phin Bio Minh Miu B 09 - DNPNT
Thuyét minh bso cdo tai chinh téng hop cho qui 3 (Ban hanh theo Thing tie 56

két thiic ngay 30 thing 09 nim 2025 (tiép theo) 2322002/ TT-BIC ngdy 28 thdng 12
rém 2002 cria Bf Tai chinh)

Tai siin ¢6 djnh v hinh
Quyén sir dung dilt

Quyén sir dung dat duge théhh'tén theo nguyén gid trir gid trj hao mén 10y ké. Nguyén gid ban diu
cia qu};én sir dyng dat bao gom gid mua va cdc chi phi lién quan tryre tiép tGi viée cd duge quyvén sir
dung dat. Quyén sir dyng déit lau dai khong duge khdu hao.

Phin mém mdy vi tinh

Gia mua phin mém may vi tinh méi ma phiin mém niy khong phii ld mdt bo phan gﬁp két vai phin
cimg cd lién guﬂn thi duge viin héa vi hach toan nhur thi sén 6 dinh vé hinh. Phin mém mdy vi tinh
durgre tinh khdu hao theo phuong phép dudmg thing trong thoi gian tir 3 dén 8 nam.

Xidy dung co ban di dang

Xy dymg co ban d& dang phan dnh cdc khodn chi phi xdy dyng hodc trién khai tai san cb dinh hiru
hinh va tai san ¢6 dinh vo hinh chua duge hoan thanh hoac chua lap dat xong. Khéng tinh khéu hao
cho xdy dymg co ban d& dang trong qua trinh xiy dimg va lap dat.

Bit djng sin ddu tw cho thué

Nguyén gid

Bét dong sin diu tu cho thué duge thé hién theo nguyén gid wrir di gid tri hao mon 10y ké. Nguyén
gié ban ddu ciia bdt ddng san déu tu cho thué bao gém gid mua, chi phi quyén sir dung dét vi céc chi
phi lién quan tryre ;iép dén vide dura tai sén dén didu kién cin thiét dé tai sin cé thé hoat dong theo
céch thirc da dur kién béi Ban Diéu hanh. Céc chi phi phét sinh sau khi bét dong sin du tu cho thué
3 durge dua vao hoat déng nhu chi phi sita chita va bao trl duyc ghi nhin vao béo céo két qua hoat
dong kinh doanh trong niim ma céc chi phi ndy phat sinh. Trong cdc truémg hop e6 thé chimg minh
mét cach rd rang ring cdc khoan chi phi nay lam tang loi ich kinh té trong twong lai dir tinh thu dige
tir biit dong san diu tur cho thué virot trén mic hoat déng tiéu chuin theo nhir ddnh gia ban dau, thi
céic chi phi ndy duge vin hdéa nhu mét khoan nguyén gid ting thém cia bit dong san du tr cho thug.

Khiu hao

Ngoal trir quyén sir dung dét lau dai khdng duge trich khdu hao, khau hao duge tinh theo phuong
phép dudmg thing dya trén thi gian hitu dung wée tinh cia bat dong sén dau tw. Théri gian hivu dung
udc tinh nhur sau:

» nha cira va vit kién tric 5 - 50 nam
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Téng Cdng ty Cé phin Bao Minh Miu B 09 - DNPNT
Thuyet minh bio cdo tai chinh tong hyp cho qui 3 (Ban hanh theo Thong tw 56

ket thic ngay 30 théng 09 nim 2025 (tiép theo) 232/2012/TT-BTC ngay 28 thing 12
ndm 2012 cua Bg Tai chinh)

Chi phi tra trudc

Chi phi tra trudc bao gom céic chi phi tra trude ngin han hodc chi phi tra trude dai han trén bang cin
déi ké toan va duge phin b trong khoang thii gian tra trude holic théi gian cée lgi ich kinh té tirong
(mg dugc tao ra tir cic chi phi ndy.

Chi phi khai thdc bio hiém

Chi phi khai théc bao hiém bao gﬁm chi phi kinh doanh phat sinh tir nghigp vy bao hiém sinh mang
va siic khoe cua ngudi vay qua 10 chizc tai chinh dugc ghi nhin va phin bd theo phuong phap trich
ldp dy phong phi bao hiém chua duge hugmg duge trinh bay trong Thuyét minh 3(n). S6 du ctia chi
phi khai thic bao hiém chua phén bé tai ngay két thic ky ké todn nam phan 4nh chi phi khai thac bao
hiém tryec tiép tuong (mg véi doanh thu phi bao hiém chua duge hiwémng tai ngay két thiic ky ké todn
nam,

Phdi trd vé hgp dong bio hiém va cic khoin phai tra khac
Phai trd v& hgp ddng bao hidm va céc khoan phai tra khdc thé hién theo gid gdc.

Dy phing

Mot khodn dir phong duge ghi nhan néu, do két qua ciia mét sy kién trong qua khir, Tong Céng ty c6
nghia vit phép 1y hién tai hodc lién ddi co thé ude tinh mdt cach dang tin cdy, va chic chin s& lam
giam stit cdc lgi foh kinh té trong twem g lai dé thanh todn céc khoan ng phai tra do nghia vu dé. Khoan
dyr phong duge xie dinh béing cdch chiét khiu dong tién dy kién phai tra trong turong lai véi ty 1‘3 chiét
khau trude thué phan anh danh gia cla thj trudmg & thoi diém hién tai vé gid tri thoi gian cia tién va
riti ro ey thé cia khoan no do.

Due phong tro cdp théi vige

Theo B6 ludt Lao ding Viét Nam. khi nhin vién lam viéc cho céng ty tir 12 thang trd 18n (“nhin vién
du dléu kign™) ty nguyén chim dit hop ddng lao déng ciia minh thi bén sir dung lao déng phai thanh
todn tidn tro cap thoi vige cho nhan vién dd tinh dua trén s0 nam lam vice va mire luong tai thiri diém
théi vige cia nhin vién d6. D phing try cép théi viée duge 1dp trén co sé s6 nam nhan vién lam
viéc cho Téng Cong ty va mirc luong binh quéin cta hg trong vong sdu thdng trude ngay két thic k}*
ké todn naim. Cho myc dich xac dinh so ndm ldm viéc cia nhan vién, thér gian nhin vién di tham gia
bao hlém thit nghiép theo quy dinh ciia phap ludt va thed gian lam viée da duge Téng Cang ty chi tra
trg cap thai viéc drgre loai teir.

Dy phong nghiép vu

D phong nghiép vu duoc trich 1&p theo céc quy dinh va hudémg din cia Théng tu 67/2023/TT-BTC
ngiy 2 thang | 1 nam 2023 (“Théng tw 67”) do B§ Tai chinh ban hanh vé hudng din mét sb didu cia
Luit Kinh doanh Béo hiém, Ng]n dinh 55 46/2023/NB-CP ngay 1 thang 7 nam 2023 cia Chinh phi
quy dinh chi tiét thi hanh mdt s6 didu cia Lugt Kinh doanh Bao hiém va Cong van sb 3167/BTC-
QLBH ngdy 2! thang 3 nim 2018 (“*Cong van 3167") do B§ Tai Chinh ban hanh chdp thudn phuong
phap trich [3p dir phong nghiép vy bao hiém cua Téng Céng ty.

D phong nghigp vy clia Téng Céng tv bao gdm dy phong nghig¢p vu hio hiém phi nhin tho vi du
phong nghiép vu bio hiém siic khoe.
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(i)

Tong Cong ty C6 phin Bio Minh Miu B 09 — DNPNT
Thuyét minh bio cdo tai chinh tdng hop cho qui 3 (Ban hanh theo Théng tu 56

két thic ngay 30 thang 09 nim 2025 (tiép theo) 232/2012/TT-BTC ngay 28 thing 12
wédm 2012 cda Bé Tai chinh)

Dur phong nghiép vu bio hiém phi nhin the

Dy phong phi chua diege hiedng

Dy phong phi chira duge huong 14 khoan dy phong cho phin phi bio hiém chira duge huéng tuong
tmg vai phin rii ro ma Tong Cong ty phai génh chiu sau ngay két thic ky ké todn nam va dugc hach
todn la mét khoan no phai tré trong bang cin ddi ké toan. Dy phong phi chura duge hudmg duge tinh
theo phuong phép hé sb cia thoi han hop dong bao hiém theo quy dinh tai Diéu 35 ciia Théng tur 67,
chi tiét nhur sau:

*=  Phuong phap trich 1ap du phong phi theo timg ngay (1/365) dp dung ddi véi hgp dong bao hidm
gde thude ce nghiép vy bio hiém: bao hiém tai san va bao hiém thiét hai: bao hiém hang hoa
van chuyén dudng b, dwimg bién, dudng thity ndi dia, dudmg sit va dudng hang khéng; bao
hiém xe co gidi (xe & 1): bao hiém chay, nd; bao hiém thén tdu va trch nhiém dan sy cia chi
taw; bao hiém tréch nhidm va bao hiém thiét hai kinh doanh.

= Phuwong phip 1/24 ép dung ddi vii hop dong tai bao hiém ciia it cd cdc nghiép vy bio hiém phi
nhin thg v& hgp dong bao hiém goc thuge cde nghiép vy bao hiem: ]Z.':é.ﬂ hiém hang khéng; bao
hiém xe co gidi (xe mdy), bao hiém tin dung va rii ro tii chinh, bio hiém nong nghiép, bao hiém
béo 1anh,

Dy phong phi chua duge huéng duge tinh todn v trinh by riéng cho phi bio hiém gc va nhin tai
biio hiém va cho phi nhuong t4i bao hiém,

Dy phing bii thedng

Dy phong béi thumg bao gom du phing bdi thirdmg cho céc tén thét da phét sinh nhung chua dugc
gial quyét va dyr phing boi thudng cho céc tén that di phit sinh nhung chua théng béo.

Du phang bbi thutmg cho cdc ton thit di phét sinh thudc trdch nhiém bao hiém nhung dén cudi ky
ké toan nam chua dirge giai quyét duge trich lip cho timg nghiép vu bio hiém theo phuong phép wde
tinh 56 tién boi thuémg cho timg vu ton théit thuge trach nhigm bao hiém da théng béo hogc da yéu
cau doi boi thudmg nhing dén cudi nam ké todn chira duge gidi quyét theo quy dinh tai Diéu 36 ciia
Théng tur 67,
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(i)

Tong Cﬁng ty C6 phin Bio Minh Miiu B 09 - DNPNT
Thnyet minh béo cdo tai chinh téng hyp cho qui 3 (Ban hanh theo Théng tu so

két thic ngay 30 thiang 09 nim 2025 (tiép theo) 232/2012/TT-BTC ngay 28 theng 12
wdm 2012 cia Bg Tdi chinh)

“Cdc t6n thit da phit sinh nhung chia thong bio™ (“IBNR™) la céc tén thit da phat sinh nhung chua
duge thang bao hodic chia yéu cau doi bdi thurdmg tai ngay két thic ky ké todn nam. Déi vai nghigp
vu bdc higm xe co gidd, du phﬂrng IBNR duge tinh theo phuong phép thong ké duge quy dinh tai
Diéu 36 cia Thong tu 67, chi tiét nhir sau:

Téng s6 tién bdi_ Thai gian
Igﬁ"ﬁ;gﬁl ::i:htll::t Doanh thu thuin cham yéu ciu
g hoat déng kinh dii bbi
Dy phong boi thong nl::égéhﬂﬁ?‘ doanh béo hiém thudmg binh
thuimg cho ton chum yéu.cdu dol oo clia ndm tai chinh  quén cua nim
thit da phat bdi thutmg cia 3 S6 tién béi hin tai ti chinh hién
sinh chua thong nam tai chinh trudc  thugmg phat tai
béo hodic chira = lién ticp x sinh clia ndm x x )
yéu cau doi boi tai chinh Theri gian
thuimg cho nan Téne sb tidn bai hign tai Doanh thu thudn ~ chdm yéu ciu
tai chinh hign b tdond e hoat dong kinh doi béi
tai m,la"j‘:’ﬂgnf:':j: imh doanh bao hiém  thuomg binh
trude lien tis ctia ndm tai chinh  quéin cia nam
P trudc tai chinh
trudc

Déi véi cdc ‘nghiép vy bao hiém phi nhén tho khéc, dy phong IBNR durgc trich 1dp theo ty 1§ 3% phi
bao hiém d6i véi timg nghiép vu bio hiém theo huéng din tai Cong vin 3167.

Dir phong b thurtng dure tinh todn va winh bay neng cho hoat dong kinh doanh bao hiém géc vi
nhén t4i bdo hiém va cho hoat djng nhuomg tai bao hiém.

yr phémg dao ding lon

Dur phong dao dfng Iém duge trich I3p & mire 1% phi bao hiém gii lai theo timg nghiép vu bio hiém
trong nam theo hudng dan tai Cong vin 3167,

Dy phong dao déng lém duge trich 13p cho dén khi khoan dir phong ndy dat 100% phi bao hiém giir
lai ctia ndm tai chinh hién hanh,

D phong nghiép vu bio hiém siic khoe

Die phing todn ke

D6i vai hop dong bao hiém, tai bao hiém sic khoe c6 théi han trén 1 nim (trir céc hgp ddng chi bao
hiém cho trutmg hgp chét, thuong tit ‘todn b vinh vién), du phang toan hoc duge trich Idp theo
phuong phip 1/24 thee quy dinh tai Diéu 35 ctia Thong tir 67. Trong moi trutmg hop Tdng Cong ty
ddm bao k@t qua trich l&p dir phéng khong thip hon két qua trich 1ap theo phuong phap 1/8 theo quy
dinh tai Biéu 35 cia Théng tr 67,

Déi v cac hop dong bao hiém sirc khoe chi bao hiém cho truimg hop chét, thuong tit toan b vinh
vien, dir phong todn hoe duge trich dp thee phuong phap phi bao hiém thuén va co s& trich lip cho
bao hiém nhén tho tir k¥ theo quy dinh tai Diéu 38 cua Théng tu 67.
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Tong Cong ty C5 phin Bao Minh Miu B 09 - DNPNT
Thu}'ét minh bso edo tai chinh tong hgrp cho qui 3 (Ban hanh theo Thong tie 56

két thiic ngay 30 thing 09 nim 2025 (tiép theo) 23272012/TT-BTC ngay 28 thdng 12
neim 2012 caa Bo Tai chinh)

Dy phong phi chua dwge hiedng

Dyr phong phi chua duge huéng 4p dung ddi véi hop déng bao hiém, téi bio hiém c6 thai han tir |
nim trd xudng va duge tinh theo phuong phép 1/24 theo quy dinh tai Diéu 35 cia Thong tw 67.

Dy phong phi chua duge hudng duge tinh todn va trinh bay rigng cho phi bdo hiém gde va nhin tdi
bio hiém va cho phi nhuong tai bao hiém.

Dy phong bii thudng

Dy phong béi thudmg bao gém dir phéng bm thudmg cho céc ton thét da phat sinh nhung chua duge
gidi quyét va dy phong boi thudng cho cic tén thit di phat sinh nhung chua thing bao.

Dy phéng boi thm’mg cho cdc 16n that d& phét sinh thuge trach nhiém béo hiém nhung dén cudi nim
Lé todn chua duce giai quyét duge trich 1ap cho timg nghigp vu bao hiém theo phueng phap udc tinh
50 tién bdi thudmg cho timg vu ton thit thude trdch nhiém bao hiém da théng bdo hofic da yéu chu doi
béi thuémg nhung dén mﬁ ndm ké todn chua dugc giai quyét theo quy dinh tai Diéu 36 cia Thong
r 67.

*Cdc ton thit da phat sinh nhung chua théng bao™ ("IBNR”) la céc ton thit di phét sinh nhing chura
durgre théng bao hogic chua y&u cau doi bdi thurdmg tai ngay két thic ki ké todn nim. Dy phéng IBNR
duge tinh theo phirong phép théng ké dugc quy dinh tai Didu 36 ciia Théng tu 67, chi tiét nhur sau:

Téng sb tién bdi Thai gian
thuémg cho ton that Daanh this thida chim yéu
di phit sinh chua hoat dgng kinh cdu doi boi
Dir phiing bm thing b&oﬂhuﬁcl doanh bac ik thuding l‘{inh
thutmg cho ton chua }ré}l cﬂu_d:’.ll Sl ciia nam tai chinh T bores
thit da phat boi thutmg cua 3 S6 tién boi hién tai nam tai
sinh chua thong ndm ti{l chi_n_h trinig thudmg phat chmh1h|én
bdo hoge chia = lién tigp x sinhcta ndm x X @
véu ciu doi bai tai chinh Théi gian
thuting cho nam 5. g hign tai Doanh thu thudin chim yé
. - i yéu
tai chinh 10ng 50 t1ka bl hoat dong kinh  cdu doi bdi
hign tai thudng phiat sink doanh bo hiém  thuwemg binh
Lu‘;;:;?f;ét?tg : e cha nim tai chinh quén el
trurdrc nAm tai
chinh trudc

D phong biéi thuémg dugre tinh todn va trinh bay riéng cho hoat dfng kinh doanh bao hiém gde va
nhén t4i bao hiém va cho hoat déng nhurgng tai bao hiém.

Dy phing dim bio can di

Du phong nay duge trich 1dp & mire 19 phi bao hiém giit lai theo timg nghiép vy bao hiém trong nam
theo hudng din tai Cong van 3167.
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Tong Céng ty Cb phin Bio Minh Miu B 09 - DNPNT
Thuyét minh bio cio tai chinh tdng hop cho qui 3 (Ban hémh theo Théng te s6
két thiic ngay 30 thang 09 nim 2025 (tiép theo) 232/2012/TT-BIC ngay 26 thang 12

radm 2012 cia B6 Tai chink)

Vén ¢ phﬁn

Co phiéu phi thong

Cé phjf’u phd théng duge ghi nhin theo ménh gid. Chi phi phat sinh lién quan trye tiép dén vige phit
hanh ¢0 phicu, trir di anh hudng thug, duge ghi giam vao thing du von b phén.

Thing die von co phf}n

Khi nhdn duge von gop tir céc cb dong, chénh Igch giira gia phat hanh va ménh gid ¢ phiéu phat
hanh duge ghi nhin vao tai khoan thang du vin co phin trong von chi s hitu.

Quy dir trir biit bue

Quy dy trit bt buge duge trich I3p hing nim tir Igi nhudin sau thué theo ty 1& 5% va duge trich Iap
cho dén khi so dur clia quy dur trir bt buge nay bing 10% vdn dicu 1€ clia Tong Cong ty. Quy dur trir
bt budc khing duge phép phan phii va duge ghi nhin nhu 13 mdt phén cia von chi sé hiru.

Phiin loai cic cong cu tai chinh

Nham muyc dich duy nhét 14 cung cép céc thing tin thuyét minh v& thm quan trong cia cic cong cu
ti chinh déi vdi tinh hinh tai chinh va két qua hoat dfng kinh doanh cia Téng Cong ty va tinh chét
v mire dé rii ro phét sinh tir cde cdng cy tai chinh, Téng Cong ty phin loai cdc cdng cu tdi chinh
nhur sau:

Tai san tai chinh

Téi san tdi chinh diege xde dinh theo gid tri hop Iy thong qua Bdo cdo két gud hogt dong kink doank
Tai san tai chinh dugc xédc dinh theo gid tri hop 1§ théng qua Béo cdo két qua hoat dng kinh doanh
14 mét tai san tdi chinh théa m3n mdt trong cdc didu kigén saw:

* Thi san tai chinh duoc Ban Didu hénh phiin logi vao nhém nam giir dé kinh doanh, Tai san i
chinh dwgre phin loai vdo nhém ndm gilr 48 kinh doanh néu:

- tai san duge mua chi yéu cho mye dich ban lai trong thid gian ngan;
- c6 bang chimg vé viéc kinh doanh céng cy d6 nhim muyc dich thu lgi ngan han; hodc

- cing cu tai chinh phdi sinh (ngoai trir cdc cdng cy tai chinh phéi sinh duge xdc dinh 12 mt
hop déng bao linh tai chinh hofic mét céng cu phong ngira i ro hidu qua).

" Tai thdi diém ghi nhin ban ddu, Téng Céng ty xép tai san tai chinh vao nhém phan dnh theo gid
tri hop 1y théng qua Bédo cdo két qud hoat djng kinh doanh.
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Tong Céng ty Cd phan Bio Minh Méu B 09 - DNPNT

Thuyét minh bio cio tai chinh tong hop cho qui 3 (Ban hanh theo Théng tw s6
két thiic ngay 30 thing 09 niim 2025 {fisp theo) 23272015 TT-BIC ngdy 28 thang 12
néim 2012 ciia Bo Téi chink)

Céic khoan ddu tw nédm giie dén ngay ddo han

Céc khoan ddu tr ndm gitr dén ngay ddo han 14 céc tai san tai chinh phi phai sinh véi cac khodn thanh
todn cb dinh hogc c6 thé xdc dinh vi c6 ki d4o han ¢b dinh ma Téng Céng ty ¢ v dinh va o6 kha
ning gir dén ngay ddo han, ngoai trir:

*=  cic tai san tai chinh ma tai thixi diém ghi nhan ban diu da duge Téng Cong ty xép vao nhém xédc
dinh theo gié trj hop Iy théng qua B4o cdo két qua hogt dong kinh doanh;

*  céc tai san tai chinh da duge Tong Cong ty xép vio nhém sin sing 48 ban: va
*  cdc tai sin tai chinh thoa méan dinh nghia vé cic khoan cho vay va phai thu.

e khadn cho vay va phdi thu

Cée khodn cho vay va phéi thu 13 céc tai sin tai chinh phi phéi sinh véi cdc khoan thanh todn c¢d dinh
hodc c6 thé xdc djnh va khong duge niém yét trén thi trudng, ngoai trir:

* cdic khoan md Téng Cong ty ¢ ¥ dinh ban ngay hoic s& ban trong tuong lai gan duge phin logi
14 t4i san ndm gilt vi muc dich kinh doanh, va cdc logi ma tgi thii diém ghi nhén ban d&u duoc
Téng Céng ty xép vio nhém xac dinh theo gid tri hop 1y théng qua Bio cdo két qua hoat dng
kinh doanh;

= ¢dc khodn duge Tong Céng ty xép vao nhém sn sang dé ban tai thai diém ghi nhén ban i
hofc

*  cae khoan ma ngudi ném gitr 6 thé khéng thu hdi duroc phin 1én gid tri dAu tur ban diu, khéng
phai do suy gidm chit lugng tin dyung, va duge phin logi vio nhém sin sing dé ban.

Tai sdn i chink san séng dé bdn

Tai sén tai chinh sin sang dé ban 1a cdc tai san tai chinh phi phéi sinh duge x&c dinh 13 sn sang dé
ban hofic khéng duge phan loai 1a;

*  céc tdi san tai chinh xdc dinh theo gid tri hop 1¥ théng qua Béo céo két qua hoat dong kinh doanh;
*  céic khoan diu tir gitr dén ngdy déo han; hodc

= ¢éc khoan cho vay v phai thu.

N phai tra tai chinh

No phai tré tai chink dwge xde dinh theo gid tri hop Iy théng qua Bdo cdo két qua hoat déng kink

doanh

No phai tra tii chinh duge xdc dinh theo gid tri hop ¥ théng qua Bdo cdo két qua hoat déng kinh

doanh 12 mdt khodn ng phai tra tai chinh théa man mt trong cédc didu kién sau;

* N phéi tra tai chinh duge Ban Biéu hinh phin loai vao nhom nim gilr dé kinh doanh. Mgt khoan
ne phal trd tai chinh dugc phin loai vio nhém nim gilt dé kinh doanh néu théa man mét trong
cde diéu kién sau:

- khoan ng d6 dugre tao ra ehi yéu cho muyc dich mua lai trong théi gian ngén;
- c6 bang chimg vé viéc kinh doanh cong cu dé nhim muyc dich thu lgi ngin han; hoac

- cdng ey tdi chinh phai sinh (ngoai trir cde cong cuy i chinh phai sinh duge xdc dinh 12 mét
hop déng béo lanh i chinh hoc mét edng ey phdng ngira rii ro higu qua).
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Téng Cong ty C6 phin Bio Minh Miu B 09 - DNPNT
Thuyét minh bio edo tai chinh tong hop cho qui 3 (Ban hanh theo Thong tw s6

két thiic ngay 30 thing 09 nam 2025 (tiép theo) 2327200/ TI-BTC ngay 28 thing 12
neim 2002 ena B3 Tai chinh)

*  Tai thi diém ghi nhén ban diu, Tf:ng Cong ty xép ng phai tra tai chinh vao nhém phén 4nh theo
gid trj hop 1¢ thng qua bdo cdo két qua hoat ddng kinh doanh.

Ner phdi tra tai chink dige xde dinh theo gid tri phdn bd

Céc khoin ng phai tra tai chinh khong duoc phin loai 14 ng phai tré tai chinh duge xdc djnh theo gi

tri hgp Iy théng qua Béo cdo két qua hoat dgng kinh doanh s& dwge phén logi 13 ng phai tra tai chinh
duge xdc dinh theo gia irj phén bo.

Vige phén loai cic cong cu tai chinh ké trén chi nhdm muye dich trinh bay va thuyét minh va khéng
nhéim myc dich mé ta phuong phap xéc dinh gid tr cta céc cong cu tdi chinh. Cic chinh sich ké toan
vé xéc dinh gid trj cla cde cdng cy tai chinh duge trinh by trong cic thuyét minh lién quan khéc.

Thué

Thué thu rhip doanh nghiép tinh trén 1gi nhudn hofic 16 trong nim bao gém thué thu nha.p hlf;n hénh
v thué thu nhdp hodn lai. Thué thu nhap doanh nghiép duge ghi nhin trong bdo cdo két qua hoat
déng kinh doanh ngoai trir trutng hop ¢6 céc khoan thué thu nhip lién quan dén cdc khoan myc durgre
ghi nhin thang vio v6n chii s& hity, thi khi @6 c4c khodn thué thu nhip nay ciing duge ghi nhin thiing
vao vn chii so hir,

Thué thu nhip hién hiinh [ khoan thué dir kién phai nop dira trén thu nhip chju thué trong nim, &p
dung céc mic thué suﬁt ¢6 hiéu lyc tai ngay két thic ky k& todn nam, va cic khoan diéu chinh l‘huf:
phai ndp lién quan dén nhimg nam trude.

Thué thu nhép hodn lai duge tinh theo phuong phap bang can ddi keé todn cho céc chénh léch tam thoi
giita gid tr{ ghi s6 cho myc dich béo cdo tai chinh ting hegp va gid trj sir dung cho myc dich tinh thué
cua cde khoan muyc tai san va no phai tra. Gia tri ctia thué thu nhap hodn lai duge ghi nhén dyra trén
céch thirc dir kién thu hﬁl hoac thanh todn gi4 trj ghi 6 cia cdc khodn myc tai sin va ng phai tra sir
dyung cdce mirc thué sudt cé hiéu luc hodc co ban o hiéu luc tai ngay két thic ky ké todn nam.

Tai san thué thu nhip hodin lai chi duge ghi nhin trong pham vi chic chiin cb di lgi nhudn tinh thue
trong twong lai d& chénh l&ch tam thoi nay c6 thé sir dung ::Ier;rc Tai san thué thu nhip hodn lai duge
ghi giam trong pham vi khéng con chc chan 14 cdc Igi ich vé thué lién quan nay s& sir dung ducre.

Doanh thu phi bio hiém
Doanh thu phi bao hiém gdc duge ghi nhén theo céc quy dinh va hudmg dan cia Thong twr 67.

Doanh thu phi bao hiém gﬁc duge ghi nhin vao bao cdo két qua hoat ddng kinh doanh khi phat sinh
trach nhiém béo hiém, cu thé nhur sau:

*  Khi hgp dong bao hiém da dugc giao két gilta Tong Cong ty va bén mua bao hiém da déng du
phi bdo higém;

= C6 bing chimg vé viéc hop dong bao hiém @& dugc giao két va bén mua bao hiém da dong du
phi bao hiém;

= Khi hop ding bdo hiém di giao két va Téng Céng ty co thoa thudn v&i bén mua bio hiém vé thei
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Tong Céng ty C6 phin Bio Minh Miu B 09 - DNPNT
Thuyet minh bdo cio tii chinh ting hop cho qui 3 (Ban hanh theo Thong te sd

két thiic ngay 30 thang 09 nim 2025 (tiép theo) 232/2012/TT-BIC ngay 28 thdng 12
ndim 2012 cua Bg Tai chinh)

han thanh toan phi bao hiém, Téng Céng ty hach todn doanh thu khoan phi bao hiém bén mua
bao hiém phai dong theo thoa thudn tai hgp dong béo hiém khi bit ddu théi han bao hiém;:

*  Khi hgp ddng béo hiém da giao két va c6 théa thun cho bén mua bao hiém vé viée déng phi bio
hiém theo ky tai hgp dong bio hiém, Téng Céng ty hach todn doanh thu sd phi bio hiém fuong
img voi ky hofic cdc ky phi bao hiém da phét sinh, khéng hach todn doanh thu sé phi bao hiém
chira dén ky bén mua bdo hiém phai dong theo thoa thuén 1ai hgp déng bao hidém.

Khi rii ro duge hity bo va cdn hoén |ai phi bao hiém, phi bio hiém bing vin ban duge diéu chinh
bing céch khiu trir so tien phi bao hiém duwoe hodn phit sinh, néu thich hep.

Doanh thu tir hoat ddng ddu tu

Thu nhip tie kinh doanh chitng khodn

Thu nhép tir kinh doanh chimg kho4n duge ghi nhin vdo béo cao két qud hoat déng kinh doanh khi
nhdn duge théng bdo khdp 1¢nh cde giao dich kinh doanh chimg khodn tir Tng Cng ty Liu kv va
Bl trir Chimg khodn Viét Nam (ddi vii chimg khoén niém yEb) va khi phél? 1ém riii ro va loi ich gin
lién v&i quyén s& hivu chimg khodn duge chuyén giao cho ngudi mua (déi vdi chimg khodn chua
niém yét).

Thu nhdp tic tién 1di
Thu nhép tir tién 13 duge ghi nhan theo ty 16 twong (mg véi thai gian dya trén s6 du gbe va 13i sudt
&p dung.

Thu nhdp tic cb tike

Thu nhdp tir ¢d tire duge ghi nhan khi quyén nhin ¢b tic duge xac 1dp. Co tire bing cd phitu khong
duge ghi nhin 1d mét khodn thu nhip trong bdo cdo két qui hoat ddng kinh doanh.

Doanh thu cho thué

Doanh thu cho thug tai san duge ghi nhin trong béo cio két qua hoat dong kinh doanh theo phuong
phép dudmg thing dua vao thdi han cia hop dong thué. Cac khoan hoa héng cho thug duge ghi nhin
nbwr 12 mét b§ phén hop thanh cia téng doanh thu cho thugé.
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Tong Céng ty Ch phﬁn Bao Minh Méu B (9 — DNPNT

Thuyét minh bao cdo tai chinh tng hop cho qui 3 (Ban hanh theo Thong tir s6

két thic ngay 30 thing 09 nim 2025 (tiép theo) 232/2012/TT-BTC ngay 28 thing 12
ndm 2012 cua B Tai chink)

Hoat ding tii bio hiém

Nhuwgng tdi bdo hiém

Phi nhugng t4i bao hiém theo céc hop dﬁng tii bio hiém c6 dinh v hgp dong tai bao hiém tam thoi
duge ghi nhin khi doanh thu phi bio higm géc ndm trong pham vi théa thuin hop ding nhugng ti
bio hiém duge ghi nhin.

Khoan thu héi tir nhugng téi bao hiém duoe ghi nhin khi c6 bing chimg hién hitu vé viéc phit sinh
tréch nhiém cia bén nhin tii bao hiém.

Doanh thu hoa héng nhugng tii bao hiém duoc ghi nhin trong bio céo két qué hoat déng kinh doanh
theo phuong phap trich [p di phong phi chura dirge huéng duge trinh hﬂy tai Thuyét minh 3(n). Sé
dir hoa hun[, nhirgng tai bao hiém chua duge huong tai ngay két thic ki ké todn nam phin dnh doanh
thu hoa héng twong tmg vai phin phi chua duge hudmg,

Nhin tdi bdo hiém

Doanh thu vi chi phi ngoai trir chi phi hoa hﬁng lién quan dén nhin tai bio hiém duge ghi nhin khi
nhin duge ban xdc nhin thanh todn vé tii bio hiém tir bén nhwrgng tdi bao hiém.

Chi phi hoa héng nhan téi bao hiém duoc hi nhan theo chinh séch ké toan duge trinh bay tai Thuyét
minh 3(e).

Chi phi béi thwong bio hiém
Chi phi béi thuémg vi chi phi giam dinh ton that duge ghi nhén trong bdo cao két qué hoat déng kinh
doanh khi cédc sir kién duge bao hiém xay ra. Chi phi boi thuimg, chi phi giém dinh tdn thit dugc ghi

nhin trong mét ky ké todn nim dya trén s& tién bdi thuimg wde tinh cudi cing va cdc chi phi gidm
dinh ton thét cé lién quan.

Nhimg thay déi trong cdc wée tinh chi phi bdi thuémg (chi phi gidm dinh ton that va bfn thudmg)
thudmg xuyén duge ra soét lai va chénh léch gilra cdc e tinh boi thuemg phai tra véi sé tidn thyc
phai thanh todn bi thuémg bao hiém dwge ghi nhén trong béo céo két qud hoat ddng kinh doanh trong
nim khi cdc ude tinh dé b thay déi hay cac khoan thanh todn dé duge thyue hién.

Cic khodn chi phi bﬁl thwrdng trong nim bao gém cdc khoan d3 thanh toan trong ky ké todn nﬁm lién
quan dén céc yéu cu ddi bdi Enlm‘ng phﬁt sinh trong niim do, cdc khoan dyu phong cho yéu cau doi
bbi thwémg chira duge gid! r.luyct hodie cdc ton thit da phét sinh nhung chua duge théng bao (IBNR)
tai thiri diém kél thiic k¥ ké todn nam v cic diéu chinh trong nam hién tai d6i véi cac khoan dir
phdng cho cdc yéu cau bbi thuong phat sinh trong cdc ndm trud.

Cic khoan thu doi bdi thuimg, nhir thanh 1§ tii séan tén thit 83 xir Iy béi thudmg hodc thu doi bén thir

ba bdi hodn, dugc d{mh gia theo gia trj thyre 1 o thé thye hién duoe va duge ghi nhiin la cdc khoan
giam trir cho chi phi béi thuéme bao hiém trong nam.
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Téng Céng ty C$ phin Bao Minh Miu B 09 - DNPNT

Thuyét minh bdo cdo tai chinh tong hop cho qui 3 (Ban hanh theo Thing te sé
két thic ngay 30 thang 09 nim 2025 (tiép theo) 232/2012/TT-BTC ngay 28 thing I2
nam 2012 cua Bé Tai chink)

Chi phi khai thic bio hiém

Toan bd chi phi khai thic bao hiém, ngoai trir chi phi hoa héng tir vigéc phat hanh mdi hodic gia han
hgp déng bao hiém va chi phi khai thic phat sinh tir nghiép vy bdo hiém sinh mang va stre khoe cia
ngudri vay qua to chirc tai chinh, duge ghi nhin vio béo cdo két qua hoat ding kinh doanh khi phiét
sinh. Chi phi hoa héng tir vige phét hanh mdi hodc gia han hop dong bio hlém va chi phi khai thic
phét sinh tir nghiép vu bdo hiém sinh mang va sirc khde ciia ngudi vay qua td chire ti chinh dugc ghi
nhiin theo chinh sdch ké todn duge trinh bay tai Thuyét minh 3(e).

Thué tii sin
Tai san thué

Cdc tai san thué ma theo cdc diéu khoan clia hop dﬁng thué, Tdng Céng ty, véi tur cdch 12 bén thug,
khéng nhan phén Iém rii ro va loi ich gan lién vai quyén s& hifu, duge phin loai ki thug hoat ding va
khéing dugc ghi nhin trén bang cén doi ke todn cia Téng Céng ty.

Cdc khodn thanh todn tién thué

Céc khoan thanh todn thué hoat ddng dugc ghi nhén trong béo cdo két qua hoat déng kinh doanh theo
phuang phip dudmg thﬁng dyra v&o théi han cia hgp dong thué. Céc khodn hoa hing di thué duge
ghi nhdn trong bdo cdo két qua hoat dgng kinh doanh nhur 12 mdt bd phén hep thanh cia t0ng chi phi
thué, trong sudt thiri han thué.

Lai trén ¢6 phiéu

Téng Céng ty trinh bay Idi co ban va 1ai suy gidm trén ch phléu (EPS) cho céc ch phléu phé thong,
L#i co ban trén cd phiéu duge tinh bﬁng cach I4y 13i hogc 15 thude vé cb dong phd théng cta Tong
Cong ty (sau khi da trir di khoan phén b vao qu¥ khen thwéng phic lgi cho ky ké todn nim béo cio)
chia cho sé lugng ¢ phlEl.l phd théng binh quin gia qu H}rén lru hiinh trong n@m. Lai suy gidm (rén o
phu.u duge xéic dinh béng céch didu chinh 1ai hogc 16 thuge vé c§ dong phlfi thong va 56 lm;rng cd
phléu phd thong binh quin dang lwu hanh ¢6 tinh dén cac anh huéng cia co ph[eu phé thong tiém

[5‘ bao gdm trai pineu ¢6 thé chuyén ddi va quyén mua e phiéu. Trnnb néim, Tun;; Ciing ty khong

phiéu pho thong tiém ning va do d6 khing trinh bay I8 suy giam trén c6 phiéu.

Bio cio b phiin

Mat bd phin 1a mét hgp phiin co thé xac dinh riéng biét ca Tfmg Cong ty tham gia vao vige cung
cﬁp cAc san phﬁm hode dich vy lién quan (b phén chia theo hoat ddng kinh doanh), hode cung cép
sdn pham hodc d;ch vi trong mét maéi trudmg kinh té cu thé (bd phén chia theo ving dja I¥), mdi bo
phén nay chju rii ro va thu dugc loi ich khéc bigt vii cic bd phin khéc. Mau bio cdo b phin chinh
;.réu clia Tﬁng Céng ty 12 dya theo b phin chia theo linh vyre kinh doanh. Miu béo céo b phén thir
yéu ciia Téng Céng ty 1a dua theo bd phin chia theo khu vire dia ly.
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Téng Céng ty Cb phiin Bio Minh Miu B 09 - DNPNT

Thuyét minh bio cdo tai chinh téng hop cho qui 3 (Ban hanh theo Théng e 56
két thiic ngay 30 thang 09 nim 2025 (tiép theo) 2320201 2/TT-BTC ngay 28 thdng 12
nam 2012 cia Bg Tai chink)

Cac bén lién quan

Céc bén durge coi 14 bén lién quan cia Téng Cong ty néu mét bén cb kha nang. true tiép hoac gidn
tiép, kiém sodt bén kia hodc gy anh hudng dang ké t6i bén kia trong viée ra cée quyét dinh tai chinh
va hoat dong, holc khi Tong Cang ty va bén kia ciing chju sy kiém sodt chung hoac anh hudmg dang
k& chung. Cac bén lién quan cd thé 14 cdc cdng ty holic cde cd nhin, bao gdm ci cdc thinh vién gia
dinh thén cin clia cic ca nhian duge coi 14 lién quan.

86 dw bing khong

Céc khodn myc hogc s6 du quy dinh trong Thong tr s6 232/2012TT-BTC ngay 28 thing 12 nam
2012 do B4 Tai chinh ban hanh vé Huéng dan ké todn 4p dung ddi vdi doanh nghiép bio hiém phi
nhin thg, doanh nghiép tai bio hiém va chi nhanh doanh nghiép bao hiém phi nhan tho nuée ngoai
ma khéng dwge phan dnh trén céc béo cdoe tai chinh téng hop nay thi dugc hidu 12 c6 sé dir bing
khing.

Thong tin so sanh

Théng tin 50 sdnh trong béo cdo tai chinh téng hop nay dwge trinh bay duwéi dang dit liéu tuong tmg,
Theo phuong phép ndy, céc thdng tin so sanh cia ndm trude duge trinh bay nhw mt phin khong thé
tich i clia bdo cdo tai chinh téng hop nim hién tai va phai duge xem xét trong méi lién hé véi cic
50 liu va thuyét minh ciia nam hién tai. Theo dé. thdng tin so sinh bao gém trong béo ¢do tai chinh
téng hop nay khéng nhdm muc dich trinh bay v& tinh hinh tai chinh, két qua hoat dgng kinh doanh
vé luu chuyén tién t& ciia Téng Cong ty trong nam trude,

Tién va cic khoin twong dwong tién

30/09/2025 31/12/2024
VYND VYND
Tién mat tai quy 2.443.459.282 5.959.114 228
Trong ddé: VND 5.448.459.282 3.959.114.228

Tién giri ngin hang
Trong do: VND

205.650.790.328
I81.708.774.338

439.859.310.670
378203319629

3 Ngoai 1¢ 27082015970  61.635.99] 04]
Tién dang chuyén 14.233.068.485 275.468.485
229.372.318.095  446.093.893.383

5. DAU TU TAI CHINH

{a) Chirng khoin kinh doanh

Tai ngiy 30.09.2025 Taingay 31.12.2024
Gid trj ghi sd Dur phing Gid tri ghi sd Iy phimg
VND ¥ND VND ¥ND
Ci phiﬁu
6 phidu nidm yit 349.194.690.191 {53.415938.707) 134.250.670.056  (40.803.869.735)
6 phidu chura nidm vét 514,000,000 - 514,001 000 -
369.708.690.191 (53.415.938.707) 134.764.670.056  [(40.803.869.735)
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Tong Céng ty Cé phiin Bio Minh

Miu B 09 —- DNPNT

Thuyét minh béo cio tii chinh téng hop cho qui 3 két thic ngay 30 thang 09 nam 2025 (Ban hanh theo Thing tuw s6 232/2012/TT-BTC
(tiép theo) ngay 28 thdng 12 ndm 2012 cua BA Tai chinhy

(h) Déiu tw ndm giit dén ngay ddo han

30/09/2025
Gid gbe Du phing Gid trj ghi s0 Gigd gbe
VND VND VND VIND
Déu tr niim giir dén ngay dio han
— ngin han
=  Tién giri cé ky han (i) 3.439.445.125.210 -178.445.125.210 3.201.000.000.000 3,325.445.125.210
= Tréi phidu doanh nghiép TT.172.887.595 -77.172.887.595 77172 .887.595
Trong do:
- CTCP Séng Pa Thang Long (ii) 8.763.407.588 -8.763.407.588 8.763.407.588
- Tdp dodn Céng nghiép tdu thuy
Fiét Nam (Vinashin) (ii) 68409 .480.007 -G8.409.480.007 08409 480.007
- Ngdn hing TMCP Qudn di .
®*  Chimg chi tién giri (iii} . 20.000.000.000

31/12/2024
Dv phing Gid trj ghi sd
VND VND

-178.445.125.210 3.147.000.000.000
-TT.172.887.5395

-8.763 407.588 -B.763 407588
=68.409.480.007

20.000.000.000

3.456.618.012.805 -255.618.012.805 35.201.000.000.000 3.422.618.012.805

-2535.618.012.805 3.167.000.000.000

Déu tir ndm gitr dén ngay ddo han

— dai han
= Tréi phiéu doanh nghiép (iv) 239.760.600.000 239.760.600.000 200.000.000.000 200.000.000.000
*  Tién gin co k}* han (v) 1000000000 1.000.000.000 36.000.000000 36.000.000.000
*  Chimg chi tién gir
240.760.600.000 240.760.600.000 236.000.000.000 236.000.000.000
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(c)

Tong Cong ty Cé phin Bao Minh

Thuyét minh bio cdo tai chinh téng hep cho qui 3 két thic ngay 30 thang 09 nim 2025

(tiép theo)

Péu tw gop von vio don vi khic

30/09/2025
Yo s
SO lugng  hiru Dy phing

YND

Gid gbe
YND
Piu gop vin
vao;
* (Cdng 1y lién
doanh
- Cang ty
Bao hiém  Khing
Lign hidp i) dp dung
= B vi khic
- OTCP Du
lich Khdch
sgree Sai Creime
Hg Long
- CTCP Sai
G - Kim
Lién
- Téng CTCF
Tdi bao hidm
Quic Gia
Fiér Nam
{(Vinare}
- CTCP Xi
mdhg Ha
Tién 179.957

48.85% 242 250.000.000

ARG 3,795% &.000.000.000

el &0 10.13% FEI8 100.000 (3.587.232.149)

660799 6.43% 43218000000

2.29% 7.200.000

Gid trighisi 56 hrgng % si hifu

YND

Khing

242230000000 dp dung 48.85%

299.865.300.000 (3.587.232.149)

& 0000000, (a0 A9 (MG 3,795%
4.302.867.851 FELEI0 MR 3%
43.218.000.000 10.660.709 6.43%
779200000 179957 2.29%
296.278.607 851

e TTH W e

Miu B 09 - DNPNT
(Ban hanh theo Thing nesd 232/201 2/ TT-BTC
ngay 28 thang 12 ndm 2012 cua Bo Tai chink)

Nnzroz4
Gid gbe Dy phong  Gia tr ghi sd
VIND YN} YND

242 2500000000 242 250,000,000
&.000.000.060 - G000 00, 0k
FOLE PN (3349 890.639) 4268 200.36]
43215000 - d3.218.000.000
79200000 - 7T 200,000

299 865,300,000 (3.349.890.639) 296.515.409.34a1
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(a)

Téng Céng ty Cé phin Bio Minh Miu B 09 - DNPNT
Thuyét minh bao cdo tii chinh tﬁng hop cho qui 3 (Ban hanh theo Théng nesi
két thiic ngay 30 thing 09 nim 2025 (tiép theo) 232/2012/TT-BIC ngay 28 thing 12

fidm 2012 caier Bd Tai chink)

Cong ty Bao hiém Lién higp (goi tat 12 “UIC”) dugc thanh 13p tai Viét Nam theo hinh thirc céng ty
lién doanh giita Tong Cang ty, Cong ty Bao higm Sompo Japan (thanh I3p tai Nhit Ban) va Céng ty
Bao hiém KB vdi thoi han hoat dong 14 35 nim theo Gidy phép déu tr s6 2003/GP ngay 01 thang 11
ndm 1997 do B§ Ké hoach va Pau tu cip va Gidy phép Thanh 1dp va Hoat dong didu chinh sé
0%/GPDCT/KDBH ngay 26 thang 11 nam 2021 do B6 Tai chinh cip. Téng Cong ty s& hitu 48.45%
vin diéu |8,

Cac khodn phéi thu

Phii thu vé hop ddng bio hiém

30/09/2025 31/12/2024
VND VND
Phai thu hoat djng béo hiém géc 247.122.462.440 264.016.050.735
Phai thu hoat déng nhan tii bao hiém 299.156.768.121 184.264.975.862
Phai thu hoat dgng nhugng tai bio hiém 245.308.133.163 247.476.191.701
Phai thu phi déng bao hiém 1.455.505.257  1.773.833.859
Phai thu khic 7.120516.039  6.955.046.727

BO0.163.385.020 704.485.008.884

Dur phong phai thu ngén han khé déi (180.326.149.147)  (178.249.472.075)

Phai thu vé hop dong bao hiém thuén 619.837.235.873  526.236.626.809
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(b)

(c)

Tong Cong ty C6 phiin Bio Minh
Thuyét minh bdo cdo tai chinh tong hop cho quid
két thiic ngay 30 thang 09 nim 2025 (tiép theo)

Cic khoan phai thu ngén han khic

Phai thu 13 tién gii, trdi phiéu, chimg chi tién giri vi ¢ tirc
Tam tmg chi phi khai thic
Phai thu khic

Dy phong phai thu ngén han kha doi

Phii thu ngén han khéc thuzn

Cac Khoan phaii thu dai han

Phai thu dai han khic

* Ky quf bdo hiém (i)
*  Cac khoan ky cuge, ky quy dai han khic
= Phai thu v 1&i dy thu

Miu B 09 - DNPNT

(Ban hanh theo Thong tic 6
2327200 2/ TT-BTC ngay 28 thing 12
ndm 2012 cua Bd Tai chinh)

/02025
YND

140.814.056.135

313.253.344 472

31/12/2024
VND

143.349.042.756
239.553.300.174
161.B50.517.883

454.067.400.607

(137.203.222.065)

544,752.860.813

(131.691.063.513)

316.864.178.542

413.061.797.300

30/0972025
VND

9.000.000.004
7.424 528.527

J1/12/2024
YND

0.000.000.004
10.966.049.664

16.424.528.527

19.966.049.664
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(d)

Tong Céng ty Ci phin Bio Minh
Thuyét minh bio cso tai chinh tong hop cho qui 3 két thiic ngay 30 thing 09 nim 2025
(tiép theo)

Dir phong phii thu ngin han khé doi

30/09%/2025
Gia trj c6 thé
Gia ghe Dy phong thu hoi
VND VND VND
Cic khoin phai thu ngin han
Phai thu v& hop déng béo hidm 800.163.385.020  (180.326.149.147) 619.837.235.873
Céc khodn phai thu ngin han khac 454,067 400,607  (137.203.222.065) 316.864.178.542

T\"[:iu B 09 - DNPNT
{Ban himh theo Thing firsé 232/2012/TT-BTC
ngay 28 thang 12 ndm 2012 cua Bg Tai chinky

31/12/2024

) Gi trj ¢ thé
Gia gbe Dy phing thu hai
VND VND VND

375921181794 (178.249.472.080) 197.671.709.714

165.115.886.641 (131.691.063.508)  33.424.823.133

1.254.230.785.627 (317.529371.212) 936.701.414.415

541.037.068.435 (309.940.535.588) 231.096.532.847

Bién ddng du phong phai thu ngin han khé déi trong nam nhur sau:

S6 dur déu nam )
Trich l&p/(hodn nhip) dir phong trong ném (Thuyét minh 25)

Sé dir cudi niam

PR IR Y

30/09/2025 31/12/2024
VND VND

309.940.535.588  309.055.338.010
7.588.835.624 885.197.578

317.529.371.212  309.940.535.588




(1)

Téng Cong ty Cd phin Bio Minh
T!lu}fét minh bao cdo tai chinh tng hop cho qui 3
két thic ngay 30 thing 09 nim 2025 (tiép theo)

Hang ton kho

An chi
Vit ligu va vin phong pham

Chi phi tra trwée

Chi phi tri triére ngéin han

Chi phi hoa hﬁng chura phin bé (i)
Chi phi tra truée ngin han khdc
Trong do:

= Cdng cw, dung cu va thiét hi

= Chi phi khai thic bdo hiém (i)
= Chi phi tra triede khdc

Bién ddng chi phi hoa héng chua phan bd trong nam nhu sau:

S6 du ddu nam
Téng trong nam :
Phén b6 trong nam (Thuyét minh 25)

Sé dir cudi nam

Miu B 09 - DNPNT

(Ban hanh theo Thing tw 50
232/201 /TT-BTC ngéy 28 thing 12
niim 2012 ciig Bg Tai chink)

30/09/2025 31/12/2024
VND VND
4.787 .861.362 4.224.785.640
329.336.785 303.031.044
5.117.198.147 4.527.820.6584
30/09/2025 J1/12/2024
¥ND VND

297173417318 266.306.603.908
370.382.603.882 35B.521.291.068

7.824.899
365.000.000.000
3.374.7T78.983

2.105.303.650
351.563.230.442
45352756 976

667.556.021.200 624827894976

30/09/2025 31/12/2024
YND YND
266.306.603 908 270.679.650.723

721.762.042.515 910.641.825.138
(690.895.229.105) (915.014.871.933)

297.173.417.318  266.306.603.908
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(ii)

Tong Cong ty Cd phin Baoe Minh Méu B 09 - DNPNT
Thuyét minh bio cdo tai chinh tong hg'[::l cho qui 3 (Ban himh theo Thang ne 5o
két thiie ngay 30 thing 09 nim 2025 (tiép theo) 232/2012/TT-BIC ngdy 28 thdng 12

ndim 2002 eva B Tai chinh)

Bién déng chi phi khai thic béo hiém trong nim nhur sau:

J0/09/2025 31/12/2024
VIND YND
S6 dur dAu nam 351.863.230 442 JOR.534.875.589
Tang trong nim T04.031.998.663  1.026.994,054,531
Phin bd trong nidm (690.895.229.105) (1.073.665.699.678)
86 du cudi nam 365.000.000.000 351.863.230.442
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Ting Cong ty Co phan Bio Minh

Thuyét minh bao cio tai chinh tng hep cho qui 3 két thic ngay 30 thang 09 nim 2025

(tiép theo)

Tii sén ¢b djnh hiru hinh

Ky Quil
ket thae ngay 30/09/2025

MNguyén gid

S6 dur dédu nam

Tang trong nim

Chuyén tir chi phi xay dung co ban dé dang
Thanh Iy

S0 dur cudi nAm

Gid tri hao mom liy ké

Si dur diu nam
Khéu hao trong nam
Thanh I¥

Sé du cudi nam

Gid trj con lai
S-:f*! dir déq nam
S6 dir cudi ndm

) Pia.

Miu B 09 —- DNPNT

(Ban hanh thee Théng tie sé 232/2012/TT-BTC
ngay 28 thang 12 ndm 2012 cia Ba Tai chink)

Nha cira va viit Dung cu Miy mécvd  Phuong tign
kién tric viin phong thiét bj vin chuyén Khic Téng cong
YND VYND VND VYIND YND VND

156.445045 733 19.153.350.377 2274227033 72564921862 7.399.104.887 257.837.549.892
= S2.818.185  1.701.399.090 100.786.995 1.855.004.270

- (70.706.364) - {1.701.399.090) (37.615.000) (1.809.720.454)
156445945733 9082644013 2327.045218 72564921862 7.462.276.882 257.882.833.70%
102.468.723.722 18.356.006.772 294,705,104 56379.111.908 6.742.767.373 184.241.314.879
5.056.331.004 207.609.223 118.774.222 4.952.314.629 1722300018 10.507.259.006

- (70.706.364) - {1.701.399.090) (3L.315.000) (1.803.420.454)
107.525.054.726 18.492.909.631 413.479.326 59.630.027.447 6.883.682391 192.945.153.521
53.977.222.011 797.343.605  1.979.521.929 16.185.809.954 B636.337.514  T73.596.235.013
48.920.891.007 589.734.382  1.913.565.892 12.934.894 415 578.594.491  64.937.680.187

Lo
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10.

11.

Tfmg Enng ty Co phan Bio Mmh

Thuyet minh bio cio tai chinh tong hop cho qui 3
két thic ngay 30 thang 09 nim 2025 (tiép theo)

Tai sén c6 dinh v6 hinh

Ky Qui 3

t thiic ngay 30/09/2025

Nguyén gid
86 du ddu nam

Quyén sir
dyng diit
VYND

194.166.163.294

Chuyén tir chi phi xay dimg co ban do dang -

S6 dir cudi nam

Gi4 tri hao mon liy ké

56 du diu nam

Khiu hao trong nim

S& dur cudi nam

Gid trj con lai

$6 du déu nam
$6 dur cudi nim

Chi phi xdy dung co ban dé dang

S& dur diu nim

Tang trong ndm

Miu B 09 - DNPNT

(Ban hanh theo Thing teso
2327200 2/TT-BTC ngay 28 thing 12
ndm 2012 crig Bg Tai ehink)

Phin mém may

vi tinh
VIND

93.308.920.625
4.118.091.000

Tong cing
VND

287.475.083.919

4.118.091.000

194.166.163.294

97.427.011.625

291.593.174.919

21.034.315.773 B5.608.784.607  106.643.100.380
1.357.119.678  1.742.324.733 3.099.444.411
22,391.435451 8§7.351.109.340  109.742.544.791
173.131.847.521  7.700.136.018  180.831983.539
171.774.727.843  10.075.902.285  181.850.630.128
30/09/2025 31/12/2024
VYND YND
18.185.611.542 30.445.901.692
(3.973.161.084) 6.852.514.200

Chuyén sang ti sin ¢6 dinh hiru hinh (Thuyét minh 9)
Chuyén sang tai sdn cé dinh v6 hinh (Thuyét minh 10)

Chuyén sang chi phi tra trude ngin han
Chuyén sang chi phi tri trude dai han

Giam khic

S4 du cudi naim

(14.845.111.253)
(1.320.677.438)
(2.637.183.412)

(285.943.300)
(23.888.947)

14.212.450.458

18.185.611.542
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12.

13.

Téng Cong ty Cd phin Bio Minh

Thuyét minh bio o tai chinh tong hop cho qui 3
két thiic ngay 30 thing 09 nim 2025 (tiép theo)

Cdc hang muc chi phi x8y dung co bin dé dang 16n nhir sau:

Xdy dymg co ban dé dang
Mua sim ti san 6 dinh
Sira chita ldm ti sin co dinh

Bit dong sin din twr

K¥ Qui 3
két thie ngay 30/09/2025

Nguyén gid
S6 du diu ndm/sé dir cudi nam

Quyén sir
dung a4t
VND

80.790.163.699

Mu B 09— DNPNT
(Ban hanh thee Thing tie 56
2327201 2/TT-BTC ngay 28 thing 12

Gii trj havo mon lay ké

$6 dur dau nim
Khau hao trong ndm

S6 dur cudi nam

Gia tri con lai

86 dur diu nam
84 dur cudi nam

32,190.672.102

ndm 2012 cria Bé Tai chink)
30/09/2025 31/12/2024
VYND VYND
14.167.993.501 18.141.277.360
44334182 44,334,182
122.775 -
14.212.450.458 18.185.611.542
Nha cira va )
vt kién tric Tiang cing
VND VYND
101.071.189.764  181.861.353.463

32.190.672.102

1.373.438.540 1.373.438.540
33.5604.110.642 - 33.564.110.642
48.599.491.597  101.071.189.764  149.670.681.361
47.226.053.057  101.071.189.764  148.297.242. 81|

Gid trj hop 1y cia bit dong san diu tr cho thué khéng dirge xdc dinh bai vi Téng Cong ty khong thye

hién vide xac dinh gia trj hop 1y,

Tai sén thué thu nhip hoin lai

Dnr phing ng phai thu kho doi

Thué suét

20%

30/09/2025 31/12/2024
VND VND
16.694.849.021 16.998.911.471
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14.

Tong Cong ty C§ phin Bio Minh
Thuyét minh bido cdo tai chinh téng hop cho qui 3
két thic ngay 30 thang 09 nam 2025 (tiép theo)

Phai tra vé hgp dong bio hiém

Phai tra boi thuimg bao hidm gde

Phii tré hoat déng nhin tai bao hiém

Phai tra hoat ddng nhueng ti bdo hiém

Phéi tra doanh nghigp tham gia ding bao hiém
Phai tra khéc lién quan dén bao hiém goc

Phéi tr hoa héng bao hiém géc

Miu B 09 — DNPNT

(Ban hanh theo Thong tur s6
232/2012/TT-BTC ngay 28 thdng 12
néim 20012 cua Bg Tai chinh)

J0/09/2025 31/12/2024
VND VND

10.517.276.721 47.553.626.039
214772550487  107.297.172.744
537.794.902.259  521.504.708.589
41.276.309.054  31.594.995.313
#9.447.520.690 143.065.915.867
81.077.255.792  66.884.020.900
O74.BRB5.815.003  917.900.439.452
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15.

(a)

(b)

Téng Céng ty C phin Bio Minh

Thuyét minh béo cdo tai chinh téng hop cho qui 3 két thic ngay 30 thing 09 nim 2025

(tiép theo)

Thué va edc khodn phii thu/phii nép Nha nwéce

Thué va cdc khodn phii ngp Nha nwde

Thuv.'-;: gid tri gia @Gng
Thue thu nhép doanh nghiép
Thué thu nhdp ¢d nhin

Thué thu nhdp ca nhin ciia dai 1Y bao hiém

Thué nha thau
Thué khéc

Thué va cic khodn khdc phdi thu Nha nwée

Thué gid tri gia tang

Thué thu nhip doanh nghiép
Thué thu nhidp cd nhin

Thué khic

L.

« 1

J1/12/2024
VND

4.397.552.864
5397.966.722
174.853.582

5.170.373.168

S6 phai ndp
trong nim
VND

150.084.227.186
45.413.454.374
7.964.609.463
7.486.999 375
1.666.822.170
1.199.830.900

213.815.943.468

S da ndp/cin
trir trong nim
VND

(156.996.180.181)

(28.515.580.706) (11.430.892.273)

(9.362.743.676)
(7.517.752.732)
(1.489.109.374)
(1.271.094.293)

Miu B 09 - DNPNT
{Ban hémh theo Thing fw sé 232/2012/TT-BIC
ngdy 28 thang 12 ndm 2012 cua B Tai chinh)

Phin loai lai
VIND

6.911.952.995

1.398.134.213

30/09/2025
VND

5.466.981.395

4.366.799.507
T75.679.518
103.590.189

(205.152.460.96)

(3.120.805.065)

10.713.050.609

31/12/2024
VND

5.068.199.805
11.430.892.273
5.313.329.915
4.359.663.657

S phit sinh
trong nim
YIND

S da cén trir
trong nim
YND

Phiin loai lai
YND

6.911.952.995
(11.430.892.273)
1.398.134.213

30/09/2025
VND

11.980.152.800

6.711.464.128
4.359.603.657

26.172.085.650

(3.120.805.065)

23.051.280.585
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16.

17.

18.
(a)

Tong Cung ty Cb phin Bao Minh Mau B 09 - DNPNT
Tlluyet minh béo cdo tai chinh téng hop cho qui 3 (Ban hanh theo Thing tie 56

két thiic ngay 30 thdng 09 nim 2025 (tiép theo) 232/2012/TT-BTC ngay 28 thing 12
mdm 2012 cia 8d Tai chinh)

Cac khodan phai tri, phai ndp ngiin han khac

Cic khodn phai trd, phai ndp khac bao gom phii trd bao hiém x4 héi, bao hiém y té. bao hiém thét
nghiép, qu¥ chay nd bt bugc, nhin ky qui kv cuee va cdc khoan phai tré khéc cho ngurdr hin.

30/09/2025 3111212024
VND VND
Ciéc khodn phai tra khac 2.090.554,537 69.544.013.552
Kinh phi Cdng doan, BHXH, BHYT va BHTN (1.408.752.233) 322.265.715
Ky qu¥, ky quf ngin han nhin duge 46.986.000 28.986.000
Phai trd céc don vj ndi bo thu hd 4.390.450.525 -

J.119.238.829 69.895.265.267

Doanh thu hoa hong chira dwoc hudng
Bién déng doanh thu hoa hiing chua duge hudng trong nim nhu sau:

30/09/2025 31/122024
VND VND
$o dur dau nam 137.436.402.110  137.886.987.999
Tang trong nim 188.455.081.014  241.574.781.816

Phén bd trong nam (Thuyét minh 22) (147.963.143.033) (242.025.367.705)

S6 dur cudi nam 177.928.340.091 137.436.402.110
Dwr phong nghiép vu
Dy phong phi chwa dwgce hwing va dw phang béi thirimg
Tai ngay 30 thang 09 ndm 2025 Dy phing hio Dy phing Dir phiing hio
hiém gbcva nhdn ~ nhugug tai  hiém gbc va nhin
tdi bao hiém bao hiém tdi bao hiém thuin
VYND YND YND
(1 (2) (3y=(1)=1(2)
Dy phong phi chura duge hudng (i) 2.028.530.368.727  401.857.022.989 1.566.673.345.738
Dwr phong boi thudmg (ii) 1.043.641.274.004  631.406.287.836 412,234 986.168
» D phing cho cdc yér.-;ﬁu dii bdi _ o v ;
thteinig chura idh quydt Q42350 153765 383428864 484 358.921.289.281
= Dy phing IBNR J00. 261 120239 47077 423352 53.313.096.887

J.072.171.642.731 1.093.262.310.825 1.978.908.331.906
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(1)

(it}

Téng Céng ty C5 phin Bio Minh
Thuyét minh bio cdo tai chinh tong hop cho qui 3
két thiic ngay 30 thing 09 nim 2025 (tiép theo)

Tai ngay 31 théng 12 nim 2024 Dur phidng bio
hiém géc va nhin
tdi bio hiem
VND
(1)

Dy phong phi clura duge hudmg (i) 1.943.170.424.692

Dy phong béi thuemg (ii)  1.399.732.485.259 1

* Dy ;I}horfg cha ede y@u;cau i bii 1,207 310 §75 242
thiremg chiea gidi quyét

= Dir phdng IBNR 102412610017

D028.141.375.510

Miu B 09 — DNPNT

(Ban hanh thee Thong tie 56
2322012/ TT-BTC ngay 258 thang 12
adm 2012 cug Bo Tai chinh)

Dir phing Dy phong bio
nhugng i hiém gée va nhin
béo hiém téi bio hiém thuin
VND VND
2) B)=1-(2)

394.202.950.718 1.548.567.473.974
371.591.109.748

318.829.510.912
52.761.598.837

978.490.364.330
49.651.011.150

31.342.502.909.951 1.422.344.326.228 1.920.558.583.723

Bién ddng dir phong phi chira duge hirdng trong nam nhir sau:

Dir phing Dy phéng phi bio
phi nhwgng tAi  hiém gic vi nhan
béo hiém tai bao hiém thuiin
VND VND
(2) (3)=(1)-()
394.202.950.718  1.548.967.473.974
67.654.072.271 17.705.871.764

2025 Dy phong 1]:lhl' bio
hiém gikc v
nhin tii bio hiém
VND
(1)

S dur diu niam 1.943.170.424.692
(Hoén nhip)trich lip dv phing
foine 0 85.359.944.035
S6 du cudi ky 2.028.530.368.727

461.857.022.989 1.566.673.345.738

Bién déng dy phong boi thuémg trong nam nhur sau:

2025 Dir phong bii
thurdmg béo hiém
gic vi nhin tai
hio hiém
VND

(1

1.399.732.485.259
-3156.091.211.255

S6 dur ddu nidm
Trich ldp dy phong trong niim

Dyphong Dy phong bbi
bdi thuimg  thudmg bdo hiém
nhugng tai bdo  gbc v nhin thi
h%m bio hiém thuin
VND VND
(2) 3)=(1)-(2)

1.028.141.375.510 371.591.109.749
40.643.876.419

-396.735.087.674

Sé dir cudi niim 1.043.641.274.004

631.406.287.836  412.234.986.168
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(b)

Téng Cong ty Cé phin Bio Minh
Thuyét minh bio cio tai chinh téng hop cho qui 3
ket thie ngay 30 thing 09 nim 2025 (tiép theo)

Dy phéng dao dong lém

86 dur diu nam
Trich lip dyr phdng trong nam
sir dyng dy phong trong nam

Mau B 09 — DNPNT

(Ban hémh theo Théng ne sé
23272002/ TT-BTC ngay 25 thdng 12

ndm 2012 eua B3 Tai chinh)
30/0%2025 31/12/2024
VND YND
122 665 373.270 195.898.514.240
38.733.989.090 49.766.859.030

(123.000.000.000)

Sé du cudi nam

161.399.362.360

122.665.373.270
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19,

(a)

Téng Cong ty Co phin Bio Minh

Thuyét minh bio cio tai chinh téng hop cho qui 3 két thic ngay 30 thing 09 nam 2025

(tiép theo)

Vén chi sé& hiru

Bio cdo thay d6i von chii sé hitu

Thiing dur
Vién ¢b phin vin cb phin
VND VND

S6 dir tai ngay 1 thang 1 nim 2025 1.326.428.180.000  792.244.224.449
Tang von tir chia co tire bing cb
phiéu

Tam trich qu§ khen thuéng phiic lgi,
thi lao HPQT, Ban kiém sodt nam - =
2024

C tire da tra - -
Loi nhudn thuin trong nim - >
Tam trich qui dur trilr bdt budc - -

Quy dy phong

thi chinh
VYND

28.085.153.439

Quy dy trir
bat budic
YND

132.469.110.111

173.707.889

M}iu B 09— DNPNT
{Ban himh theo Thdng neso 232/201 27TT-BTC
ngay 28 thdng 12 ndm 2012 cia B Tai chinh)

L¢i nhudn sau

thué chira phin
phdi Téng cong
VND VND

508.316.831.599  2.787.543.499.598

(49.350.467.441) (49.350.467.441)

(66.321.409.000) (66.321.409.000)
256.203.525.140 256.203.525.140
(1753.707.889) -

S dur tai ngay 30 théng 09 nim

1025 1.326.428.180.000  792.244.224.449

28.085.153.439

132.642.818.000

648.674.772.409  1.928.075.148.297

W gy T O
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Téng Céng ty Cb phin Bao Minh

Thuyét minh béo cdo tai chinh tﬁng hop cho qui 3 két thiic ngay 30 thing 9 ndm 2025

(tiép theo)

S6 dir tai ngay 1 thing 1 niim 2024
Tang von tir chia ¢b tic bng b
phiéu

Tam trich quy khen thudmg phiic lgi,
tha lao HBOQT, Ban kiém sodt nim
2024

Cd tire ¢4 tra

Lgi nhuin thudn trong nam

Trich quy dy trir bét bujc

86 dr tai ngay 31 thang 12 nim
2024

Vién ¢b phin
VND

1.205.854.080.000
120.574.100.000

Mﬁu B 0% - DNPNT
{Ban hanh theo Thang ne sd 232200 2 TT-BTC
ngay 28 thang 12 ndam 2012 cua B Tei chink)

1.326.428.180.000

Lai nhudn sau
Thing dir Qu¥ dir phong Quy dur trir thué chura phén
vbn cd phin tai chinh biit buje phbi Téng cing
VND VND VND VND VND
792.244.224.449 28.085.153.439  120.585.408.000  496.100.995.328 2.642.869.861.216
- - - (120.574.100.000}
» 0 (32.707.699.846)  (32.707.699.846)
- 0 (60.292.704.000)  (60.292.704.000)
- 0 237.674.042.229 237.674.042.229
. - |1.883.702.111  (11.883.702.111) -
792.244.224.449 28.085.153.43%  132.469.110.111  508316.831.600  2.787.543.499.599

R R

48



(b)

Téng Cong ty Cd phin Bio Minh
Thuy#ét minh b#o cio tii chinh tdng hop cho qui 3 két thie ngay 30 thing 09 nim 2025
(tiép theo)

Vén ¢b phén
Vién ¢b phin dwoc duyét va da phat hanh cia Téng Cong ty la:

Tai ngay 30 thang 09 ndm 2025

Miu B 09 - DNPNT
{Ban hanh theo Théng te so 232/200 2/TT-BTC
ngay 28 thang 12 ndm 2012 cua Bj Tai chink)

Tai ngay 31 thing 12 niim 2024

Sé cb phiéu VND Sb cb phiéu VND
Vén b phin duge duyét 132.642.818 1.326.428.180.000 132.642.818 1.326.428.180.000
Vién cb phin a3 phat hanh
C6 phiéu phé thong 132.642.818 1.326.428.180.000 132.642.818 1.326,428.180.000
S cf phiéu dang luu hanh
Cb phiéu phé thong 132.642.818 1.326.428.180.000 132.642.818 1.326.428.180.000

C phiéu phé théng c6 ménh gid 14 10.000 VND. MBi cé phiéu phé théng tuong (mg véi mot phiéu biéu quyét tai cac cude hop cb déng cia Téng Céng ty. Céc b déng duge
nhin ¢ tire ma Téng Céng ty cong bo vao timg thai diém. Tat ca eb phicu phi théng déu cb thir tr ta tién nhu nhau d6i vdi tai san con lai cia Tong Cong ty.
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20.

(a)

(b)

21.

Tong Cong ty C6 phin Bio Minh
Thuyét minh bdo cdo tai chinh téng hop cho qui 3
két thic ngay 30 thang 09 nim 2025 (tiép theo)

Doanh thu phi bio hiém

Phi bio hiém goe

Phi bdo hiém gic

Bao hiém strc khoe

Bdo hiém chéy nd

Bao hiém xe co gidi

Bao hiE.:‘m tin dung

Bdo hiém thigt hai kinh doanh
Bao hiém k¥ thuit

Béo hiém hang héa vin chuyén
Bao higm tau

Bao hiém trach nhiém

Béo hiém hang khéng

Béo hiém néng nghiép

Bao hiém tau cd NB 67

Mau B 09 — DNPNT

(Ban harh theo Thing tu s0
2327200 2/TT-BTC ngay 28 thing 12
ndm 2012 cvia Bé Téi chinh)

Quy 3- 2025
VND

1.820.671.297.151
914,169.575.228
734.270.243.773
406.839.509.145
125.169.197.728

Qui 3- 2024
VND

1.949.522.934.554
873.921.832.308
6B4.914.433.650
413.582.408.259
146.436.068.219

Phi nhén tii bao hiém

Phi nhan tdi béo hiém

Béo hiém suc khoe

Bdo hiém chay no

Bio hiem xe co gidi

Béo hiém ky thudt )
Bio hiém hang hoa van chuyén
Béo hiém tau

Béo hiém trach nhiém

Béo hiém hang khong

Bio hiém néng nghigp

143.713.719.142 151.165.988.712
144.702.644.715 147.460.974.292
148.847.081.874 125.614.178.055
75.015.856.652 76.744.983.237
23.442.924.983 64.417.501.274
623.271.657 1.021.709.663
(675.000) 1.936.126
4.337.464.647.048  4.634.804.948.389
Qui 3- 2025 Qui 3- 2024
YND VND
19.456.038.045 17.274.639.312
457.176.682.546 352.908.804.602
1.200.527.906 1.263.976.549
33.543.359.802 35.998.412.017
28.419.774.9806 15,156.645.131

23.937.105.387
3.676.795.253
3.135.954.768

20.538.020.893
4.210.274.348
69.902.556.413

Tong phi nhwong tii bio hiém

Bao hiém suc khoe
Béo hiém chdy nd

16.268.789.894 13.452.417.659
586.815.028.587  550.705.746.924
Qui 3- 2025 Qui 3- 2024
VND VND
1.809.431.079  167.280.372.617

T64.898.1659.732

T13.511.116.289
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22,

23.

Téng Céng ty C phin Bio Minh
Thuyét minh bdo cdo tai chinh téng hop cho qui 3
két thiic ngay 30 thing 09 nim 2025 (tiép theo)

Bio hiém xe co gidi

Bao hiém tin dung

Béo hiém thiét hai kinh doanh
Bao hiém k¥ thugt

Bio hiém hing héa van chuyén
Béo hiém tau

Béo hiém tréch nhi¢m

Béo hiém hing khéng

Béo hiém néng nghigp

Bao hiém tiu cd NP 67

Hoa hong nhwong tai bao hiém

Hoa héng nhwgng tdi bao hiém (Thuyét minh 17)
Chi bdi thwong

Téng chi bm thuomg )
= Chi bdi thuémg bao hiém géc (i)
*  Chi bbi thudmg nhin tai bao hiém (i)

Trir di cde khodn gidm rie boi thuemg
*  Thu déi bén thir ba béi hoan, thu hang da xir ly boi
thudmg

Mau B 09 — DNPNT

(Ban hémh thea Théng tie 56
232/2012/TT-BTC ngay 28 thing 12
néim 2012 ciia Bj Tai chink)

335.834.705 370.393.673
37.727.958.115 52.111.848.014
89.116.131.531  143.175.739.243

108.371.905442  117.987.210.544
66.362.755.03% 70.860.190.075
88.560.772.384 RO.B36.584.144
55.586.120.349 58.105.585.1590
23.387.0560.5600 66.398.964.004

- 622.023.201
1.946.608 574.962

1.236.158.081.540  1.471.460.601.958

Qui 3- 2025 Qui 3 - 2024
VND VYND

147.963.143.033  172.923.781.317

Qui 3- 2025 Qui 3- 2024
VND VND

1.178.059.087.438 1.146.062.026.296
305.083.962.009  258.115.748.971

(7.575.299.364) (6.771.029.550)

1.473.567.750.083  1.397.406.745.717
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Miu B 09 - DNPNT
{Ban hanh theo Thong tir 50
232/2012/TT-BTC ngay 28 thang 12
ncim 200 2 cva B Tai chink)

T:ng Cong ty Ci phﬁn Bio Minh
Thuyét minh bdo cio tai chinh tng hop cho qui 3
két thiic ngay 30 thang 09 ndm 2025 (tiép theo)

()  Chi bbi thwing bio hiém ge

Qui 3- 2025 Quf 3- 2024
VND VND
Béo hiém sirc khde 362.313.630.547  583.967.603.755
Béo hiém chdy né 308.578.753.677  125.220.349.777

Bio hiém xe co gidi 360.553.782.199  294.346.920.989
Béo hiém tin dung 21.278.822.319 16.342.315.508
Bio hiem thi¢t hai kinh doanh 1.767.669.738 5.068.048.521
Bio hiém ky thudt i 54.626.075.505 14.722.975.372
Bio hiém hang hoa van chuyén 31.918.386.911 46.633.924.022
Bdo hiém tdu 30.950.794.694 39.899.175.559
Bio hiém trach nhiém 2.000.716.285 5.079.702.941
Bao hiém hang khong 4.070.455.563 2.517.452.249
Béo hiém ndng nghiép - -
Bio hiém tau cd NP 67 - 12.063.557.603

1.178.059.087.438 1.146.062.026.296

(ii)  Chi bbi thwing nhiin tdi bio hiém

Qui 3- 2025 Qui 3 - 2024
YND VND

Bao hiém sirc khoe
Bio hiém chdy nd

15.935.503.123
244.405.450.150

15.515.745.293
181.562.823.813

Béo hiém xe co gidi 57.712.614 62.379.879
Bio hif&m ki thudt . 11.022.951.231 5.182.283.512
Bdo hiém hing hoa van chuyén 0.237.768.976 7.236.151.542
Béo hiém tiu 8.810.394 448 8.825.841.054
Bio hiém trach nhiém 26.832.969 197.326.155
Béo hiém hang khong 41.506.912 36.283.487.209
Bio hiém ndng nghiép 13.545.841.586 3.249.710.514

303.083.962.009

258.115.748.971
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24.

25,

Tong Cong ty C6 phéin Bio Minh
Thuyét minh bio cao tai chinh tong hop cho qui 3
két thiic ngay 30 thing 09 nim 2025 (?igp theo)

Thu bbi thwong nhirong tdi biao hiém

Bao hiém sirc khoe

Béo hiém chay nd

Bio hiém xe co gidi

Bag h[ém tin dung

Béo hiém thigt hai kinh doanh
Béo hiém k¥ thuat

Biao hifrm hang héa vin chuyén
Béo hiém tiu

Bio hiém trach nhiém

Biao hifé‘:m hang khing

Béo higém néng nghiép

Béo hiém tiu cd N 67

Maiu B 09 - DNPNT

(Bar hémh thea Théng ne 56
232201 2/TT-BTC ngay 28 thdng 12
wdm 2012 cuia Bo Tai chinh)

Chi phi khac hoat dgng kinh doanh bio hiém

Chi phi hoa héng bao hiém ( Thuvét minh 8(a)i))
Chi phi khai thiac

Chi phi nhén vién quan Iy

Chi phi héi nghi, giao dich, quang cda

Chi phi dio tao, hd tro dai 1y

Chi phi dich vu mua ngoai

Trich 13p/(hoan nhip) d',lPh}':'ng ng phai thu kho doi
Chi phi dé phong, han ché ton thit

Chi phi vin phémg

Chi phi tai trg hoe sinh theo dinh mre

Chi phi khiu hao

Céc khodn thug, phi, I phi .
Chi phi danh gid rii ro d46i negng duge bao hiém
Chi phi khic

Qui 3 - 2025 Qui 3-2024
VND VND
3.571.472.058  5.334.739216
260.859.616.115  110.925.457.69]
35.093.040 54.356.993
11.421.266.760  3.740.727.205
1.099.113.911 3.482.077.919
46.316.802.310 10.784.781.568
6.415.456.925 12.556.363.192
3.038.005491  20.406.691.681
749.201.788 2.179.044 379
4.023.909,.230 (334.848.374)
- 2.265.880.329
346.529.937.628  171.542.102.991
Qui 3- 2025 Qui 3 - 2024
VND VYND
G90.895.229,105  680.922.440.39)
836.786.732.203  813.799.995.628
360.767.449.678  197.269.448.525

288.941.996.297
245.599.091.663
41.574.759.904
7.588.835.623
8.586.860.230
10.474.824.435
2.722.367.109
6.686.542.793
10.947.405.449
137.359.530
1.480.440.354

291.826.908.174
243.265.179.952
IR.532,794.711
5.390.842.965
9.199,776.387
10.285.890.120
5.004.251.096
6.882.520.231
11.641.075.781
112.574.512
5.296.239.324

2.515.189.894.675 2.319.429.947.2%
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26.

27,

Tong Céng ty Co phiin Bio Minh
Thu}'ét minh bdo ¢do tai chinh tﬁng hop cho gui 3
két thiic ngdy 30 thang 09 nim 2025 (tiép theo)

Doanh thu hoat dong tai chinh

Thu nhép 13i tién giri khong k¥ han va c6 kv han va
chimg chi tién gri

Cd tire duge chia

Lai chénh léch 1y gia

Lai chénh léch ty gia chua thyre hign

Thu nhép 13i dau tu trdi phiéu

LA tir mua bin chimg khodn kinh doanh

Doanh thu hoat d6éng tai chinh khac

Chi phi hoat djng tai chinh

Chi phi nhan vién

L& chénh léch ty gia

L& chénh léch ty gid chua thye hién

Tang/giam du phong gidm gid chimg khodn Kinh doanh
Trich Iap dir phong déu tr tai chinh dai han

L6 tir hoat déng mua ban chimg khoan kinh doarh

Chi phi tai chinh khic

Miu B 09 - DNPNT

(Bam hamh thee Thing tie 56
2327201 27TT-BTC ngay 28 thdng 12
ndm 2012 exia Ba Tai chinh)

Qui 3- 2025 Qui 3-2024
VND VND

121.285.950.138  128.365.195.175

73.455.280.761 97.823.313.486
9.898.263.538 27.359.369.379
182.425.292 1.601.066.664
23.861.850.135 15.593.187.572
10.361.247.693 6.537.965.753
1.507.656.999 1.515.740.311

240.320.727.887 277.051.728.970

Qui 3- 2025 Qui 3 —2024
VND VND

58.883.706.961 7.546.023.564
12.593.059 387 29.728.184.733

12.849.410.482  ({1.B21.717.271)

722.249.310 470.216.061
79.678.500 443.747.613

85.128.104.640 896.366.454.700
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28,

29.

30.

Tong Céng ty C phiin Bio Minh
Thuyét minh bdo cdo tai chinh ting hop cho qui 3
két thiic ngay 30 thang 09 nim 2025 (tiép theo)

Chi phi quan ly doanh nghigp

Chi phi nhan vién

Chi phi vt liéu

Chi phi khiu hao

Thué v chi phi, & phi
Chi phi dich vy mua ngoai
Chi phi hgi nghj, giao dich
Chi phi khic

Thu nhép khic

Lii tir thanh Iy tai san ¢b dinh
Thu nhéap khac

Chi phi khac

LG thanh 1§ téi sin ¢ dinh
Chi phi khac

Miu B (9 — DNPNT

(Ban hanh theo Thong tr s6
232/2012/7T-BTC ngay 28 thang 12
ndm 2012 ciia B Tai chinh)

Qui 3 - 2025 Qui 3 -2024
VIND VND
77.480.725.391 78.779.2459.771
7.454.634.712 2.668.702.914
5.218.761.624 4.661.412.994
346.572.468 332.651.884
38.276.977.812 31.729.598.628
29.845.082.467 27.456.360.859
1.657.728.227 1.595.586.578
160.280.482.701  147.223.963.62%
Qui 3 - 2025 Qui 3- 2024
VYND VND
7.554.543 561.693 88|

1.828.565.015

1.272.936.295

1.836.119.558 1.834.630.176
Qui 3 - 2025 Qui 3 - 2024
VND VND
6.300.000 14.649.082
769.726.756 1.423.830.454
776.026.756 1.438.479.536
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31.

(a)

(b)

Téng Cong ty Cb phiin Bio Minh Miiu B 09 - DNPNT

Thuyét minh bdo cdo tai chinh tong hop cho qui 3

(Ban hanh theo Thong e s

két thiic ngay 30 thang 09 nim 2025 (tiép theo) 232/2012/TT-BTC ngay 28 thing 12
nam 2002 cia B Tal chink)

Thué thu nhdp doanh nghiép

Ghi nhin trong bso cdo két qui hoat djng kinh doanh

Qui 3 - 2025 Qui 3-2024
VND YND
Chi phi thué TNDN hin hanh
Nam hién hanh 45.413.454.374 23.630.346.767
45.413.454.374 23.030.346.767
Chi phi thué TNDN hodin lai
Phit sinh va hoén nhdp cdc chénh léch tam thai 304.062.450 694.913.086
Chi phi thué thu nhip doanh nghigp 45.717.516.823  24.325.260.452

Thu nhép khéng bj tinh thué lién quan dén thu nhap tir cd tirc duge chia,

Thué suiit ap dung

Mirc thué suit thué thu nhap doanh nghiép cia Tdng Cong ty 12 20%. Viéc tinh thué thu nhip doanh

nghiép phu thudc vao sir kiém tra va chip thudn ciia co quan thué.
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32.

(i)

(*}

(i)

(iii}

Tong Cﬁng ty Co phan Bio Mmh Méu B 09 - DNPNT

Thuyct minh bio cio tai chinh tong hop cho qui 3 (Ban hanh theo Thing t 56
két thic ngay 30 thing 09 nim 2025 (tiép theo) 232/2012/TT-BTC ngay 28 thing 12
rdim 2012 cia Bg Tai chinh)

Lai co ban trén ¢ phiéu

Vigc tinh todn 13i co ban trén ¢6 phidu duge dya trén s lgi nhudn thudn thude vé cb déng phd théng
v 56 lugng co phidu phé thing binh quin gia quyén trong nam, chi tiét nhw sau;

Loi nhuiin thuén thufe vé cb dong phd théng

Qui 3- 2025 Qui 3 - 2024
VND VND
Loi nhugn thudn trong nam 256.203.525.140  194.586.046.970
Tam trich qui khen thudng, phic lod (*)
Lgi nhudn thudn thudc vé c¢d déng phd théng 256.203.525.140  194.586.046.970

Lei nhugn ding dé tinh Ji trén ob phiéu cho ndm 2024 duge diéu chinh giam cho khoan tam trich
quy khen thudng, phiic loi tir lgi nhudn ctia ndm 2024 theo ké hoach duge phé duyét trong Nghj quyét
Dai h{i dong co ddng s6 01/2024-BM/BHDCD ngay 24 thang 4 nam 2024. So liéu chinh thire cia
s trich quif khen thuéng, phiic loi nam 2024 s& duge phé duyét bai Dai héi déng CO déng thudmg
nién nam 2023.

$H ch plliif'u pIH=} thong binh quin gia qu_'rén

301’_09!’2025 31/12/2024 31/12/2024
Cd phiéu Cb phiéu Cb phiéu
{Theo bdo cho
(Piéu chinh lai) trudre diy)
Cé phiéu phd théng da phit hanh nam 132.643.695 132.643.695 132.643.695
trudre mang sang )
Anh hugmg ctia vige phat hanh co
phiéu thidng trong nam - -
Sb lugng binh quén gia quyén cua cd
phigu pho théng trong nam 132.643.695 132.643.695 132.643.695
Lii co bin trén ¢d phiéu
30/09/2025 J0/09/2024 30/09/2024

VND/eb phiéu  VND/cb phiéu  VND/eb phiéu
{Theo bio cio
(Pitu chinh lai) trude diy)

Lai co ban trén cb phiéu 1.689 1.439 1.439
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Téng Céng ty C6 phin Bio Minh Méu B 09 - DNPNT
Thuyét minh bdo cio tai chinh tng hop cho qui 3 (Ban hanh theo Thing i so

két thiic ngiy 30 thing 09 nim 2025 (tiép theo) 2327201 2/TT-BTC ngiy 28 thang 12
ndm 2002 cua By Tai chinh)

33. B¢ phin chia theo khu vyc dja Iy

B phén chia theo khu virc dia Iy ciia Téng Cong ty dya trén v tri dja 1y coa khach hang. bao gdm
khéch hing trong nuée vi khdch hang nude ngodi, trong dé doanh thu phi bao hiém tir khich hang
nude ngodi chidm t¥ trong khéng d.’m% ké trong tong doanh thu phi bao hiém cia Téng Cong ty va
khéng phai 12 mgt b phin trong yéu ciin bdo cio riéng. Do d6, théng tin ti chinh duge bao cdo chi
yéu phan anh hoat déng kinh doanh clia Téng Cong ty trong lanh thé Vigt Nam.

Mg ldp: Ngurdi soft xét:
NG T
e E= -
Boan T{in Phong Sdi Viin Humg 7 1
Phi Gidm ddc Ban K& todn Ké todn ruding Tong Giam dac
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The Board of Management of Bao Minh [nsurance Corporation (“the Corporation™) presents this statement
and the accompanying financial statements of the Corporation for the 3rd quarter ended 30 Sep 2025,

The Board of Management is responsible for the preparation and true and fair presentation of the financial
statements in accordance with Vietnamese Accounting Standards, the Vietnamese Accounting System for
enterprises, Circular No. 232/2012/TT-BTC dated 28 December 2012 issued by the Ministry of Finance
on the promulgation of accounting guidance for non-life insurance companies, reinsurance companies and
branches of foreign nen-life insurance companies and the relevant statutory requirements applicable to
financial reporting. In the opinion of the Board of Management:

(a)  the financial statements set out on pages 4 to 59 give a true and fair view of the financial position
of the Corporation as at 31 December 2024, and of its results of operations and its cash flows for
the year then ended in accordance with Vietnamese Accounting Standards, the Vietnamese
Accounting System for enterprises, Circular No. 232/2012/TT-BTC dated 28 December 2012 issued
by the Ministry of Finance on the promulgation of accounting guidance for non-life insurance
companies, reinsurance campanies and branches of foreign non-life insurance companies and the
relevant statutory requirements applicable to financial reporting; and

(b)  at the date of this statement, there are no reasons to believe that the Corporation will not be able to
pay its debts as and when they fall due.

The Board of Management has, on the date of this statement, authorised the accompanying financial

s

Wu Anh Tuan
General Divector

Heo Chi Minh City, 24 October 2025
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Bao Minh Insurance Corporation
Balance sheet as at 30 Sep 2025

Cuode Note
ASSETS
CURRENT ASSETS 100
(100= 110+ 120 + 130 + 140 + 150 + 190)
Cash and cash equivalents 1o 4
Cash 111
Shori-term financial investments 120 5§
Trading securities 121 5(a)
Allowance for diminution in the value
of trading securities 122 5(a)
Held-to-maturity investments 123 5(h)
Provision for diminution in value of
other short-term investments 129 5(b)
Accounts receivable - short-term 130
Accounts receivable from customers 131
Accounts receivable — insurance 1311 6fa)
Prepayments to suppliers 132
Other short-term receivables 135 6(b)
Allowance for doubtful debts 139 6(d)
Inventories 140 7
Inventories 141
Other current assets 150
Short-term prepaid expenses 151 8
Deferred commission expenses 1511

Other short-term prepaid expenses 151.2

Deductible value added tax 152 15(b)

Taxes and others receivable from State

Treasury 154 15(b)
Reinsurance assets 190 18{a)

Unearned outward reinsurance

premium reserve 191

Outward reinsurance claims reserve 192

Form B 01 - DNPNT
(fsswed under Circular No.

2322002/ TT-8BTC dated 28 December 2012

af the Ministry of Finance)

30/09/2025
VND

6,537,189,114,714

229,372,318,095
229,372,318,095

3,577,292,751,484

369,708,690,191
(53.415,938,707)

3,516,618,012,805
(255,618,012,805)

941,536,234,378
800,163,385,020
800,163,385,020

4,834,819,963
454,067,400,607

(317,529,371,212)

5,117,198,147
5,117,198,147

690,607,301,785
667,556,021,200
297,173,417.318
370,382,603, 882

11,980,152,800

11,071,127,785

1,093,263,310,825

461,857,022,98%

631,406,287,836

3112/2024
VND

6,728,523,828,604

446,093,893,383
446,0093,893,383

3,260,960,800,321

134,764,670,056
{40,803,869,735)

3,422,618,012,805

(255,618.012,805)

943,597,007,362
704,486,098 884
704,480,008 834
4,298,583,253
544,752,860,813
-309,940,535,588

4,527,820,684
4,527,820,684

650,999,980,626
624,827,894,976
266,306,603,908
358,521,291,068

5,068,199,805

21,103,885,845

1,422,344,326,228

394,202,950,718

1,028,141,375,510

The accompanying notes are an integral part of these financial statemenis
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Bao Minh Insurance Corporation
Balance sheet as at 30 Sep 2025
(continued)

LONG-TERM ASSETS
(200 = Z10 + 220 + 240 + 250 + 260)

Accounts receivable — long-term
Other long-term receivables
Statutory security deposit

Other long-term receivables

Fixed assets

Tangible fixed assets

Cost

Accumulated depreciation
Intangible fixed assets

Crast

Accumidlated amortisation
Construction in progress

[nvestment property
Cosr
Accumulated depreciation

Long-term financial investments
[nvestments in joint-ventures
Equity investments in other entities
Held-to-maturity investments
Allowance for diminution in the value
of long-term financial investments

Other long-term assets

Long-term prepaid expenses
Deferred tax assets

TOTAL ASSETS (270 = 100 + 200}

Code Note

200

210
218

218.4
2182

220

21
222
223
227
228
229
230

240
241
242

250
252
253
255

259
260

261
262

270

6(c)

9

10

11

12

5(c)
5(c)
S(b)

5(c)

13

Form B 01 — DNPNT

{issued under Cireniar No.

2327200 2 TT-8TC dated 28 December 2012
of the Minisiry of Fingnce)

30/09/2025 31/12/2024
VND VND
1,000,453,325,048  1,021,033,343,096
16,424,528,527 19,966,049,664
16,424,528,527 19,966,049, 664
9,000,000,000 9.000,000,000
7,424,528.527 10,966,049,664
261,000,760,773  272,613,830,004
64,937,680, 187 73,596,235,013
257,882,833,708  257,837,549,892
(192,045,153,521) (184,241,314,879)
181,850,630.128  180,831,983,539
291,593,174.919  287.475,083,919
(109,742,544.791) (106,643, 100,330
14,212,450,458 18,185,611,542
148297,242,821  149,670,681,361
181,861,353,463  181,861.353,463
(33,564.110,642) (32,190,672,102)
537,038,667,851  532,515.409,361
242,250,000,000  242,250,000,000
57,615,300,000  57,615,300,000
240,760.600,000  236,000,000,000
(3,587,232,149) (3,349,890,639)
37,692,125076  46,267,372,616
20,997.276,055  29.268.461,145
16,694,849,021 16,998,911,471
7,537.642,439,762  7,749,557,171,700

The accompanying notes are an integral part of these financial statements
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Form B 01 —- DNPNT
(liswed undar Circular No.

Bao Minh Insurance Corporation
Balance sheet as at 30 Sep 2025

(440 = 300 + 400)

Prepared by:

=

Doan Tan Phong

Deputy Director of

Accounting Department

(continued) 2322002 TT-BTC dated 28 December 2012
af the Ministy of Finanee)
30/09/2025 3171272024
Code Note VND VND
RESOURCES
300 4,609,567,291,465 4,962,013,672,101
LIABILITIES (300 = 310 + 330)
Current liabilities 310 4,608,245,794,499  4,960,793.200,905
Accounts payable to suppliers 312 930,860,366,348 917,900,439.452
Accounts payable — insurance 3121 14 930,860,366,348 917.900,435,452
Taxes and others payable to
State Treasury 4 15() 10,713,0580,609 5,170,373,168
Payables to emplovees 315 194,156,247,741 67,253,356,343
Unearned revenue — short-term 318 9,769,954, 886 263,300,389 799
Other payables — short-term 319 16 5,119,238,829 69,895,.265,267
Unearned commission income 319.1 17 177,928.340,091 137,436,402,110
Bonus and welfare funds 323 46,127,590,904 34.268,601,545
Technical reserves 329 18 3,233,571,005,091  3,465.568,283.221
Unearned premium reserve 3290 I8 2028,530,268,727 LEE2 AR08
Claims reserve 3202  I8fal 1,043.641,274,004  [,399.732 483,259
Catastrophe reserve 3203  18¢b) 161.399,362,360 122.665,373270
Long-term liabilities 330 1,321,496,966 1.220,471,196
Other long-term payables 333 1,321,496,965 1,220,471,196
EQUITY (400 = 410) 400 2,928,075,148,297 2,787,543,499,599
Owners’ equity 410 19 2,928,075,148,297  2,787,543,499.599
Share capital 411 1,326.428,180,000  1,326.428,180,000
Share premium 412 792,244,224 449 792,244,224 449
Financial reserve funds 418 132,642,B18,000 132.469,110,111
Statutory reserve 419 28,085,153,439 28,085,153,439
Retained profits 421 648.674,772.400 308.316,831,600
TOTAL RESOURCES 440 7,537,642,439,762  7,749,557,171,700

24 Oct 2025

Reviewed by:

Sai Van Hung
Chief Acconntant

Vu Anh Tuan

General Director

The accompanying notes are an integral part of these financial statements



Bao Minh Insurance Corporation Form B 02 = DNPNT

Statement of income for the 3rd quarter ended {Issued under Cireular No.
30 Sep 2025 232200 2TT-BTC dared 28 Decamber 2012
of the Minisiry of Finance)
Part | = Summary statement of income
Accumulated Accumulated
Code this year HEP Quarter 3/2025 Quarter 3/2024

Met revenue from insurance activities 10 4,021,064,080,132  3,837,113,256,868 1,330,844,174,779 1,284,431,816,427
Revenue from investment properties 11 10,327.442,618 9.315,503,265 ALT10,992.311 2,914,695 999
Financial income 12 240,320,727 BR7 277.051,728,970 120,235 489 361 148,357,627,012

Other income 13 1,836,119,558 1,834,630,176 353,404,402 1,283,658.614

Taotal expenses for insurance activities 20 3,721.606.216.451 3.656,766,98K 444 1.239,756,594,755 1,303.516,323,538

Expense from investment properties 21 3.837.141,463 4,607,925 547 1.444,354,982 1,706,569, 150
Financial expenses 22 £5,128,104,640 96,366,454, 700 32893342 942 46,436,474.562

General and adminisiration expenses 23 160,279,838 923 147,223.963,629 S4472.075,136 45,191,441,999

Other expenses 24 776,026,756 1, 438,479,536 206,828 460 72,699,563
Accounting profit before tax

(S0=10+11+12+13-20-21-22-23-24) 50 301,921,041,962 218,911,307,422 126,371,863,608 40,064,289,239

Income tax expense — current 3l 45.413.454.374 23.630,346,767 13,659,631,407 (11,103,805.414)

Income tax expense — deferred 52 304,062 450 694,913,683 - -

Pt Pret tiar B (03051 20) 60 256203525139 194586046970 112712232202 51,168,094,654

Basic earnings per share T0 1,689 1439 756 358

The accompanying notes are an integral part of these financial statements
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Form B 02 - DNPNT

fissued under Circular No.

2322012 TT-BTC dated 28 December 2012
af the Ministry of Finance)

Bao Minh Insurance Corporation
Statement of income for the 3rd quarter ended
30 Sep 2025 (continued)

Part I1 — Statement of income by activities

Code Note *‘“““‘}{ﬂ::*" hix *‘fﬂ‘;r‘;ﬂ:fd Quarter 32025 Quarter 3/2024

Premium revenus
(01 =011 +01.2-01.3) 01 5,038,919,731,659 5,101,803,986,456 1,656 375388209 1,652,915,520,373
In which:
- Gross written premiums from direct

instrance business 011 20fa) 4,537464,647 048 4,634,804 948 389 1,482,803.560.124  1,500,092.631,941
- Giross written premiums from imward

Feinsurance 1.2 Z2ifa) 586,815,028,587 550,705,746,924 200.451,831.948 188.854,362,799
- Increase in unearned premivm reserve

for dirvect insurance business

and inward reinsurance 1.3 18ra)fi) 85,359,943.976 83,706,708,857 26,880,003,863 36,031,474.367
Outward reinsurance premiums
(02=02.1 -02.2) 02 1,168,504,009,264 1,438,136,367,554 373,815,640,369 436,860,184.576
In which:
- Curward reinsurance premiums 021 21 1.236,158,081,540 1,471,460,601,958 461,021,144,163 569,637,966,908
- (Decrease)/increase in unearned

outward reinsurance premivm reserve 02,2 18(a)(i) 67.654,072.276 33,324,234 404 87,205,503,796 132,777,782,332

The accomparying notes are an integral part of these financial statements
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Bao Minh Insurance Corporation

Statement of income for the 3rd quarter ended

30 Sep 2025 (continued)

Code Note

Net premium revenue (03 =01 - 02) 03
Commission income from outward
reinsurance and other income from
insurance activities (04 = 04.1 + 04.2) 04
In which:
- Commission income from outward

reinsurance M40 22
- Other income from insurance activities  04.2
MNet revenue from insurance activities 10
(10 =03+ 04)
Claims paid (11 =11.1-11.2) 11 23
In which:
- Claims paid 111
- Deductions 11.2

Claims recovery from outward reinsurance 12
Increase/{decrease) in claims reserve for
direct insurance business and inward

reinsurance 13
Increase/(decrease) in outward reinsurance
claims reserve 14

Net claims expense

(15=11-12 + 13 - 14) 15

24

Form B 02 — DNPNT

{issued under Circular No.

232201 2 TT-8TC dated 28 December 2012
of the Ministry of Finance)

Accumulated this Accumulated
year last year Quarter 3/2025 Quarter 3/2024

3,870,415,722,395  3,663,667,618,902  1,282,559,747.840  1,216,055335,797
150,648,357,737 173.445,637,966 48.284,426,939 68,376,480,630
147,963,143,033 172,923,781 317 47,158.076.287 68,215,724,737
2,685214,704 521,856,649 1,126,350,652 160,755,893
4,021,064,080,132 3.837,113,256,868 1.330,844.174.779  1,284.431.816,427
1,473,567,750,083 1,397, 406,745,717 423,851.624,7038 500,229,252.542

1,481,143,049,447
7,575,299,364
346,529,937,628

18(a)(ii) (356,091,211,457)

1,404,177,775,267
6,771,029,550
171,542,102,991

1,019,210,478,366

428,558,158.819
4,686,534,111
56,924 196,771

503,110,473,782
2,881,221,240
86,877,505,698

{(115,433.370,165) 20,715,600,104

18(a)ii) (396,735.087.638) B21.878.580,877 (128,341,274, 958) 744.,421,976,193
1,167,681,688,637  1,423,196,540,215 379,835,332,731 589,645370,755
The accompanying notes are an integral part of these financial statements
9
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Bao Minh Insurance Corporation Form B 02 — DNPNT

Statement of income for the 3rd quarter ended {fisswed wnder Cireular No,
30 Sep 2025 (continued) 23220 2TT-BTC dated 28 December 2012
af the Ministry of Finance)

Part II — Statement of income by activities (continued)

Accumulated this Accumulated

Code Note year lait year Quarter 3/2025  Quarter 3/2024
Increase in catastrophe reserve 16 18(b) 38.733.989.061 (85,859.499,066) 12,075,115,599 (111.806,909,692)
Other operating expenses for insurance
activities (17 = 17.1 + 17.2) 17 25  2,515,190,538,753 2,319,429,947,296  847,845,502,647 825,677,862,476
In which:
- Commission on inswrance activities 7.1 690,895,229.105  680,922,440,890 223,510,078,376  223,458,188,785
- Oiher insurance costs 7.2 1,824,294,665,870 1,638,507,506,406 624335424271  602,219.673.691
Total expenses for insurance activities 18
(18=15+16+17) 3,721,606,216,451 3,656,766,988,444 1,239,756.594,755 1,303,516,323,538
Gross profit from insurance activities
(19=10-18) 19 299.457,863,681  180,346,268,424 91,087,580,024 (19,084,507.111)
Revenue from investment properties 20 10,327,442,618 9,315,503,265 3,711,992 311 2.914,695,999
Expense from investment properties 21 3,837,141,463 4,607,925,547 1,444,354,982 1,706,569,150
Net profit from operating activities
(22=20-21) 12 6,490,301,155 4,707,577,718 2.267,637329 1,208,126,849
Financial income 23 26 240,320,249.264  277,051,728.970  120,235489.391  148,357.627,012
Financial expenses 24 27 85,128.104,640 96,366,454,700 32,893 342942 46,436,474,562

The accompanying notes are an integral part of these financial statements
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Bao Minh Insurance Corporation Form B 02 - DNPNT

Statement of income for the 3rd quarter ended {Tssued under Circular Na.
30 S.cp 2025 {muﬁnued] 232200 2:TT-BTC dated 28 December 2012

af the Minisiry of Finance)

Profit from financial activities 155,192,623,247  180,685.274,.270  87.,342,146,449 101,921,152,450
(25=23-24) 25

General and administration expenses 26 28 160,279,838,923  147223,963,629  54472.076,136  45,191,441,999
Net aperating profit

(30=19+22 +25-26) 30 300,860,949,160  218,515,156,782  126,225,287,666 38,853,330,188
Other income 31 29 1,836,119,558 1,834,630,176 353,404,402 1,.283.658.614
Other expenses 32 30 776,026,756 1,438,479 536 206,828,460 72,699,563
Hesuiostofierartnlisy (=N =35 Ab 1,060,092,802 396,150,640 146,575,942 1,210,959,051
Accounting profit before tax

(50 = 30 + 40) 50 301,921,041,962 218,911,307,422 126,371,863,608 40,064,289,239

The accompanying notes are an integral part of these financial statements
11

.“l; [ == Bl s T | |



Bao Minh Insurance Corporation
Statement of income for the 3rd quarter ended
30 Sep 2025 (continued)

Part Il — Statement of income by activities (continued)

Code Note Accumulated this

year
Income tax expense — current 51 31 45,413,454.374
Income tax expense — deferred 52 3l 304,062,450

Form B 02 - DNPNT

fisxwed under Circular Mo

232200 2TT-BTC dated 28 December 2012
of the Minwiry of Finance)

Accumulated
last year Quarter 372025  Quarter 3/2024
235,630,546, 767 13,652,631,407  (11,103.805,414)
6Y4,913,685 = =

Net profit after tax (60 = 50 — 51 — 52) ol

256,203,525,139  194.586,046,970  112,712,232.202  51,168,094,654

1,439 756 350

Basic earnings per share 70 32 1,689
24 Oct 2025
Prepared by: Reviewed by:

N i
e T

Doan Tan Phong Sai Van Hung

Vu Anh Tuan
Deputy Director of Accounting Department Chief Accowntant General Director

The accompanying notes are an infegral part of these financial statements
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Bao Minh Insurance Corporation

Statement of cash flow for the 3rd quarter ended

30 Sep 2025 (Indirect method)

Code

CASH FLOWS FROM OPERATING ACTIVITIES

Profit before tax

Adjustments for

Depreciation and amortisation

Allowances and provisions

Exchange losses/(gains) arising from revaluation of
monetary items denominated in foreign currencies
Profits from investing activities

Operating profit before changes in
working capital

Change in receivables

Change in inventories

Change in payables and other payables
Change in prepaid expenses

Change in trading securities

Corporate income tax paid

Net cash flows from operating activities

01

02
03

04
05

08

09
10
11
12
13
15

20

CASH FLOWS FROM INVESTING ACTIVITIES

Payments for additions to fixed assets and other
long-term assets

Proceeds from disposals of fixed assets and other
long-term assets

Payments of term deposits at banks, purchase of
debt instruments of other entities

Receipts from term deposit at banks, sales of debt
instruments of other entities

Payments for investments in other entities
Receipts of interests, dividends and profits
distribution

Net cash flows from investing activities

21
22
23
24
25
27

30

Form B (03 - DNPNT
{Issued wnder Chrcular No.

232200 2T BTC dated 28 December 2012

af the Ministry of Finance)

30/09/2025
VND

301,921,041,962

13,214,336,593
117,521,983,047

(182,425,292)
(213,101,691,289)

30/09/2024
VYND

118,911,307,422

14,578,847 354
165,423,998 509

(1,601,066,664)
(239,476,212,298)

219,373,245,021

5,614,803,519
(589.377.130)
(193,953,451,548)
{34.456,5941,135)

(234,944,020,135)

157,836,874,383

153,203,335,462
109,841,917
(38.243.320.885}

(30.201,819,167)

(23,990,769 478)

(28,515,580,599) (40,609,822 524)
(267,471,322,007) 178,104,319,704
(227,828,732) (9,474,466,334)
1,254,543 547,044,799

(1,888,760,600,000)
1,790, 000,000,000
215,635,423,367

{227,828,732)

(2,041.,900,000,000)
1,764,000,000,000
243,938,718,582

(9,474,466,334)

116,648,249,178

(42,888,702,953)

The accompanying notes are an integral part of these financial statements
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Bao Minh Insurance Corporation
Statement of cash flow for the 3rd quarter ended
30 Sep 2025 (Indirect method - continued)

Code

CASH FLOWS FROM FINANCING ACTIVITIES

Payments of dividends i6
Net cash flows from financing activities 40
MNet cash flows during the vear 50
(50 =20 + 30 + 40)
Cash and cash equivalents at the beginning of 60
the vear
Effect of exchange rate fluctuations on cash 61
and cash equivalents
Cash and cash equivalents at the end of the 70
year (70 =50 + 60 + 61) (Note 4)

24 Oct 2025

Reviewed by:

Form B 03 — DNPNT
{fesued under Circular No.

23220f 2/ TT-BTC dated 28 December 2012

af the Ministry of Finance)

30V09/2025 30/09/2024
VND VND
(66,321,405,000) (60,292,704,000)
{66,321,409,000) (60,292,704,000)
{217,144,481,829) 74,922,912,751
446,093,893,383 181,629,382,358
422,906,541 (139,321.041)
229,372, 118,095 156,412,974,068

Doan Tan Phong Sai Van Hung
Deputy Director of Chief Aecountant
Accounting Department

Wu Anh Tuan
General Director

The accompanying notes are an integral part of these financial statements
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(a)

Bao Minh Insurance Corporation Form B (9 - DNPNT
Notes to the financial statements issited under Circular No.

232200 TT-8TC dated 28 December 2012
for the 3rd quarter ended 30 Sep 2025 of the Ministry. of Finance)

These notes form an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying
financial statements,

Reporting entity

Ownership structure

Bao Minh Insurance Corporation (“the Corporalion”) is a joint stock company incorporated under
Law on Insurance Business No. 24/2000/QH10, Law Neo. 61/2010/QH12 amending and
supplementing a number of certain articles of the Law on Insurance Business and Law No.
42/2019/QH14 amending and supplementing a number of certain articles of Law on Insurance
Business and Law on Intellectual Property. Bao Minh Insurance Corporation incorporated under the
Establishment and Operation License No. 27GP/KDBH dated 8 September 2024 issued by the
Ministry of Finance and latest amended license No. 27/GPDC 14/KDBH dated 3 December 2024,

The shares of the Corporation has been listed in Hanoi Stock Exchange since 28 November 2006
and has been transferred to Ho Chi Minh City Stock Exchange on 21 April 2008 with the ticker
symbol as “BMI”,

Bao Minh Insurance Corporation’s Head Office is located at No. 26, Ton That Dam Street, Sai Gon
Ward, Ho Chi Minh City.

Principal activities

The principal activities of the Corporation are to provide health insurance services, non-life insurance
services, reinsurance services, investment activities and other related activities in accordance with
regulations in Vietnam.

The Corporation’s structure

As at 30 Sep 2025 and 31 December 2024, the Corporation had | joint venture as described in Note
S(e).

As at 30 Sep 2025 and 31 December 2024, the Corporation has one (1) Head Office and sixty five
(65) member companies located in provinces and cities in Vietnam.

Basis of preparation

Statement of compliance

The financial statements have been prepared in accordance with Vietnamese Accounting Standards,
the Vietnamese Accounting System for enterprises, Circular No. 2322012/TT-BTC dated 28
December 2012 issued by the Ministry of Finance on the promulgation of accounting guidance for
non-life insurance companies, reinsurance companies and branches of foreign non-life insurance
companies and the relevant statutory requirements applicable to financial reporting.
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(b)

(c)

(d)

(a)

Bao Minh Insurance Corporation Form B 09 - DNPNT

Notes to the financial statements . (fssued under Circufar No,
I'ﬂr the 3“1 quarter EndEd 3‘] SEF 2320 25TT-BTC dared 28 December 2612

2025 (continued) af the Minisiry of Finance)

These standards and the relevant statutory requirements may differ in some material respects from
International Financial Reporting Standards and the generally accepted accounting principles and
accounting standards applicable to financial statements in other countries. Accordingly, the
accompanying financial statements are not intended to present the financial position of the
Corporation and of its results of operations and cash flows in accordance with generally accepted
accounting principles and practices in countries or jurisdictions other than Vietnam. Furthermore,
their utilisation is not designed for those who are not informed about Vietnam's accounting
principles, procedures and practices applicable to non-life insurance enterprises, reinsurance
enterprises and branches of foreign non-life insurance enterprises.

Basis of measurement

The financial statements, except for the statement of cash flows, are prepared on the accrual basis
using the historical cost concept. The statement of cash flows is prepared using the indirect method.

Annual accounting period

The annual accounting period of the Corporation is from 1 January to 31 December.

Accounting and presentation currency

The Corporation’s accounting currency is Yietnam Dong {(“VND™), which is also the currency used
for financial statements presentation purpose.

Summary of significant accounting policies

The following significant accounting policies have been adopted by the Corporation in the
preparation of these financial statements.

Foreign currency transactions

Trangactions in currencies other than VND during the vear have been translated into WYND at actual
rates of exchange ruling at the transaction dates.

Monetary assets and liabilities denominated in currencies other than VND are translated inte VND
at the account transfer buving rates and account transfer selling rates, respectively at the end of the
annual accounting period quoted by the commercial bank where the Corporation most frequently
conducts transactions.

All Toreign exchange differences are recorded in the statement of income.
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(e)
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(i)

Bao Minh Insurance Corporation Form B 09 - DNPNT

Notes to the financial statements e Igﬂ g;ﬂgrw l"wm'n; ;:'ﬂj
i - tife ember
for the 3rd quarter ended 30 Sep of the Ministry of Finance)

2025 (continued)

Cash and cash equivalents

Cash comprises cash on hand and demand deposits at banks. Cash equivalents are short-term highly
liquid investments that are readily convertible to known amount of cash, are subject to an
insignificant risk of changes in value and are held for the purpose of meeting short-term cash
commitments rather than for investment or other purposes.

Investments

Trading securities

Trading securities are those held by the Corporation for trading purpose purchase for resale with the
aim of making short-term profits. Trading securities are initially recognised at cost which include
purchase price plus any directly attributable transaction costs. Subsequent to initial recognition, they
are measured at cost |ess allowance for diminution in value. An allowance is made for diminution
in value of trading securities if market price of the securities item falls below its carrying amount.
The allowance is reversed if the market price subsequently increases after the allowance was
recognised. An allowance is reversed only to the extent that the securities” carrying amount does
not exceed the carrying amount that would have been determined if no allowance had been
recognised.

For listed securities, the market prices are the closing prices of securities in the Ho Chi Minh City
Stock Exchange and the Hanoi Stock Exchange at the latest trading date until the end of the annual
accounting period.

For unlisted securities that have been registered for trading on Unlisted Public Company Market
(“UPCOM™), the market price is the average price of the most recent 30 trading dates until the end
of the annual accounting period quoted by the Stock Exchange. If there is no transaction within 30
days until the end of the annual accounting period, allowance for diminution in value of these
securities is made if the investees have suffered losses. The allowance for diminution in value is
equal to the difference between the total capital contributed by all investors and the owner’s equity
of the investee multiplied (x) the Corporation’s actual percentage of equity ownership in the investee
at the end of the annual accounting period.

For unlisted securities and not yet registered for trading on the UPCOM, the allowance is made if
the investees have suffered losses. The allowance for diminution in value is equal to the difference
between the total capital contributed by all investors and the owner’s equity of the investee multiplied
(x) the Corporation's actual percentage of equity ownership in the investee at the end of the annual
accounting period.

Held-to-maturity investmenis

Held-to-maturity investments are those that the Corporation’s Board of Directors has the intention
and ability to hold uniil maturity. Held-to-maturity investments comprise term deposits at banks,
bonds and certificate of deposits. These investments are stated at cost less allowance for doubtful
debts.
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(iii)

(iv)

(d)

Bao Minh Insurance Corporation Form B 09 - DNPNT
Notes to the financial statements (fssued under Circular No.

for the 3rd quarter ended 30 Sep 23220 2 TT-8BTC dﬂ!edj‘.‘ﬁlﬂecembﬂr 21‘]:"2
2025 (continued) of the Ministry of Finance)

Investments in joint ventures

[nvestments in joint ventures are initially recognised at cost which includes purchase price plus any
directly attributable transaction costs, Subsequent to initial recognition, these investments are stated
at cost less allowance for diminution in value. An allowance is made for diminution in investment
value if the investee has suffered a loss which may cause the Corporation to lose its invested capital,
unless there is evidence that the value of'the investment has not been diminished. The allowance for
diminution in value is equal to the difference between the total capital contributed by all investors
and the owner's equity of the investee multiplied (%) the Corporation’s actual percentage of equity
ownership in the investee at the end of the annual accounting period. The allowance is reversed if
the investee subsequently made a profit that offsets the previous loss for which the allowance had
been made. An allowance is reversed only to the extent that the investment’s carrving amount does
not exceed the carrying amount that would have been determined if no allowance had been
recognised.

Investments in equity instruments of other entities

Investments in equity instruments of other entities are initially recognised at cost which include
purchase price plus any directly attributable transaction costs. Subsequent to initial recognition, these
investments are stated at cost less allowance for diminution in value.

An allowance is made for diminution in investment values if the investee has suffered a loss which
may cause the Corporation to lose its invested capital, unless there is evidence that the value of the
investment has not been diminished. The allowance is reversed if the investee subsequently made a
profit that offsets the previous loss for which the allowance had been made. The allowance for
diminution in value is equal to the difference between the total capital contributed by all investors
and the owner's equity of the investee multiplied (x) the Corporation’s actual percentage of equity
ownership in the investee at the end of the annual accounting period. An allowance is reversed only
to the extent that the investment’s carrying amount does not exceed the carrving amount that would
have been determined if no allowance had been recognised,

Accounts receivable — insurance and other receivables

Accounts receivable — insurance and other receivables are stated at cost less allowance for doubtful
debis,

Allowance for doubtful debts is made based on the overdue status of debts or expected losses on
undue debts which may occur when an economic organisation is bankrupted or liquidated; or debtor
is missing, running away, being prosecuted, in prison, under a trial or pending execution of sentences
or deceased.

The allowance rate for doubtful debis based on overdue status as follows:

Overdue status Allowance rate
From six (6) months to less than one (1) year 30%
From one (1) year to less than two (2) years 50%
From two (2) years to less than three (3) years 0%
From three (3) vears and over 100%

Allowance for doubtful debts based on the expected losses of undue debts is determined by the
Corporation’s Board of Directors atter giving consideration to the recovery of these debts.
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Bao Minh Insurance Corporation Form B 09 - DNPNT
Notes to the financial statements {lssued under Circular No.

for the 3rd quarter ended 30 Sep R i ot e
2025 (continued) bl 2

Deferred commission expenses

Commission expenses on direct insurance business and reinsurance business are capitalised and
amortised on the same basis as the allocation basis of unearned premium reserve as described in Note
3{n). The balance of deferred commission expenses at the end of annual accounting period represents
the commission expenses corresponding to the unearned premium.

Statutory security deposit

In accordance with Decree No 46/2023/ND-CP dated 1 July 2023 (“Decree 467) issued by the
Government of Vietnam on the promulgation of implementation guidance for certain articles of Law
on Insurance Business, the Corporation is required to place a statutory security deposit of 2%
minimum charter capital at a commercial bank in Viemam. This statutory security deposit is only
used to meet any commitments made to policyholders when the Corporation is unable to meet its
financial obligations and the approval from the Ministry of Finance has been obtained. This statutory
security deposit can only be fully withdrawn upon ceasing the business operations.

Statutory security deposit is stated at cost less allowance for doubtful debts,

Tangible fixed assets

Cost

Tangible fixed assets are stated at cost less accumulated depreciation. The initial cost of a tangible
fixed asset comprises its purchase price, including import duties, non-refundable purchase taxes and
any directly attributable costs of bringing the asset to its working condition and location for its
intended use. Expenditure incurred after tangible fixed assets have been put into operation, such as
repairs, maintenance and overhaul costs, is charged to the statement of income in the period in which
the cost is incurred. In situations where it can be clearly demonstrated that the expenditure has
resulted in an increase in the future economic benefits expected to be obtained from the use of
tangible fixed assets beyond their originally assessed standard of performance, the expenditure is
capitalised as an additional cost of tangible fixed assets.

Depreciation

Depreciation is computed on a straight-line basis over the estimated useful lives of tangible fixed
assets. The estimated useful lives are as follows:

= buildings and structures 20 — 45 years
* office equipment 6— 10 years
*  machinery and equipment 8 — 15 years
= motor vehicles 10 — 15 years
= other tangible fixed assets 4 — 6 years
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Bao Minh Insurance Corporation Form B 09 - DNPNT

Notes to the financial statements {fssued wnder Circular No.
for the 3rd quarter ended 30 Sep 232/2012/TT-BTC dated 28 December 2012

X Miri 2 ;
2025 (continued) af the Ministry of Finance)

Intangible fixed assets

Land use rights

Land use rights are stated at cost less accumulated amortisation. The initial cost of a land use rights
comprises its purchase price and any directly attributable costs incurred in conjunction with securing
the land use rights. Land use rights with indefinite term are not amortised.

Software

Cost of acquiring new software, which is not an integral part of the related hardware, is capitalised
and treated as an intangible fixed asset. Software cost is amortised on a straight-line basis from 3 to
8 years.

Construction in progress

Construction in progress represents the costs of tangible and intangible fixed assets which have not
been fully completed or installed. No depreciation is provided for construction in progress during
the period of construction and installation.

Investment property held to earn rental

Cost

Investment property held to eamn rental is stated at cost less accumulated depreciation. The initial
cost of an investment property held to earn rental comprises its purchase price, cost of land use rights
and any directly attributable expenditures of bringing the property to the condition necessary for it
to be capable of operating in the manner intended by the Board of Management. Expenditure incurred
after the investment property held to earn rental has been put into operation, such as repairs and
maintenance, is charged to the statement of income in the period in which the expenditurs is incurred.
In situations where it can be clearly demonstrated that the expenditure has resulted in future
economic benefits in excess of the originally assessed standard of performance of the existing
investment property held to earn rental, the expenditure is capitalised as an additional cost of the
investment property.

Depreciation

Except for long-term land use rights that are not amortized, amortisation is computed on a straight-
line basis over the estimated useful lives of investment property. The estimated useful lives are as
follows:

*  Buildings and structures 5 — 50 vears
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Bao Minh Insurance Corporation Form B 09 — DNPNT
Notes to the financial statements (Issued under Circular No.

for the 3rd quarter ended 30 Se 23272002 TT-BTC dﬂ:&dl‘-ﬁ'_ﬂfc‘ﬁm!‘.ﬁr 215'..'2?‘
2025 (conti:ued) P af the Ministry of Finance)

Prepaid expenses

Prepaid expenses comprise short-term or long-term prepaid expenses recognised on the balance shest
and amortised over the period for which the amounts are paid or the period in which the economic
benefits are generated in relation to these expenses.

Underwriting costs

Underwriting costs including the business expenses arising from life and health insurance for
borrowers through financial institutions are capitalised and amortised on the same basis as the
allocation basis of unearned premium reserve as described in Mote 3(n). The balance of underwriting
costs at the end of the annual accounting period represents the acquisition costs corresponding to the
unearned premium.

Insurance and other payables

Insurance and other payables are stated at their cost,

Provisions

A provision is recognised if, as a result of a past event, the Corporation has a present legal or
constructive obligation that can be estimated reliably, and it is probable that an outflow of economic
benefits will be required to settle the obligation. Provisions are determined by discounting the
expected future cash flows at a pre-tax rate that reflects current market assessments of the time value
of money and the risks specific to the liability.

Severance allowance

Under the Vietnamese Labour Code, when an employee who has worked for 12 months or more
(“the eligible employees™) voluntarily terminates his'her labour contract, the employer is required to
pay the eligible employee severance allowance calculated based on vears of service and employee’s
compensation at termination. Provision for severance allowance has been provided based on
employees” years of service and their average salary for the six-month period prior to the end of the
annual accounting period. For the purpose of determining the number of years of service by an
employee, the period for which the employee participated in and contributed to unemployment
insurance in accordance with prevailing laws and regulations and the period for which severance
allowance has been paid by the Corporation are excluded.

Technical reserves

Technical reserves are established in accordance with requirements and guidance of Circular No.
67/2023/TT-BTC dated 2 November 2023 (“Circular 67") issued by the Ministry of Finance
providing implementation guidance for certain articles of Law on Insurance Business, Decree Mo,
46/2023/ND-CP dated | July 2023 issued by the Gevernment of Vietnam on the promulgation of
implementation guidance for certain articles of Law on Insurance Business and Official Letter No.
3167/BTC-QLBH dated 21 March 2018 (“Official Letter 3167) issued by the Ministry of Finance
approving the technical reserves calculation method of the Corporation.

The Corporation’s technical reserves comprise technical reserves for non-life insurance policies and
technical reserves for health insurance policies.
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MNotes to the financial statements {fesued wnder Cirenlar No.
for the 3rd quarter ended 30 Sep 2327201 ffW-ﬂTgfwﬁ ﬂfril:;_rf.n_:rimi
2025 (continued) it b

Technical reserves for non-life insurance policies

Unearned premium reserve

Unearned premium reserve is the proportion of written premiums that are related to risk assumed
afier the end of the anmual accounting period and is included as a liability in the balance sheet. The
unearned premium reserve is calculated using pro-rata method on policy term as stipulated in Article
35 of Circular 67, specifically as follows:

= Daily (1/365) method applied for direct insurance policy for the following types of insurance
policy: property and casualty insurance, cargo insurance, vehicle insurance, fire and explosion
insurance, marine hull insurance, liability and business interruption insurance.

*  Method 1/24 applicd for all non-life reinsurance business and the following types of insurance
policy: aviation insurance, motor vehicle insurance, credit and financial risk insurance;
agricultural insurance, guaraniee insurance.

Unearned premium reserve is calculated and presented separately for the gross premiums from direct
insurance business and inward reinsurance and for outward reinsurance premiums.

Claims reserve

Claims reserve comprises reserve for outstanding claims and reserve for claims incurred but not
reporied.

Reserve for outstmnding claims is made for each insurance policy by estimating the sum insured 1o
be paid for each claim case which was reported or claimed but not vet sertled by the end of the annual
accounting period as stipulated in in Article 36 of Circular 67.
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MNotes to the financial statements (Isswed under Circular Ne.
for the 3rd quarter ended 30 Sep 2322001 2/TT-BTC dated 28 December 2012

2025 (continued) af the Ministry of Finance)

“Incurred but not reported™ (“IBNR™) claims are claims which have incurred but have not yet been
notified to the insurers at the end of the annual accounting period. For vehicle insurance, IBNR
reserve is calculated using statistics method as stipulated in Article 36 of Circular 67, specifically as
follows:

Average
Total indemnity for . time of
claims unmade at Iy Writlet claim
the end of the last prémiums duting reporting
three consecutive Total ;I_::c:;m::: delay during
IBNR of the fiscal year m-:liemmty ¥ !%1"1*: current
o sz  losses i X iscal year
fiscal year ALSHE 1 the Average
Total indemnity for cuEtent , Hmeak
losses arising in the fiscal year NEE rilicn 15
fist thiea premiums during wHains
consecutive fiscal Vi previow repnrtln_g
fiscal year delay du_n ng
year the previous
fiscal year

For other technical reserves for non-life insurance policies, IBNR reserve is calculated at the rate of
3% of retained premium for each insurance product in accordance with the guidance in Official
Letter 3167.

Claims reserve is calculated and presented separately for direct insurance business and inward
reinsurance and for outward reinsurance business,

Catastrophe reserve

Catastrophe reserve is made at the rate of 1% of the retained premium for each type of insurance
products in the period in accordance with the guidance in Official Letter 3167.

Catastrophe reserve is made until the reserve reaches 100% of the retained premium of the current
fiscal vear.

Technical reserves for health insurance policies

Mathemuatical reserve

For health insurance policies and reinsurance policies with a term of more than 1 year (except for
health insurance policies covering death or total permanent disability), mathematical reserve is
calculated using method 1724 as stipulated in Article 35 of Circular 67 In all cases, mathematical
reserve must give results not less than those obtained from method 1/8 as stipulated in Article 35 of
Circular 67.

For health insurance policies which only cover death or total permanent disability, mathematical
reserve is calculated based on net premium valuation and basis for term life insurance as stipulated
in Article 38 of Circular 67.
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Bao Minh Insurance Corporation Form B 09 - DNPNT

Notes to the financial statements ? (Tsstied undzr Circular No.
for the 3rd quarter ended 30 Sep 2.!2.!EGIE.ﬁTaB?Efigﬁfjgeue?i? E'GJZ_’
2025 (continued) Ministry af Finance)
Lnearned premium reserve

Unearned premium reserve is applicable to insurance policies and reinsurance policies with terms of
not more than | year which is calculated using method 1/24 as stipulated in Article 35 of Circular
67.

Unearned premium reserve is calculated and presented separately for the gross premiums from direct
insurance business and inward reinsurance and for outward reinsurance premiums.

Claims reserve

Claims reserve comprises reserve for outstanding claims and reserve for claims incurred but not
reported.

Reserve for outstanding claims is made for each insurance policy by estimating the sum insured to
be paid for each claim case which was reported or claimed but not yet settled by the end of the annual
accounting period as stipulated in in Article 36 of Circular 67.

“Incurred but not reported” (“IBNR™) claims are claims which have incurred but have not vet been
notified to the insurers at the end of the accounting period For vehicle insurance and health and
personal accident insurance, IBNR reserve is calculated using statistics method as stipulated in
Article 36 of Circular 67, specifically as follows:

Total indemnity for T_vurﬁglf
claims unmade at Net written 1;::; n[‘:
the end of the premiums during i
period last three the current g fp d 2 :
consecutive _ Tt&tall fiscal year t;u}' urLth;:
IBNR of the fiscal year indemnity St
N losses fiscal year
current = ot X X
fiscal year arising in the Average
Total indemnity for i Net wri time of
losses arising in the fiscal year bl claims
last three preriLmS SR ing reportin
Sl the previous : Ber Ak
consecutive fiscal 5 delay during
scal year ;
year the previous
fiscal year

Claims reserve is calculated and presented separately for direct insurance business and inward
reinsurance and for outward reinsurance business.

Equalization reserve

Equalization reserve is made at 1% of the retained premium of each type of insurance product in
accordance with guidance in Official Letter 3167.
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2025 (continued)
Share capital

Ordinary shares

Ordinary shares are recognised at par value. Cost directly attributable to the issue of shares, net of
tax effects, are recognised as deduction from share premium.,

Share premium

On receipt of capital from shareholders, the difference between the issue price and the par value of
the shares is credited to share premium account in equity.

Statutory reserve

Statutory reserve is appropriated from 5% of profit after tax annually until this reserve reaches 10%
of the Corporation’s charter capital. This statutory reserve is non-distributable and classified as part
of equity.

Classification of financial instrumenis

Solely for the purpose of providing disclosures about the significance of financial instruments to the
Corporation’s financial position and results of operations and the nature and extent of risk arising
from financial instruments, the Corporation classifies its financial instruments as follows:

Financial asseis

Financial assets at fair value through prafit or loss
A financial asset at fair value through profit or loss is a financial asset that meets either of the
following conditions:

= It is considered by Board of Management as held for trading. A financial asset is considered as
held for trading if:

- itis acquired principally for the purpose of selling it in the near term;
- thete is evidence of a recent pattern of short-term profit-taking; or

- itis a derivative (except for a derivative that is financial guarantee contract or a designated
and effective hedging instrument)

* Upon initial recognition, it is designated by the Corporation as at fair value through profit or
loss,
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Held-to-maturity investments

Held-to-maturity investments are non-derivative financial assets with fixed or determinable
payments and a fixed maturity that the Corporation has the positive intention and ability to hold to
maturity, other than:

= those that the Corporation upon initial recognition designates as at fair value through profit or
loss;

* those that the Corporation designates as available-for-sale; and
#  those that meet the definition of loans and receivables.

Loans and receivables

Loans and receivables are non-derivative financial assets with fixed or determinable payments that
are not quoted in an active market, other than those:

= that the Corporation intends to sell immediately or in the near term, which are classified as held
for trading, and those that the entity on initial recognition designates as at fair value through
profit or loss;

* that the Corporation upon initial recognition designates as available-for-sale; or
* for which the Corporation may not recover substantially all of its initial investment, other than

because of credit deterioration, which are classified as available-for-sale.
Available-for-sale financial assets

Available-for-sale financial assets are non-derivative financial assets that are designated as available-
for-sale or that are not classified as:

* financial assets at fair value through profit or loss;
*  held-to-maturity investments; or
* |oans and receivables,

Financial liabilities

Financial liabilities at fair value through profit or loss

A financial liability at fair value through profit or loss is a financial liability that meets either of the
following conditions:

= |tis considered by management as held for trading A financial liability is considered as held for
trading if:

- itisincurred principally for the purpose of repurchasing it in the near term;
- there is evidence of a recent pattern of short-term profit-taking; or

- it is a derivative (except for a derivative that is financial guarantee contract or a designated
and effective hedging instrument);
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* Upon initial recognition, it is designated by the Corporation as at fair value through profit or
loss.

Financial liabilities carried at amortised cost

Financial liabilities which are not classified as financial liabilities at fair value through profit or loss
are classified as financial liabilities carried at amortised cost.

The above described classification of financial instruments is solely for presentation and disclosure
purpose and is not intended to be a description of how the instruments are measured. Accounting
policies for measurement of financial instruments are disclosed in other relevant notes.

Taxation

Income tax on the profit or loss for the year comprises current and deferred tax. Income tax is
recognised in the statement of income except to the extent that it relates 1o items recognised directly
to equity, in which case it is recognised in equity.

Current tax is the expected tax payable on the taxable income for the period, using tax rates at the
end of the annual accounting period. and any adjustment to tax payable in respect of previous years.

Deferred tax is provided using the balance sheet method, providing for temporary differences
between the carrying amounts of assets and liabilities for financial reporting purposes and the
amounts used for taxation purposes. The amount of deferred tax provided is based on the expected
manner of realisation or settlement of the carrying amounts of assets and liabilities using the tax rates
enacted or substantively enacted at the end of the annual accounting period.

A deferred tax asset is recognised only to the extent that it is probable that future taxable profits will
be available against which the temporary difference can be utilised. Deferred tax assets are reduced
to the extent that it is no longer probable that the related tax benefit will be realisad.

Premium revenue

Premium revenue from direct insurance is recognised in accordance with the requirements and
guidance of Circular 67.

Premium revenue from direct insurance is recognised in the statement of income when insurance
risk is assumed, specifically as follows:

* when the insurance contract has been entered into by the Corporation and the insured has fully
paid the premium;

* there is evidence that the insurance contract has been entered into and the insured has fully paid
the premium;
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* wheninsurance contract has been entered into by the Corporation and there is agreement between
the Corporation and the insured for delayed payment of insurance premium, the Corporation
recognises premium revenue for the unpaid premium when the insurance risk is assumed;

*  when insurance contract has been entered into by the Corporation and there is agreement between
the Corporation and the insured for insurance premium being paid on instalment basis, the
Corporation recognise the due premiums and does not recognise undue premiums as specified
in the insurance contract.

When a risk is cancelled and a refund of premium is necessary, premiums are adjusted by deducting
the amount of the arising refunded premium, as appropriate.

Revenue from investment activitics

Revenue from securitivs trading

Revenue from securities trading is recognised in the statement of income upon receipt of the
matching order reports of securities trading transactions from Vietnam Securities Depository and
Clearing Corporation (for listed securities) and completion of the agreement on transfer of assets (for
unlisted securities) and when most of the risks and benefits associated with ownership of securities
are transferred to the buyer (for unlisted securities).

Interest income

Interest income is recognised on a time proportion basis with reference to the principal outstanding
and at the applicable interest rate.

Dividend income

Dividend income is recognised when the Corporation’s right to receive the dividend is established.
Share dividends are not recognised as an income in the statement of income.

Remtal income

Rental income from leased property is recognised in the statement of income on a straight-line basis
over the term of the lease, Lease incentives granted are recognised as an integral part of the total
rental income.
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Reinsurance activifies

Outward reinsurance

Outward reinsurance premiums under treaty and facultative reinsurance agreements are recognised
when gross written premiums within the scope of the treaty and facultative agreements are
recognised.

Outward reinsurance recoveries are recognised when there is evidence of liability portion assumed
by the reinsurer,

Commission income from outward reinsurance is recognised in the statement of income on the same
basis as the allocation basis of unearned premium reserve as described in Mote 3(n). The balance of
unearned commission income at the end of accounting period represents the commission income
relating to unearned premium.

Inward reinsurance

Income and expenses other than commission expenses relating to inward reinsurance are recognised
when the statements of accounts are received by the Corporation from the cedants.

Commission expenses on inward reinsurance business are recognised in accordance with accounting
policy as described in Note 3(g).

Claims expense

Claims and loss adjustment expenses are recognised in the statement of income when the insured
events incur. The charges for claims, loss adjustment expenses incurred for an accounting period
are based on the estimated ultimate costs of settling the claims and related loss adjustment expenses.

Changes in estimates of claim costs (claims and loss adjustment expenses) resulting from the ongoing
review process and differences between the estimates and payments for claims are recognised in the
statement of income of the pericd in which the estimates are changed or the payments are made.

The charges for claims, loss adjustment expenses incurred for the annual accounting period therefore
comprise amounts paid during the period in respect of claims incurring during that period, reserves
for the claims that are outstanding or incurred but not reported (*IBNR™) at the end of the annual
accounting period and adjustments made in current period to the claims reserve brought forward
from the previous years,

Recoveries on claims, such as salvage or subrogation, are evaluated based on their actual realisable
values and deducted from the claims expense during the vear.
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Underwriting costs

All underwriting costs other than commission expenses incurred on underwriting or renewal of
insurance policies and underwriting costs arising from life and health insurance for borrowers
through financial institutions, are recognised in the statement of income when incurred. Commission
expenses incurred on underwriting or renewal of insurance policies and underwriting costs arising
from life and health insurance for borrowers through financial institutions are recognised under the
accounting policies as described in Note 3(e).

Leases

Leased assetsy

Assets held under lease contracts of which the Corporation, as lessee, does not assume substantially
the risks and rewards of ownership are classified as operating leases and are not recognised in the
Corporation’s balance sheet.

Lease payments

Payments made under operating leases are recognised in the statement of income on a straight-line
basis over the term of the lease. Lease incentives received are recognised in the statement of income
as an integral part of the total lease expense, over the term of the lease.

Earnings per share

The Corporation presents basic and diluted earnings per share (“EPS”™) for its ordinary shares. Basic
EPS is calculated by dividing the profit or loss attributable to the ordinary shareholders of the
Carporation (after deducting any amounts appropriated to bonus and welfare funds for the annual
accounting period) by the weighted average number of ordinary shares outstanding during the year.
Diluted EPS is determined by adjusting the profit or loss attributable to the ordinary shareholders
and the weighted average number of ordinary shares outstanding for the effect of all dilutive potential
ordinary shares, which comprise convertible bonds and share options. During the year, the
Corporation had no potential ordinary shares and therefore does not present diluted EPS.

Segment reporting

A segment is a distinguishable component of the Corporation that is engaged either in providing
related praducts or services (business segment), or in providing products or services within a
particular economic environment (geographical segment), which is subject to risks and rewards that
are different from those of other segments. The Corporation’s primary for segment reporting is based
on geographical segments. The Corporation’s secondary segment reporting is based on business
segments.
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Bao Minh Insurance Corporation
Notes to the financial statements
for the 3rd quarter ended 30 Sep
2025 (continued)

Related parties

Parties are considered to be related to the Corporation if one party has the ability, directly or
indirectly, to control the other party or exercise significant influence over the other party in making
financial and operating decisions, or where the Corporation and the other party are subject to
common control or significant influence. Related parties may be individuals or corporate entities
and include close family members of any individual considered to be a related party.

(bb) Nil balances

Items or balances required by Circular 232/2012/TT-BTC dated 28 December 2012 issued by the
Ministry of Finance on the promulgation of accounting guidance for non-life insurance companies,
reinsurance companies and branches of foreign non-life insurance companies that ars not shown in
these financial statements indicate nil balances.

(ec) Comparative information
Comparative information in these financial statements is presented as corresponding figures, Under
this method, comparative information for the prior year is included as an integral part of the current
year financial statements and are intended to be read only in relation to the amounts and other
disclosures relating to the current year. Accordingly, the comparative information included in these
financial statements is not intended to present the Corporation’s financial position, results of
operations or cash Mlows for the prior vear,
4. Cash and cash equivalents
30/09/2025 31/12/2024
VND VND
Cash on hand 5,448,439.282 5959.114,228
In which: VND 5,448,459.282 JU59. 114,228
Cash in banks 204,690,790,328 439.859,310,670
In which: FND {81,708,774,358  378,203,319,629
Foreign currencies 27 982,045,970 81,655,990 041
Cash in transit 14,233,068, 485 275,408,485

229.372.318,095 446,093,893 383
5. INVESTMENTS
{a) Trading securities
As at 30.9.2025 As at 31.12.2024
Book value Provision Book value Provision
YD YIND YND ¥YND
Shares
Listed 349, 194,650,191 (53,415,938,707) 124, 250,670,056 (40,803, 869.735)
Unlisted 514,000,000 314,000,000
369,708,690,191 (53.415.538,707; 134,764,670,026 (40,803, 865,735)
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Held-to-maturity investments

Cost
VND

Held-to-maturity investments — short-term
= Term deposits (i)
= (Corporate bonds
In which:
- Song Da Thang Long JSC (i)
- Shipbuilding Industry Corporation
{Vinashin (ii}
- Military Commercial Joint Stock Bank
(MBBank)
»  Certificate of deposits (iii) 2

3,439.445,125.210
T7.172,8587,595

8.763,407,588

08, 409,480,007

30/09/2025
Allowance
VND

-178,445,125.210  3,201,000,000,000

-77,172.887,595

-8,763,407 588

-G8 409 480,007

Carrying amount

VND

Cost
VND

3325445125210
77,172,887,595
8.763,407,588

638,409 480,007

20,000,000.000

Form B 09 - DNPNT
fssued under Circular No.
232201 27 TT-BTC daved 28 December 2012

af the Minisiry of Finance)

31/12/2024
Allowance

VYND
-178. 445,125,210
=77,172,887.595
-8,763,407 588

-68,409, 480,007

Carrying amount
YND

3, 147,000,000,000

20,000,000,000

3,456,618,012,805  -255,613,012.805 3,201,000.000,000  3,422,618,012,805 -255,618,012,805  3,167,000.000,000
Held-to-maturity investments — long-term
= (Corporaie bonds (iv) 239,760,600,000 239,760,600,000 200,000,000,000 200,000,000,000
= (Certificate of deposits (v) 1.000,000,000 1,000,000,000 - H
®  Tenm deposils . 36.000,000,000 36,000,000,000
240, 760,600,000 240, 760,600,000 236,000,000,000 236,000,000,000
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Equity investments in other entities

Equity investments

in:
-

Joint venlure
United
{nsurance

Cluantity

Company of  Not

Fietnem (i}
Others

Ha Long Bey
Hatel Jaint
Stock Campany
Saigon Kimfien
JEC

Fiet Nam
Natianal
Reinsurance
Carparation
{Vinare)

Ha Tien
Clemant Joint
Stock Company

applicable

au6, il

761810

10,660,799

179,957

%o of
equity

owned

48.85%

1.795%

10 3%

6.43%

2.20%

3092025

Cost

YND

242,250,000,000

6,000, 000,000

TALE 100,000

Carrying amount  Quantity

Mt

696,000

Allowance
YND YND
- 242 250000000  applicable
- i, (10, (0D, 4}
(3.587.232.149) 4,303 867 857

43,218,000,000 = 43218 000,000
779,200,000 - 779,200,000
299,865, 300,000  (3,587,232,149) 296,278,607,851

T R S

761,810

{11660, 799

179,957

%o of
equity
owned

48.85%

37052

1 13%

f.43%

2.29%

Form B 09 — DNPNT
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311122024

Cost Allowance  Carrying amount

¥ND VND VND
242, 250,000,000 - 242250000000
&, (100, 308, 00 = o, D003, 008, 0
TEI8 100,000 (3,349.890,639) 4.268,209,361
43,218,000 600 = 43,218,000,000
770,200,000 - 778 200,000

299.865,300,000 (3,349 890.639) 296,515,409_361
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United Insurance Company of Vietnam (hereinafter referred to as “UIC™) was incorporated in
Vietnam as a joint venture company between the Corporation, Sompo Japan Insurance Company
(incorporated in Japan) and KB Insurance Company for 35 vears under the Investment License No.
2003/GP dated | November 1997 issued by the Ministry of Planning and Investment and the latest
amendment No. 0%/GPDC7/KDBH dated 26 November 2021 issued by the Ministry of Finance. The
Corporation owns 48.45% of its charter capital.

Accounts short-term receivable

Aceounts receivable — insurance

30/09/2025 31/12/2024
YND VYND
Premiums receivable from direct insurance business 247,122, 462,440  264.016,050,735
Receivahles from inward reinsurance 269.156,768,121 184,264,975,862
Receivables from outward reinsurance 245,308,133,163  247.476.191,701
Premium receivables from co-insurers 1,455.505,257 1,773,833,859
Other insurance receivables 7,120,516,039 6,955,046,727

800,163.385,020  704,486,098.884

(180,326,149,147) (178,249,472,075)

Allowance for doubtful debts

Accounts receivable — insurance, net 6519.837.235,873 526,236,626.809
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Notes to the financial statements
for the 3rd quarter ended 30 Sep
2025 (continued)

Other short-term receivables

Interest receivables from term deposits. bonds,

certificate of deposits and dividends
Advance for underwriting expenses
Other receivables

Allowance for doubtful debts

Other short-term receivables, net

Other long-term receivables

Other long-term receivables:

= Statutory security deposit
=  Other long-term deposits
* Interest receivables

Form B 09 - DNPNT

{Issued under Circrlar No,

232201 2 TT-BTC dated 28 December 20112
af the Minisiry of Finance)

30/09/2025 31/12/2024
VND YND
143,349,042,756

140,814,056,135

- 239,553,300,174
313,253,344,472  161,850,517,883

454,067,400,607  544,752,860,813

(137,203,222,06)  (131,691,063,513)

316,864,178,542  413,061,797,300

30/09/2025 31/12/2024
VND VND

9,000,000,000 5,000,000,000
7.424,528,527 10,966,049,664

16,424,528,527 19,966,049,664
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2327200 2TT-BTC dated 28 December 2012

of the Ministry of Finance)

{(d) Allowance for doubtful debts — short-term

3002025 3272024
Recoverable Recoverable
Cost Allowance amount Cost Allowance amount
VND YND VND YND VND VND
Accounts receivable — short-term
Accounls receivable — insurance B00.163,385,020 (180,326,149,147) 619,837,235.873  375921,181,794 (178249472080 197.671,700,714
Other short-term receivables 454,067,400,607 (137,203.222,065) 316,864,178,542  165,115,886,641 (131.691,063,508) 33,424.823.133

1,254,230,785,627 (317,529.371.212) 936,701.414415 541,037,068,435 (309,940.535,588) 231,006,532,847

Movements in allowance for doubtful debts during the year were as follows:

J0/09/2025 31/12/2024
YIND VND
Opening balance ; 309.940,535,588  309.055.338.010
Allowance made/{reversed) during the vear (Note 27) 7.588.835,624 885,197,578
Closing balance 317,529,371,212 309,940,535 588
36
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Bao Minh Insurance Corporation
Notes to the financial statements
for the 3rd quarter ended 30 Sep
2025 (continued)

Inventories

Pre-printed certificates
Materials and stationery

Prepaid expenses

Short-term prepaid expenses

Deferred commission expenses (i)
Other short-term prepaid expenses
In which:

*  Tools and equipment

*  Underwriting expenses {7i)

= Other prepaid expenses

Form B 09 - DNPNT

(Tesued under Cirenlor No
2322012/ TT-BTC dated 28 December 2002
af the Miniiry of Finance)
30/09/2025 3111272024
VND VND
4,787,861 362 4,224,789,640
329.336,785 303,031,044
5 117,198,147 4,527 820,684
J0/09/2025 J1122024
VND VND
207.173,417,318 266,306,603, 908
370,382,603 ,882  358,521,291.068
7.824,899 2,005,303,650
365,000,000,000 351 863,230,442

5374, 778,983

4,552,756,976

Movements in deferred commission expenses during the year were as follows:

Opening balance
Additions

Ameortisation during the quarier (Note 25)

Closing balance

(690,895,229,105)

667,556,021,200 624,827,894 976
30/09/2025 31122024
VIND VND
266,306,603,908 270,679,650,723
721,762,042,515 910,641,825,138

(915.014,871,953)

297,173417,318

266,306,603,908
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for the 3rd quarter ended 30 Sep 2327200 2 TT-BTC dated QH_FJecmbe_-r 2042
2025 (continue d) of the Ministry of Finance)

Movements of underwriting expenses during the year were as follows:

30/09/2025 31/12/2024
VND VND
Opening balance 351,863,230,442  398,534,875,589
Additions 704,031,998,663  1,026,994,054,531
Amortisation during the year (690,895,229,105) (1,073,665,699,678)
Closing balance 365,000,000,000  351,863,230,442
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Bao Minh Insurance Corporation

Motes to the financial statements for the 3rd quarter ended 30 Sep 2025 (continued)

Tangible fixed assets
Q3-2025

Cost

Opening balance

Additions

Transfer from construction in progress
Disposal

Closing balance

Accumulated depreciation

Opening balance
Charge for the vear
Disposal

Closing balance

Net book value

Opening balance
Closing balance

Wz

Form B 09 — DNPNT
(Tesned under Circwlar No.
232200 2TT-BTC dated 28 December 2012
of the Ministry of Finance)

Buildings and Office Machinery and Motor
structures equipment equipment Vehicles Others Total
VND VND VND
156,445,945,733  19,153,350,377 2274227033 72,564,921 862 7,399,104, 887 257,837,549,892
- - 52,818,185 1,701,599.080 100,786,995 1.855,004.270
- (70,706,364) - (1,701,399,090) (37.615,000) (1,809,720,454)
156,445,945,733  19,082,644,013 2,327.045218 72,564,921 862 TA62.276, 882 257 882,833 7048
102,468,723,722  18,356.006,772 294,705,104 56,379.111,508 6,742.767,373  184,241,314.879
5,056,331,004 207,609,223 118,774,222 4952 314 629 172,230,018 10,507,259.096
5 (70,706,364) - (1,701,399,000)  (31,315,000)  (1,803,420.454)
107,525,054,726  18,492,909,631 413,479,326 59.630,027.447 6,883,682391 192,945,153,52]
53,977,222.011 797,343,605 1,979,521,929  16,185,809,954 636,337,514  73,596,235.013
48.920,891,007 389,734,382 1.913,565,892  12.934,894.415 578,594 49] 64,937,680.187
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Notes to the financial statements
for the 3rd quarter ended 30 Sep
2025 (continued)

Intangible fixed assets

(3-2025
Cost

Opening balance
Transfer from construction in progress

Closing balance

Accumulated amortisation

Opening balance
Charge for the year

Closing balance

Net book value

Opening balance
Closing balance

Construction in progress

Opening balance
Additions during the period

Transfer to tangible fixed assets (Note )

Land use rights
VND

194, 166,163,294

Form B 09 - DNPNT
{Issued under Circular Ne.
2322012 TT-BTC dated 28 December 2012

of the Ministry of Finance)

Software Total
VND YND

93,308,920,625
4,118,091,000

287.475,083,919
4,118,091,000

194,166,163,294

97.427,011,625 291,593,174,919

21.034,315,773  85,608,784,607  106,643,100,380
1,357,119,678  1,742,324,733  3,099,444,411
22391,435451  87,351,109,340  109,742,544,791

173,131,847,521

7,700,136,018  180,831,983,539

171,774,727,843 10,075,902,285  181,850.630,128
30/09/2025 31/12/2024
VND VND
18,185,611,542 30,445,901,6%2
(3,973.161,084) 6,852,514.,200

Transfer to intangible fixed assets (Note 10)

Transfer to short-term prepaid expenses
Transfer to long-term prepaid expenses

Other decreases

Closing balance

(14,845,111,253)
(1,320,677,438)
(2,637,183,412)
(285,943,300)
(23,888,947)

14,212,450,458 18,185,611,542
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Bao Minh Insurance Corporation
Notes to the financial statements
for the 3rd quarter ended 30 Sep

2025 (continued)

Major constructions in progress were as follows:

Constructions in progress
Purchased fixed assets
Repaired fixed assets

Investment property

Cost
Opening balance/closing balance

Accumulated amortisation

Opening balance
Charge for the year

Closing balance

Net book value

Opening balance
Closing balance

Land use rights
VND

80,790,163,699

30/09/2025 31/12/2024

YND VND
14,167.,993,501 18,141,277,360
44,334,182 44 334 182
122,775 -
14,212,450,458 18,185,611,542

Buildings and
structures Total
VND VYND

101,071,189,764

181,861,353 463

32,190,672,102
[,373,438,540

32,190,672,102
1,373,438,540

33,564,110,642

33,564,110,642

48,599,491,597
47,226,053,057

101,071,189,764
101,071,189,764

149,670,681,361
148,297,242 821

The fair value of investment properties for leases has not been determined as the Corporation has not

performed a valuation.

Deferred tax assets

Allowance for doubtful debts

Tax rate

20%

30/09/2025
VND

16,694,849,021

31/12/2024
VND

16,998,911,471
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Bao Minh Insurance Corporation
Motes to the financial statemenis
for the 3rd quarter ended 30 Sep
2025 (continued)

Accounts payable — insurance

Claim payables for direct insurance business
Inward reinsurance pavables

Outward reinsurance payables

Payables to co-insurers

Other payables refating to direct insurance business
Commission payables for direct insurance business

Form B 09— DNPNT
{Tsxned wnder Circular No.
2327204 2TT-BTC dated 28 December 2012

af the Ministry of Finance)
30/09/2025 3122024
VND VND

10,517,276,721
214,772,550,487

47,553,626,019
107,297,172,744

537,794,902,259  521,504,708,589
41.276,309,054 31,394,995313
89,447,520,690  143,065,915,867
81,077,255,792 66,884,020,900
974,885,815,003  917,900,439,452
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Form B 09— DNPNT
{Iesnied wnder Circufar No.
232/ 201 XTT-BTC dated 28 December 2012

Bao Minh Insurance Corporation
Notes to the financial statements for the 3rd quarter ended 30 Sep 2025 (continued)

af the Ministry of Finance)
15. Taxes and others receivable from/payable to State Treasury
(a) Taxes and others payable to State Treasury
317122024 Incurred Paid/Net-off Reclassification 30/09/2025
VIND VIND VNI VND YND
Value added tax - 150,084.227,186 (156,996,180,181) 6,911,952,995 -
Corporate income tax - 45,413,454,374 (28,515,580,706) (11,430,892,273) 5466981 395
Personal income tax - 7.964,000.463 (9,362,743,676) 1,398,134 213 -
Personal income tax of insurance agents 4,397 552 864 7.486,999,375 (7,517,752,732) 4.366,799.507
Withholding tax 597 966,722 1,666 822 170 (1,489.109.374) 775679518
Other tax 174,853,582 1,199, 830,900 (1,271,094,29%) 103,590,189
5,170,373,168 213,815,943 468 {205.152,460.96) {3,120,805,065) 10,713,050,609
(b) Taxes and others receivable from State Treasury
31/12/2024 Incurred Net-off Reclassification 30/09/2025
VND VND VND VND VND
Value added tax 5,068,199,805 6,911,952,995 11,980,152,800
Corporate income tax 11,430,892.273 {11,430,892.273)
Personal income tax 5,313,329.915 1,398,134,213 6,711,464,128
Other tax 4,359.663.657 4,359.663.657
26,172,085,650 (3.120,805,065) 23,051,280.585
43
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16.

17.

Bao Minh Insurance Corporation Form B 09 - DNPNT

Notes to the financial statements , (f'smed under Circular No.
for the 3rd quarter ended 30 Sep 252/2014TT-BIC dated 28 December 2012
2025 (continued) aof the Ministry of Finance)

Other short-term payables

Other short-term payables include social insurance payable, health insurance payable,
unemployment insurance payable, compulsory fire and explosion fund, deposits received and other
payables relating to insurance business operation.

30/09/2025 31/12/2024
VYND VIND
Other payables 2,090,554,537  69,544,013.552
Union fees, social insurance, health... (1,408,752,233) 322,265,715
short term margin received 46,986,000 28,986,000
Payable to internal units for collection 4,390,450,525 -

5,119.238.829 69,895,265,267

Unearned commission income

Movements of unearned commission income during the year were as follows:

J0/09/2025 31/12/2024
YND ¥YND
Opening balance 137,436,402,110  137,886,987,999
Additions during the year 188,455,081,014  241,574,781.8106
Allocations during the period (Note 22) (147.963,143,033) (242,025,367,705)
Closing balance 177,928,340,091  137.436,402.110
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18.

(a)

Bao Minh Insurance Corporation

Notes to the financial statements
for the 3rd quarter ended 30 Sep

2025 (continued)

Technical reserves

Form B 09 —DNPNT
{(Issued under Chrenlar Na.

23222 TT-BTC dated 28 December 2012

Unearned premium reserve and claims reserve

As at 30 Sep 2025

Unearned premium reserve (i)
Claims reserve (ii)

s Cuistanding claims reserve
= BNR reserve

As at 31 December 2024

Unearned premium reserve (i)
Claims reserve {ii)

*  Cuisianding claims reserve
*  [BNR reserve

Reserves for
direct insurance
business and

inward reinsurance

VND
m

2,028,530,368,727
1,043,641,274.004
U42,350,153,765
01,29],120,232

af the Ministry of Finance)

Reserves for
outward
reinsurance Net reserve
VYND VND
(2) 3H=(1)-(@2)
461,857,022,989 1.566,673,345,738
631,406,287 836 412,234,986, 168
583,428 864,484 358,921,289,281
47977 423 352 53,313.696,887

3,072,171,642,731

1,093,263,310,825 1,978,908.331.906

Reserves for

direct insurance Reserves for
business and outward
inward reinsurance  reinsurance Net reserve
VND VYND VND
(1) (2) (3)=(1)-(2)

1,943,170,424,092 394.202.950,718 1,548,967,473,974
1,399,732,485,259  1,028,141,375,510  371,591,109,749
1,297 3{9.875 242 978,490, 364,330 318,829.510,912

102,442,610 017 49.6351,011,180 52,761,598,837
3,342902,909951 1,422,344,326,228 1,920,558,583,723

Movements of uneamed premium reserve during the vear were as follows:




(ii)

(b)

Bao Minh Insurance Corporation
Notes to the financial statements
for the 3rd quarter ended 30 Sep
2025 (continued)

30/09/2025 Unearned premium

reserve for direct

Form B 09 - DNPNT
{lisuzd under Circular No.

2322012 TT-BTC dared 28 December 2012

af the Ministry of Finance)

Unearned
premium reserve
for outward Net unearned
reinsurance premium reserve
VIND VYND
(2) (3)=(1)-(2)

394,202,950.718 1,548,967,473,974
67,654,072,271  17,705,871,764

insurance business
and inward
reinsurance
VIND
(1)
Opening balance 1,943, 170,424,692
Reserve (reversed)/made
F 5
during the year 85,359.944,035
Closing balance 2,028,530,368,727

461,857,022,989 1,566,673,345.738

Movements of claims reserve during the year were as follows:

J0/09/2025 Claims reserve for
direct insurance
husiness and
inward reinsurance

VND
(1)

1,399,732,485,259
-356,091,211,255

Opening balance
Reserve made during the year

Claims reserve

for outward Net claims
reinsurance resérve
YMND YND
(2) 3=(1)-(2)

1,028,141,375,510  371.591,109,749
-396,735,087,674 40,643 876,419

Closing balance 1,043,641,274,004

631,406,287,836  412.234,986.168

Catastrophe reserve

Opening balance
Reserve made during the year
Reserve utilised during the year

Closing balance

MY09/2025 3112/2024
VYND VND
122,665,373,270  195,898,514.240
38,733,089,090 49,766,859,030

(123.000,000.000)

161,399.362,360  122,665,373.270
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Bao Minh Insarance Corporation Form B 0% — DNPNT

Notes to the financial statements for the 3rd quarter ended 30 Sep 2025 (continued) (lxswed wnder Circular No
232201 2TT-BIC dated 28 December 2042

of the Ministry of Finance)

19. Owners’ equity

(a) Statement of changes in equity

Financial provision Insurance statutory
Share capital Share premium fund reserve Retained profits Total
VD YND VND VYND YD YND

Balance as at | January 2028 L326,428,180,000  792,244,224,449 18,085,153,439 132,469,110,111 S08,316,831,599  2,787.543,499,508

Increased shuare capital from

bonus share dividends

Temporary appropriation to bonus
and welfare funds, remuneration 1o
members af the BOD and BOS of

- - - =

- = - S (49,350,467,441) (49,350,467 441)

2024

Dividends - - - - (66,321,409,000)  (66,321,409,000)
Met profit for the year = = = - 256,203,525,140 256,203,525,140
Temporary transfer (o insurance

statutory reserve — 5 - - 173,707,889 {173,707 889) -
Balance as at 30 Sep 2025 1326,428,1580,000 792,144,224,449 18,085,153,439 132,642.818,000 648,674,772, 409 1,928,075,148,297

Balance as at | January 2024 1.205.854.080.000  792.244.224.449 18.085.153.439 120.585.408.000 496.100.995.328 1.642.869.861.216

Increased share capital from

T 120.574.100,000 . . - (120.574.100.000) y
Tempaorary appropriation to bonus

and welfar= fnds, reasunceation o 0  (32.707.699.846) (32.707.699.846
members of the BOD and BOS of = c = (32.707.699.846)  (32.707.699.846)
2023

Dividends ; ; . 0 (60.292.704.000)  (60.292.704.000)
Net profit for the ycar ; : . 0 237.674.042229  237.674.042.229
A A oy - - - 11883702111 (11.883.702.111) ;

Balance as at 31 December 2024 1,326, 428,180,000 792,244,224, 449 28,085,153 439 132,469,110,111 S08 316,831,600 2,787,543.499 509
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(b)

Bao Minh Insurance Corporation
Notes to the financial statements for the 3rd quarter ended 30 Sep 2025 (continued)

Form B 09 — DNPNT
{Issued under Circnlar No.
2322002 TT-BTC dared 28 December 2012

of the Minisiry of Finance)

Share capital
The Corporation’s authorised and issued share capital are as follows:
As at 30 Sep 2025 As at 31 December 2024

Number of shares VND Number of shares VND
Authorised share capital 132,642,818 1,326,428,180,000 132,642,818  1,326,428,180,000
Issued share capital
Ordinary shares 132,642,818 1,326,428,180,000 132,642.818 1,326,428, 180,000
Shares in circulation
Ordinary shares 132,642 818 1,326,428,180,000 132642818 1,326,428,180,000

All ordinary shares have a par value of VNDI10,000. Each share is entitled to one vote at meetings of the Corporation. Shareholders are entitled to receive dividend

as declared from time to time. All ordinary shares are ranked equally with regard to the Corporation’s residual assets.

Jorsrm NN
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20,

(@)

(b)

Bao Minh Insurance Corporation
Notes to the financial statements
for the 3rd quarter ended 30 Sep
2025 (continued)

Premium revenue

Gross written premiums

Gross written premiums

Health and personal accident insurance
Fire and explosion insurance
Motor vehicles insurance
Credit insurance

Business interruption insurance
Engineering insurance

Cargo insurance

Marine insurance

Liability insurance

Aviation insurance

Agriculture insurance

Fishing boat ND67 insurance

Gross wrilten premiums from inward reinsurance

Crross written premiums from inward reinsurance
Health and personal accident insurance

Fire and explosion insurance

Motor vehicle insurance

Engineering insurance

Cargo insurance

Marine insurance

Liability insurance

Aviation insurance

Agricultural insurance

Q3-2025
VND

1,820,671,297,151
914,169,575,228
734,270,243 773
406,839,509, 145
125,169,197,728
143,713,719,142
144,702,644,715
148,847,081.874
75,015,856,652
23,442,924 983

623,271,657

Form B 09 — DNPNT

(Issued wnder Circular No.

23220 2TT-BTC dated 28 December 2012
af the Ministry of Finance)

Q3-2024
VND

1,949,522,934,554
873,921,832 308
684,914,433,690
413,582,408,259
146,436,068,219
151,165,988,712
147,460,974,202
125,614,178,055
76,744,983,237
64,417,501,274

1,021,709,663

4,537,464,647,048  4,634,804,948 389
Q3/2025 Q372024
VND VND
19,456,038,045 17,274,639,312
457,176,682,546 352,908,804,602
1,200,527,906 1,263,976,549
33,543,359,802 55,998,412,017
28,419,774,986 15,156,645,131
23,937,105,387 20,538,020,893
3,676,795,253 4,210,274,348
3,135,954,768 69,902,556.413
16,268,789,594 13,452,417,659
586,815,028,587 550,705,746,924
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21.

22,

23.

Bao Minh Insurance Corporation
Notes to the financial statements
for the 3rd quarter ended 30 Sep
2025 (continued)

Outward reinsurance premiums

Health and personal accident insurance
Fire and explosion insurance
Motor vehicle insurance

Credit insurance

Business interruption insurance
Engineering insurance

Cargo insurance

Marine insurance

Liability insurance

Aviation insurance
Agricultural insurance

Fishing boat ND67 insurance

Q3/2025
VND

1,809.431,079
764,898,169,732
335,834,705
37,727,958,115
89,116,131,531
108,371,905,442
66,362,755,039
88,560,772,384
55,586,120,349
23,387,056,560

Form B 09— DNPNT

{lesned under Circwlar No.
232/2012/TT-BTC dated 28 December 2012
af the Ministry of Finance)

Q3/2014
VND

167.280.372.617
713,511,116,289
570,393,673
52,111,848,014
143,175,739,243
117,987,210,544
70.860,190,075
80,836,584,144
58.105,585,190
6iH,398,964,004

622,023,201

1.236,158,081,540

1.471,460,601,958

Commission income from outward reinsurance

Commission income from outward reinsurance (Note 17)

Claims paid

Claims paid

= Claims paid for direct insurance business (i)

* Claims paid for inward reinsurance (ii)

Less claim deductions
= Salvage and subrogation recoveries

Q3/2025 Q3/2024
VND VND
147,963, 143,033 172,923,781.317
Q3/2025 Q3/2024
VND VND

1.178.059.087.438 1.146.062.026.296
303.083.962.009

258.115.748.971

(7,575,299,364)

(6,771,029,550)

1,473,567,750,083 1,397,406,745,717
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(i)

Bao Minh Insurance Corporation
Notes to the financial statements

for the 3rd quarter ended 30 Sep
2025 (continued)

Claims paid for direct insurance business

Health and personal accident insurance
Fire and explosion insurance
Motor vehicle insurance

Credit insurance

Business inlerruption insurance
Engineering insurance

Cargo insurance

Marine insurance

Liability insurance

Aviation insurance
Agricultural insurance

Fishing boat ND 67 insurance

Claims paid for inward reinsurance

Health and personal accident insurance
Fire and explosion insurance

Motor vehicle insurance

Engineering insurance

Cargo insurance

Marine insurance

Liability insurance

Aviation insurance

Agricultural insurance

Form B 09 — DNPNT

{Tssued under Circular No.

232200 2 TT-BTC daved 28 December 2012
af the Ministry af Finance)

Q3/2025 Q2024
YND ¥ND

362,313,630,547 583,967,603,755
308,578,753,677 125,220,349,777
360,553,782,199 294,346,920,989
21,278,822,319 16,542,315,508
1,767,669,738 5,068,048,521
54,626,075,505 14,722,975,372
31,918,386,911 46,633,924,022
30,950,794,694 39.,899,175,559
2,000,716,285 5,079,702,941
4,070,455,563 2,517,452,249

12,095,057,603

1,178,059,087,438 1,146,062,026,296
Q3/2025 Q372024
VND VND
15,935,503,123 15,515,745,293
244,405,450,150 181,562,823,813
57,712,614 62,379,879
11,022,951,231 5,182,283,512
9,237,768,976 7,236,151,542
8,810,394,448 8,825,841,054
26,832,969 197,326,155
41,506,912 36,283,487.209
13,545,841,586 3,249.710,514

303,083,962,009

258,115,748,971
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Bao Minh Insurance Corporation
Notes to the financial statements
for the 3rd quarter ended 30 Sep

Form B 09 - DNPNT

{lasued under Cirenlar No,

232200 2/TT-BTC daied 28 December 20112
of the Ministry af Finance)

24,

25.

2025 (continued)

Claims recovery from outward reinsurance

Q312025
VND

3,571,472.058
269,859,616.115

Health and personal accident insurance
Fire and explosion insurance

Q372024
YND

5,334,739,216
110,925,457,691
54,356,993
3,740,727,205
3,482,077,919
10,784,781,568
12,556,363,192
20,406,691,681
2,179,044,379
(334,848,374)

2,265,880,329

171,542,102,991

Motor vehicle insurance 35,093,040
Credit insurance 11,421,266,760
Business interruption insurance 1,099,113.911
Engineering insurance 46,316,802.310
Cargo insurance 6,415,456,925
Marine insurance 3,038,005.491
Liability insurance 749,201,783
Aviation insurance 4,023,909.230
Agricultural insurance .
Fishing boat ND 67 insurance -

346,529,937,628
Other operating expenses for insurance activities

Q32025
VND

650,895,229,105
§36,786,732,203
160,767,449,678
288,941,996,297
245,599.091 663
41,574,759,904
7.588,835,623

Commission on insurance activities (Note 8(a)(i))
Underwriting expenses

Management expenses

Agent supporting expenses

Conference, transaction, advertising expenses
Outside services expenses

Allowance made/{reversed) for doubtful debts

Loss prevention expenses 8,586.860,230
Office expenses 10,474,824 435
Promotion expenses for students 2,722,367.709
Depreciation expenses 6.686,542,793
Taxes and fees 10,947 405,449
Expenses for insured’s risk assessment 137,359,530
Other expenses 3,480,440,354

Q3/2024
VND

680,922,440.890
813,799,995.628
197,269,448,525
291,826,908,174
243 265,175,952
38,532,794,711
5,390,842,965
9,199,776,387
10,285,820,120
5,004,251,096
6,882.529,231
11,641,075,781
112,574,512
5,296,239,324

2,515,189,894575  2,319,429,947 296
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26.

27.

Bao Minh Insurance Corporation
Notes to the financial statements
for the 3rd quarter ended 30 Sep
2025 (continued)

Financial income

Interest income from deposits at banks and
certificate of deposits

Dividends earned

Foreign exchange pains

Unrealised foreign exchange gains

Gains from securities trading

Interest income from bonds investments
Other financial income

Financial expenses

Staff costs

Foreign exchange losses

Unrealised foreign exchange losses

Allowance reversed for diminution in the value of
trading securities

Allowance made for diminution in the value of long-
term investments

Losses from trading securities

Other financial expense

Form B 09 — DNPNT

(Issued under Cirenlar No,

232201 XTT-BTC dated 28 December 2012
of the Ministry of Finance)

0Q3/2025
VIND

121,285,950,138

73,455,280,761
9,898,263,538
182,425,292
23,861,850,135
10,361,247,693
1,507,656,999

Q372024
VND

128,365,195,175

07,823,313.436
27,359,369,379
1,601,066,664
15,593,187,572
6,537,965,753
1,515,740,311

240,320,727 887 277,051, 728,970
Q3/2025 Q3/2024
VND VYND
58,883,706,961 67,546,023, 564
12,593,059,387 20,728,184.733
12,849,410,482 (1,821,717,271)
722,249,310 470,216,061
79,678,500 443,747,613
85,128,104.640 96,366,454,700
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Bao Minh Insurance Corporation
Notes to the financial statements
for the 3rd quarter ended 30 Sep

Form B (9 — DNPNT

{(fssned wnder Clrenlar No,

232201 2/TT-BTC dated 28 December 2012
af the Ministry of Finance)

28,

29,

30.

2025 (continued)

General and administration expenses

Q372025 Q372024
VND VND
Staff costs 77.480,725.391 78,779.249.772
Stationeries, tools and equipment 7,454,634,712 2,668,702,914
Depreciation expenses 5,218,761,624 4,661,412,9094
Taxes and fees 346,572,468 332,651,884
Qutside services expenses 38.276,977.812 31,729,508,628
Conference, meeting expenses 29,845,082.467 27.456,360,859
Others 1,657,728,227 1,595,986,578
160,280,482,701 147,223,963,629
Other income
Q372025 Q372024
VYND YND
Gains from disposals of fixed assets 7,554,543 561,693,881
Others 1,828,565,015 1,272,936,295

Other expenses

1,836,119,558

1,834,630,176

Q3/2025 Q32024
VYND VND
Losses from disposals of fixed assets 6,300,000 14,649,082
Others 769,726,756 1,423,830,454
776,026,756 1,438,479,536

34
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31.

(a)

(b)

Bao Minh Insurance Corporation
Notes to the financial statements
for the 3rd quarter ended 30 Sep
2025 (continued)

Income tax

Recognised in the statement of income

Current corporate income tax
Current year

Corporate income tax expense — deferred
Origination and reversal of temporary differences

Income tax expense

Tax exempt income is related to the dividend income.

Applicable tax rate

Form B 09 = DNPNT

{issued under Circniar Mo,

232200 29 7T-8BTC gated 28 December 2012
af the Ministry of Finarce)

Q3/2025 Q3/2024
YND VND

45,413,454,374 23,630,346,767

45,413,454.374 13,630,346,767

304,062,450 694,913.686

45,717,516,823 24,325,260.452

The Corporation’s corporate income tax rate is 20%, The income tax computation is subject to the

review and approval of the tax authorities,

i
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31.

(*)

(ii)

(iii)

Form B 09— DNPNT

{lasued under Circular No.

232200 277T-87C dated 28 December 2042
of the Ministry af Financs)

Bao Minh Insurance Corporation
Notes to the financial statements
for the 3rd quarter ended 30 Sep
2025 (continued)

Basic earnings per share

The calculation of basic earnings per share was based on the net profit attributable to ordinary
shareholders and a weighted average number of ordinary shares outstanding during the year, calculated
as follows:

Net profit attributable to ordinary shareholders

Q3/2025 Q3/2024
VND VND
Net profit for the vear 256,203,525,140 194,586,046,970

Temporary appropriation to bonus and welfare funds (%)

Net profit attributable to ordinary shareholders 256,203,525,140 194, 586,046,570

Net profit used to calculate earnings per share for the year 2024 was adjusted for the provisional
allocation to bonus and welfare fund from 2023 profit following the approval by the resolution of the
shareholders meeting No. 01/2023-BM/DHDCD dated 24 April 2024. The actual distribution to bonus
and welfare the year 2024 will be decided according to the resolution of Annual General Meeting of

2025,

Weighted average number of ordinary shares

Q372025 2024 2024
Shares Shares Shares
(As previously
{Hestated) reported)
Issued ordinary shares at the beginning o 132,643,695 132,643,695 132,643,695
the year
Effect of bonus shares issued during
the year < - !
Weighted average number of ordinary
shares for the period 132,643 695 132,643,695 132,643,695
Basic earnings per share
Q32025 Q372024 Q372024
VIND{share YND/share VMND/share
(As previously
{Restated) reported)
Basic earnings per share 1,689 1,439 1,439
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Bao Minh Insurance Corporation Form B 09— DNPNT

Notes to the financial statements (Issued under Circular No.
for the 3rd quarter ended 30 Sep 2322002/ TT-BTC dated 28 December 2012

2025 (continued) af the Ministry of Finance)

Geographical segments

The Corporation’s geographical segment is based on the geographical location of its customers,
including domestic customers and foreign customers, in which premium revenue from foreign
customers accounts for an insignificant proportion of the Corporation’s total premium and is not a
material segment that requires separate reporting. Therefore, the reported financial information mainly
reflects the Corporation’s business activities within the territory of Vietnam.

24 Oct 2025

Prepared by: Reviewed by Approved by:

l’\\aq ,[ e ” 0 PHAI ),
Doan Tan Phong Sai Van Hung = Vu Anh Tuan

Deputy Direcior of Chief Accountant General Director
Aecounting Depariment
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TONG CONG TY CO PHAN  CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM
Doe lip — Tw do Hanh phice

BAO MINH
BAO MINH INSURANCE  yyyp gOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
CORPORATION Independence - Freedom — Happiness

Ma chimg khodn: BMI ‘
Vi Gidi trinh bicn dong KQKD 03-2025 Tp. H6 Chi Minh, ngdy 24 thang 10 nim 2025

o i Mk Citv. Oct 24 2025
Stork Symbol: BMI Ho Chi Minh City, Oct 24, 2025

Re: Explanation of Vaviations in Busfiess
Performeance for OJ-2023

Kinh giri: UY BAN CHUNG KHOAN NHA NUGC
SO GIAO DICH CHUNG KHOAN TP.HCM

To: THE STATE SECURITIES COMMISSION
HO CHI MINH CITY STOCK EXCHANGE

- Can cir théng tu & 96/2020/TT-BTC ngay 16 thang 11 nim 2020 ctia B§ Tai chinh
vé viée huéng din cong bd thong tin trén thi trudng chimg khodn.
Pursuant to Circular No. 96/2020/1T-BTC dated November 16, 2020, issued by the
Ministry of Finance, guiding the disclosure of information on the seeurities market

- Cin ctr vao Béo cdo tai chinh Quy 3 ndm 2025 va Bdo cdo tai chinh Quy 3 nam 2024,
Téng cong ty Cé phin Bao Minh xin giai trinh vé bién dong két qua kinh doanh nhu
sau:
Based on the Financial Statements for the 3™ quarter of 2025 and the Financial
Statements for the same period of 2024, Bao Minh Insurance Corporation respectfully
provides the following explanation regarding the variation in business perlormance
as follows:

Két thiic Quy 3 nam 2023, lgi nhuén sau thué ctia Tong cong ty Co phin Bao Minh
dat 112.712 trig¢u ﬂt’ing, tang 120,28% so vai lgi nhuén sau thué cha Q3/2024 1a 51,168
triéu dong,

As of the end of the 3 quarter of 2023, Bao Minh Insurance Corporation's carnings
after tax reached VND 112,7 million, an increase of 120.28% compared to the same
period. which was VND 51,168 million.

N auyn:n nhén chinh loi nhudn sau thué Quy 3-2025 ting so voi Quy 3-2024 chu yéu
do t 18 bdi thudng c6 xu huéng glam manh so vai cing ki ndm trude, khi ma ty 1€ boi

thudng, cua Quy 3-2024 tang dot bién do anh hudng cua con bao Yagi. Két qua 14 chi tiéu
“Tong chi phi boi thudng béo hiém " giam 335,58% so v6i cing ky nam trude, la nguyén



nhin chinth lam cho loi nhuan ting dot bién. Ngodi ra, “doanh thu phi béo hiém thudn”
ciing ting 3,47% so vai clng ky, gop phén vao ting trrong loi nhudn néu trén.

The increase in after-tax profit in Q3 2025 compared to Q3 2024 is mainly driven
by a downward trend in the loss ratio, which is significantly lower than the same period
last year due to the unusually high loss ratio in Q3 2024 caused by the impact of Tvphoon
Yagi. As a result, *Total insurance claim expenses™ decreased by 35.58% year-on-year,
the key factor resulting in the sharp rise in profit. In addition, “Net insurance premium
revenue” also increased by 5.47% vear-on-year, further contributing to the profit growth
mentioned above.

Tdng cong ty C6 phan Béo Minh trdn trong béo céo.

Bao Minh Insurance Corporation respectfully submits this report.
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